


CUSTOM PREDATOR PERGETŐ BOT

CUSTOM PREDATOR TRIGGER

CUSTOM ROD PERGETŐ BOTSZÉRIA
Horgászvezetőkkel és profi horgász csapatunkkal együttműködve, egy 2 éves fejlesztési folya-
mat eredményeképp létrehoztunk egy, a modern pergetőhorgászat igényeihez alkalmazkodó 
egyedi építésű botszériát. Minden egyes bot egyedileg készül, egy-egy meghatározott hor-
gászstílus speciális igényeihez tökéletesen alkalmazkodva. Kiváló, könnyű Toray karbonszálas 
blankra épülő, az új, innovatív Coil Control gyűrűkkel, Fuji Gold Label orsótartóval szerelt, AAAA 
parafa nyéllel ellátott, igazán álomszerű, kiválóan kiegyensúlyozott botok, hihetetlen erővel, tar-
tóssággal és érzékenységgel. Műértő horgászok igényeire szabva, kompromisszumok nélkül!

• 	CC SIN gyűrűk
• 	Toray karbon bottest
• 	Fuji Gold Label orsótartó
• 	AAAA parafa nyél
• 	Ready to Fish luxuskivitelű botzsák

COIL CONTROL  
VEZETŐGYŰRŰK

Új, innovatív Coil Control  
gyűrűk az extrém dobástávol-

ságért és precizitásért

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL. HOSSZ	 TÖMEG	 ÁR  
48496	  8’6” 258cm 	 ->70g 	 2	 134cm	 179g	  54.990 Ft
50166	  8’6” 258cm 	 ->110g 	 2	 134cm	 198g	 53.990 Ft
48497	  8’6” 258cm 	 ->150g 	 2	 134cm	 224g	 59.990 Ft
50176	  Trigger 8” 243cm 	 ->80g 	 2	 127cm	 214g	 53.990 Ft
51154	  Trigger 8’6” 258cm 	->100g 	 2	 134cm	 242g	 55.990 Ft
48498	  Trigger 8”6’ 258cm 	->170g 	 2	 134cm	 265g	  59.990 Ft
48499	  Trigger 8”6’ 258cm 	->240g 	 2	 134cm	 297g	  64.990 Ft

	Akció: Gyors	 1 csomag/karton

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL. HOSSZ	 TÖMEG	 ÁR  
54741	 7’2” 218cm 	 ->10-30g	 2	 113cm	 135g	  39.990 Ft
54742	 7’2” 218cm 	 ->15-45g	 2	 113cm	 144g	  42.990 Ft
54743	 7’2” 218cm 	 ->20-60g	 2	 113cm	 159g	 44.990 Ft
54744	 7’2” 218cm 	 ->40-80g	 2	 113cm	 164g	 47.990 Ft
Akció: Gyors	 1 csomag/karton

A LEGMODERNEBB BLANKOK 
KLASSZIKUS ÖLTÖZETBEN!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:
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PERGETŐ BOTOK



CUSTOM PREDATOR FAST SHAD PERGETŐBOTOK
Ultra gyors, érzékeny spiccű Toray karbon blankok, kifejezetten jiges, gumihalas horgá-
szatra fejlesztve, a könnyű sügeres pergetéstől a folyóvízi gumihalas süllőzésig!

•  CCS SiN keverőgyűrűvel
•  Toray karbon blank
•  SG Duo Lock orsótartó
•  AAAA minőségű osztott parafa nyél
•  Ready to Fish Deluxe botzsák

CUSTOM JERK MULTIS PERGETŐ BOT

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL.HOSSZ	 SÚLY	 ÁR 
48500	 Jerk 6”8’ 203 cm	 ->125g	 2	 105cm	 176g	 44.990 Ft
Akció: Közepes – Gyors	 	 1 csomag/karton

CUSTOM UL SPIN PERGETŐBOTOK
Szuper érzékeny UL pergetőbotok sügérre, pisztrángra, domolykóra stb.

• CCS SiN keverőgyűrűvel
• Toray karbon blank
• SG Tournament orsótartó
• AAAA minőségű osztott parafa nyél
• Ready to Fish Deluxe botzsák

 CIKKSZÁM	HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLLÍTÁSI HOSSZ	 SÚLY 	 AKCIÓ	 ÁR 
50167	 8’6’’ 258cm 	 3-16g 	 2	 134cm	 160g	 Ultra gyors	 46.990 Ft
50168	 8’6’’ 258cm 	 ->45g 	 2	 134cm	 179g	 Ultra gyors	 49.990 Ft
50169	 8’6’’ 258cm 	 ->65g	 2	 134cm	 185g	 Ultra gyors	 52.990 Ft
50170	 8’6’’ 258cm 	 ->90g	 2	 134cm	 188g	 Ultra gyors	 54.990 Ft
					     1 csomag/karton

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	SZÁLLÍTÁSI HOSSZ	 SÚLY 	 AKCIÓ	 ÁR 
50171	 6’6’’ 198cm	 2-7g	 2	 102cm	 112g	 Gyors	 32.990 Ft
50172	 7’3’’ 221cm 	 3-10g	 2	 114cm	 119g	 Gyors	 33.990 Ft

1 csomag/karton

SZUPER GYORS UL BOTOK!

ULTRA GYORS AKCIÓ,  
GUMIHALAZÁSRA ALKOTVA!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:
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 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL.HOSSZ	 TÖMEG	 ÁR
46966	 6’4” 192 cm ML Lure	 3-12g	 2	 102cm	 105g	 28.990 Ft
46967	 6’8” 202 cm M Lure	 4-18g	 2 	 107cm	 115g	 29.990 Ft
46968	 6’8” 202 cm MH Lure	 7-25g	 2	 107cm	 125g 	 31.990 Ft
Akció: Gyors	 1 csomag/karton

FINEZZE PERGETŐ BOTOK
A Finezze sorozatot a Finesse stílusú csalik – lágy és kemény testű csalik – optimális vezetésére és érzékelésére fejlesztettük ki. Ezek a botok 
ideálisak a twitch, jiges, drop shot és vertikális módszerek alkalmazására, remek Real Feel kiegyensúlyozottságukkal, ami optimális csaliérzé-
kelést biztosít. A Line Flow mikrogyűrűzet segítségével tökéletes, hosszú és kontrollált dobásokat érhetünk el, kevesebb gubanccal, elképesztő 
pontossággal. A Finezze széria – tökéletesség a modern pergetőhorgászatban!
• 	Line Flow Tapered fokozatosan szűkülő mikrogyűrűzés
• 	SG Gold Label orsótartó
• 	Premium SIC gyűrű
• 	40T nagy modulusú japán karbonszálból
• 	Real Feel kiegyensúlyozottság
• 	Kemény EVA nyél
• 	Deluxe „Ready to fish” luxus botszállító zsák

A LEGFESZESEBB ÉS LEGÉRZÉKENYEBB GUMIHALAS BOTOK!
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AZ ÉRZÉKENYSÉG CSÚCSA!

ULTRA GYORS AKCIÓ  
A PARTI GUMIHALAZÁSHOZ!

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL.HOSSZ	 TÖMEG	 ÁR
50181 	 8’3’’ 250cm 	 L 3-15g 	 2 	 130cm 	 121g	 37.990 Ft
48534	 8’3” 250cm	 ML 5-21g	 2	 130cm	 139g	 36.990 Ft 
48535	 8’3” 250cm	 M 12-35g	 2	 130cm	 145g	 37.990 Ft
 Akció: Ultra Gyors	 1 csomag/karton

COIL CONTROL VEZETŐGYŰRŰK
Új, innovatív Coil Control gyűrűk az extrém dobástá-
volságért és precizitásért.

FINEZZE SOFT LURE  PERGETŐ BOTOK
Szuper könnyű és érzékeny blankok, a gumihalas horgászat igénye-
ihez– kemény kapások, bevágások és fárasztások – tökéletesítve, 
mindez tökéletesen kezelhető ezekkel a remek botokkal.

FINEZZE DROPSHOT PERGETŐBOTOK
Szuper könnyű és érzékeny blank, a dropshotos horgászathoz töké-
letesítve: hihetetlen csali- és kapásérzékelés!

• 	CCS SiN gyűrűkkel		  •  Toray karbon blank
• 	SG Tournament orsótartó	 •  Osztott EVA nyél
•  Ready to Fish Deluxe botzsák

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLLÍTÁSI HOSSZ	 SÚLY 	 AKCIÓ	 ÁR 
50182	 7’4” 224cm 	 2-12g	 2	 116cm	 107g	 Gyors	 29.990 Ft
50183	 7’8” 233cm 	 5-20g	 2	 120cm	 115g	 Gyors	 32.990 Ft
							       1 csomag/karton
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XLNT2 PERGETŐ BOTOK
A mindig népszerű XLNT széria, az innovatív CC Coil Control gyű-
rűkkel tökéletesítve még jobb teljesítménnyel és kisebb súllyal. 
Minden egyes bot tökéletesre hangolva és kiegyensúlyozva. 

• 	CC SIN gyűrűk
• 	Magas modulusú karbon bottest
• 	SG Gold Label orsótartó
• 	AAA parafa és kemény EVA nyél
• 	Ready to Fish luxuskivitelű botzsák

COIL CONTROL VEZETŐ-
GYŰRŰK
Új, innovatív Coil Control gyűrűk az 
extrém 
dobástávolságért és precizi-
tásért

GYORSASÁG ÉS RUGALMASSÁG 
IDEÁLIS EGYENSÚLYBAN!
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BUSHWHACKER XLNT2 PERGETŐ BOT

BUTCH LIGHT XLNT2 PERGETŐ BOT

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL.HOSSZ	 SÚLY	 ÁR 
	48523	 6’9’’ 205 cm	 15-42 g	 2	 106.5 cm	 152 g	 24.990 Ft
	48524	 6’9’’ 205 cm	 30-65 g	 2	 106.5 cm	 162 g	 24.990 Ft
	48525	 6’9’’ 205 cm	 40-100 g	 2	 106.5 cm	 178 g	 25.990 Ft
	48526	 8’6” 258 cm	 30-80 g	 2	 133.6 cm	 198 g	 29.990 Ft
	48527	 9´ 274 cm	 ->150 g	 2	 141.5 cm	 198 g	 37.990 Ft
	Akció: Gyors 					     1 csomag/karton

	 CIKKSZÁM	HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL.HOSSZ	TÖMEG	 ÁR 
	 48515	 7’ 213 cm	 10-40g 	 2	 110cm	 122g	 24.990 Ft
	 48516	 7’ 213 cm	 15-50g	 2	 110.5cm	 126g	 24.990 Ft
	 48517	 7’6’’ 228 cm	 3-18g	 2	 118.5cm	 126g	 24.990 Ft
	 49330 	 7’6” 228cm 	 9-32g 	 2 	 118.5cm 	 130g 	 26 990 Ft 
  48518	 8’ 243 cm	 15-40g	 2	 126cm	 148g	 27.990 Ft
	 48519	 8’ 243 cm	 20-60g	 2	 126cm	 154g	 28.990 Ft
	 48520	 8’6’’ 258 cm	 30-80g	 2	 134cm	 166g	 29.990 Ft
  Akció: Gyors						     1 csomag/karton

A PERGETŐBOT, AMELY MINDEN SZITUÁCIÓBAN MEGÁLLJA A HELYÉT!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

PERGETŐ BOTOK

ROADRUNNER XLNT2 UTAZÓ BOTOK

CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL. HOSSZ	 SÚLY 	 ÁR 
48528 	 7’ 213cm 	 3-16g 	 4 	 58cm 	 122g	 32.990 Ft
48529 	 7’ 213cm 	 10-40g 	 4 	 58cm 	 128g 	 34.990 Ft
50196 	 7’ 213cm 	 20-70g 	 4 	 59cm 	 141g	 34.990 Ft
48530 	 8’ 243cm 	 20-80g 	 4 	 65.5cm 	 161g	 37.990 Ft
48531  	 6’6” 198cm	 ->70g	 4 	 54.4cm 	 158g	 32.990 Ft
Akció: Közepes					     1 csomag/karton
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SAVAGE GEAR HITCH HIKER CCS UTAZÓ BOT  
Luxuskivitelű utazó bot a komoly pergető horgászoknak! Tökéletes Toray karbon blank, gyors akció, 
szuper érzékenység és hatalmas erőtartalékok a nagy testű halak megakasztásához és kifárasztá-
sához is! 213 cm hosszú botok CCS SiN gyűrűkkel és Touch Blank orsótartóval. Védő tokban és 
luxuskivitelű kemény táskában, mindenhol elfér: autóban, bőröndben, stb.
• �Toray karbon blank
• �CCS SiN gyűrűk
• �SG Touch Blank orsótartó
• �Osztott nyél
• �Luxuskivitelű bottok és zsák

LRF CCS ULTRALIGHT PERGETŐ BOTOK 
Az LRF szériát a tengeri Light Rock Fishing módszer ihlette, de egy másik alkalmazási területtel! Ezekkel a 
botokkal mindenféle apró műcsalis, UL pergető módszer kiválóan gyakorolható a domolykó, kősüllő, sügér, 
stb. horgászatára. Szuper könnyű és gyors, ugyanakkor hajlékony botok, amelyekkel vékony zsinórok és apró 
műcsalik használatával is kifáraszthatunk nagy testű, erős halakat!
• �SG Gold Label orsótartó
• �CCS SiN gyűrűk
• �Magas modulusú Toray karbon blank
• �Tömör karbon tűspicc
• �Kemény EVA osztott nyél
• �Ready to Fish botzsák

PERGETŐ BOTOK

UTAZÓ BOT LUXUSKIVITELBEN!

TÖMÖR KARBON  
SPICCES UL BOTOK!

	 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL.HOSSZ	 TÖMEG	 AKCIÓ	 ÁR 
	 54746	  7’ 213cm 	 ->5-20g 	 4	 60cm	 121g	 gyors	 39.990 Ft
	 54747	  7’ 213cm 	 ->10-40g 	 4	 60cm	 130g	 gyors	 39.990 Ft
	 54748	  7’ 213cm 	 ->30-70g 	 4	 60cm	 145g	 gyors	 39.990 Ft
	 54749	  7’ 213cm Trigger	 ->10-30g 	 4	 60cm	 140g	 gyors	 39.990 Ft
	 54750	  7’ 213cm Trigger	 ->15-50g 	 4	 60cm	 143g	 gyors	 39.990 Ft
	 54751	  7’ 213cm Trigger	 ->40-80g 	 4	 60cm	 161g	 gyors	  44.990 Ft
 				   1 csomag/karton

	 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL.HOSSZ	 TÖMEG	 AKCIÓ	 ÁR 
	 54752	 6’6” 198cm	 ->0-5g 	 2	 103cm	 95g	 közepes	  26.000 Ft
	 54753	 7’ 213cm 	 ->0,5-7g 	 2	 111cm	 99g	 közepes	 28.000 Ft
	 54754	 7’6” 226cm 	 ->5-12g 	 2	 118cm	 114g	 gyors	 30.000 Ft
	 54755	 8’ 244cm 	 ->6-14g 	 2	 126cm	 120g	 közepes	 33.000 Ft
 				   1 csomag/karton



SAVAGE GEAR SALT CCS PERGETŐBOT 
Szuper minimalista stílusú, gyors akciójú pergetőbotok! Toray karbon blankok CCS gyűrűkkel, sósvízálló fekete 
bevonattal. Szuper dobótáv és csaliérzékelés, tökéletes érzékenység, hatalmas erővel!
Briliáns botok a tengeri és édesvízi rablóhalak horgászatára egyaránt!
• �Toray karbon blank
• �CCS SiN fekete sósvízálló gyűrűk
• �SG Duo Lock orsótartó
• �Osztott nyél
• �Ready to Fish horgászatra kész botzsák

SÓSVÍZÁLLÓ ALKATRÉSZEK 
TORAY BLANKON

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL.HOSSZ	 TÖMEG	 AKCIÓ	 ÁR 
54731	  7’6” 228cm 	 ->25g 	 2	 118cm	 122g	 gyors	 24.990 Ft
54732	  7’6” 228cm 	 ->20-60g 	 2	 118cm	 145g	 gyors	 24.990 Ft
54733	  8’6” 260cm 	 ->7-28g 	 2	 134cm	 130g	 gyors	 29.990 Ft
54734	  8’6” 260cm 	 ->15-42g 	 2	 134cm	 134g	 gyors	 29.990 Ft
54735	  8’6” 260cm 	 ->30-70g 	 2	 134cm	 143g	 gyors	 29.990 Ft
54736	  9’2” 279cm 	 ->15-42g 	 2	 144cm	 143g	 gyors	 29.990 Ft
54737	  9’6” 290cm 	 ->60g 	 2	 150cm	 171g	 gyors	 29.990 Ft
 				   1 csomag/karton

LOVAS FERENC

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:
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	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL.HOSSZ	 TÖMEG	        AKCIÓ	 ÁR 
	50188	 6’6’’ 198cm 	 2-7g	 2sec	 102cm	 90g	 közepes	 22.990 Ft
	54724	  7’3” 220cm 	 ->20-60g 	 2sec	 150cm	 142g	 gyors	 24.990 Ft
	50189	 7’5’’ 228cm 	 5-20g	 2sec	 117cm	 105g	 gyors	 22.990 Ft
	50190	 7’7’’ 231cm 	 9-32g	 2sec	 120cm	 107g	 gyors	 22.990 Ft
	51116	 8’3” 251cm 	 20-60g	 2sec	 130cm	 152g	 gyors	 29.990 Ft
									        1 csomag/karton

BLACK SAVAGE PERGETŐ BOTOK
Könnyű, érzékeny blankok, a modern pergetőhorgászat igényeire szabva! 
Szuper stílusos „terepmintás” designjuk, csúcsminőségű alkotóelemeik 
igazán kiemelkedő szériává teszik a Black Savage botcsaládot. Hihe-
tetlen erő, érzés és precízió!
•  CCS SiN gyűrűkkel
•  Magas modulusú karbon blank
•  Matt karbon felület
•  SG Tournament orsótartó
•  Terepmintás EVA nyél 
•  Ready to Fish Deluxe botzsák

EGYEDI STÍLUS, SZUPER AKCIÓ!

BLACK SAVAGE SPIN PERGETŐBOT 

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
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 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL.HOSSZ	 TÖMEG	 AKCIÓ	 ÁR 
54725	  7’3” 220cm 	 ->10-27g 	 2	 140cm	 140g	 gyors	 21.990 Ft
54726	 7’3” 220cm 	 ->15-50g 	 2	 140cm	 141g	 gyors	 22.990 Ft
54727	  7’3” 220cm 	 ->30-70g 	 2	 140cm	 146g	 gyors	 24.990 Ft
54728	 8’2” 249cm 	 ->20-60g 	 2	 129cm	 160g	 gyors	 26.990 Ft
54729	 8’2” 249cm 	 ->100g 	 2	 129cm	 252g	 gyors	 29.990 Ft
54730	 8’2” 249cm 	 ->150g 	 2	 129cm	 260g	 gyors	 29.990 Ft

1 csomag/karton

BLACK SAVAGE TRIGGER 

A FINOM PLASZTIKCSALIS  
MÓDSZEREKHEZ

A NAGYOBB CSALIK ÉLETRE  
KELTÉSÉHEZ

BLACK SAVAGE DROPSHOT

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL.HOSSZ	 TÖMEG	 AKCIÓ	 ÁR 
50191	 7’4” 223cm 	 2-12g	 2sec	 110cm	 95g	 gyors	 23.990 Ft
50192	 7’8” 233cm 	 5-18g	 2sec	 120cm	 105g	 gyors	 24.990 Ft

1 csomag/karton

BLACK SAVAGE JERK

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 SZÁLL.HOSSZ	 TÖMEG	  AKCIÓ	 ÁR 
50193	 6’6” 198cm 	 -> 60g	 1sec 	 198cm	 190g	 gyors	 22.990 Ft
50194	 6’6” 198cm 	 -> 100g 	 1sec	 198cm	 205g	 gyors	 25.990 Ft

1 csomag/karton

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
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AZ IGÁSLOVAK: A LEGJOBB ÁR-ÉRTÉK ARÁNY!

MPP2 PERGETŐBOTOK
A legátfogóbb modern pergető és rablóhalas botkínálat, amit 
valaha készítettünk! A modern műcsalis horgászat minden 
ágát lefedi, a swimbaitektől a jerkcsalikon, gumihalakon 
keresztül a nagycsalis tronllingozásig! Magas mo-
dulusú karbon blankok, tökéletes akcióval és ki-
egyensúlyozottsággal – horgászok készítették 
horgászoknak! 

• 	CCS SiN gyűrűk
• 	Savage Gear Gold Label DPS 

orsótartó
• 	Magas modulusú karbon 

blank
• 	Kemény EVA nyél
• 	Horgászatra kész 

botzsákban

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
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 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 TÖMEG	      SZÁLLÍTÁSI HOSSZ	 ÁR 
	57547 	 7’3” 221cm 	 3-10g	 2	 111g 	 114cm	 17.990 Ft 
	57548 	 7’3” 221cm	  7-23g	 2 	 113g 	 114cm	 17.990 Ft
	57549 	 7’3” 221cm	  12-35g	 2 	 152g	 114cm	 17.990 Ft
	57550 	 7’3” 221cm	  20-60g	 2 	 176g 	 114cm	 17.990 Ft
	57551 	 7’3” 221cm	  ->100g	 2 	 182g 	 114cm	 17.990 Ft
	57552 	 8’3” 251cm	 3-14g	 2 	 131g 	 130cm	 19.990 Ft
	57553 	 8’3” 251cm	 7-25g	 2 	 139g 	 130cm	 19.990 Ft
	57554 	 8’3” 251cm 	 12-35g	 2 	 146g 	 130cm	 19.990 Ft 
	57558 	 9’ 274cm 	  5-230g	 2 	 165g	 140cm	 19.990 Ft
	57559 	 9’ 274cm 	  10-30g	 2 	 176g 	 140cm	 19.990 Ft
	57560 	 9’ 274cm 	 15-42g	 2 	 201g 	 140cm	 19.990 Ft
Akció: Gyors						      1 csomag/karton

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 TÖMEG	      SZÁLLÍTÁSI HOSSZ	 ÁR 
	 57555 	 8’6” 259cm 	 70g	 2	 209g	 134cm	 19.990 Ft 
	 57556 	 8’6” 259cm	  100g	 2 	 224g	 134cm	 19.990 Ft
	 57557 	 8’6” 259cm	  150g	 2 	 242g 	 134cm	 19.990 Ft
	 Akció: Gyors						      1 csomag/karton

PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

  MPP2 SPIN

PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 DOBÓSÚLY	 TAGOK	 TÖMEG	      SZÁLL. HOSSZ	 AKCIÓ	 ÁR 
	57561 	 7’3” 221cm 	 10-30g	 2	 161g	 114cm	 gyors	 17.990 Ft 
	57562 	 7’3” 221cm	  20-60g	 2 	 178g 	 114cm	 gyors	 17.990 Ft
	57563 	 7’3” 221cm	   ->80g	 2 	 190g	 114cm	 közepes	 17.990 Ft
	57564 	 7’3” 221cm	  ->130g	 2 	 211g	 114cm	 közepes	 17.990 Ft
	57565 	 8’6” 259cm	  ->90g	 2 	 244g	 133cm	 közepes	 19.990 Ft
	57566 	 8’6” 259cm	  ->150g	 2 	 254g	 133cm	 közepes	 19.990 Ft
	57567 	 8’6” 259cm	  ->220g	 2 	 278g 	 133cm	 közepes	 19.990 Ft
	57568 	 9’1” 277cm 	  ->250g	 2 	 284g	 143cm	 közepes	 25.000 Ft 
	57569 	 9’1” 277cm 	  ->350g	 2 	 335g	 143cm	 közepes	 27.000 Ft

1 csomag/karton

  MPP2 TRIGGER

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
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  3D BAT DENEVÉRUTÁNZAT
Készüljetek fel a horrorisztikus felszín akciókra!
A 3D Bat a legrealisztikusabb és leghihetetlenebb crawler típusú felszíni csali, amit valaha láttatok!
A 3D Bat lenyűgöz a tökéletes 3D szkennelt részleteivel, szuper felszíni vergődő, gyorsúszásra emlékeztető mozgásával, jellegzetes bugyogó 
hangjával, amely messziről odacsalja a ragadozó halakat!
Kemény ABS test, rozsdamentes acél szárnyakkal – ellenáll a brutális támadásoknak is!
Bevontatáskor a műcsali a víz tetején csapkod, 
mint egy bajba került denevér, amely a partra 
próbál úszni! Váltogasd néha a bevontatás 
sebességét és állítsd meg olykor, vagy csak 
egyszerűen vontasd be folyamatos tempóban! A 
bot spiccét tartsd viszonylag magasan a legjobb 
mozgás érdekében! Remek műcsali a feketes-
ügér, csuka, musky és a nagy brutális harcsák 
horgászatára!

•	 Vergődő „crawler” felszíni mozgás
•	 Buggyogó, fröcskölő szárnyakkal
•	 Mindig a hasán landol
•	 Szuper 3D szkennelt részletek
•	 Ultra éles Savage Gear Y-horgok
•	 Horogméretek: S #6, M #1, L #1/0

CIKKSZÁM	 HOSSZ	 SÚLY	 SZÍN	 ÁR 
58323 	 7cm 	 14g	 Brown	 3.990 Ft 
58324 	 7cm 	 14g	 Black	 3.990 Ft
58325	 7cm 	 14g	 Albino	 3.990 Ft
58348	 7cm 	 14g	 Grey	 3.990 Ft
58326	 10cm	 28g	 Brown	 4.990 Ft
58327	 10cm	 28g	 Black	 4.990 Ft
58328  	 10cm	 28g	 Albino	 4.990 Ft 
58349  	 10cm 	 28g	 Grey	 4.990 Ft 
58329	 12,5cm 	 54g	 Brown	 6.990 Ft 
58330	 12,5cm 	 54g	 Black	 6.990 Ft
58331	 12,5cm 	 54g	 Albino	 6.990 Ft
58332	 12,5cm 	 54g	 Grey	 6.990 Ft
Jellege: F = Floating (felúszó) 	 1 csomag/karton

BATMAN HORGÁSZIK!
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Black

Grey

Albino

Brown

10cm - 28g
Horog #1

12.5cm - 54g
Horog #1/0

7cm -14g
Horog #6

PERGER PÉTER
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THE FRUCK, AZAZ BÉKACSA!
Mi a kacsa? Fruck, a halak réme! Lágy, üreges testű kiskacsa utánzatú, béka típusú műcsali. A 3D Suicide Duck hatalmas sikere vezetett ehhez 
az elakadásmentes változathoz, amely nagyon sűrű bokrok alá, nádba, hínárba, töklevélbe is bedobható, így még több lehetőségetek lesz a szu-
per kiskacsa utánzattal való horgászatra! Remek jobbra-balra kitérő „walk the dog” akció, megállításkor tökéletesen utánozza a béka sziluettjét. 
Ezzel a csalival közvetlenül az akadókban, szűk lyukakban, töklevelesben, sűrű hínárban és sodródó rucaöröm közt is horgászhattok és még 
több kapást érhettek el a nagy testű ragadozó halaktól!

•	 Szuper „walk the dog” felszíni akció 
•	 Élethű, szkennelt részletek
•	 Üreges test
•	 Mindig hason landol
•	 Extra erős beépített ketteshorog
•	 Ultra hegyes segédhorog mellékelve

Awards season 2017-18

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 SÚLY	 SZÍN	 ÁR 

	57391 	 S 7,5cm 	 15g	 01 Natural	 2.490 Ft 
	57611	 S 7,5cm 	 15g	 02 Fruck	 2.490 Ft
	57651 	 S 7,5cm 	 15g	 03 Yellow	 2.490 Ft
	57652  	 S 7,5cm 	 15g	 04 White	 2.490 Ft
	57653  	 S 7,5cm 	 15g	 05 Black	 2.490 Ft
	57392  	 L 10cm	 40g	 01 Natural	 2.990 Ft
	57612  	 L 10cm	 40g	 02 Fruck	 2.990 Ft 
	57654  	 L 10cm	 40g	 03 Yellow	 2.990 Ft 
	57655  	 L 10cm	 40g	 04 White	 2.990 Ft 
	57656  	 L 10cm	 40g	 05 Black	 2.990 Ft
Jellege: F = Floating (felúszó)	  		  1 csomag/karton

THE FRUCK, AZAZ BÉKACSA!
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01-Natural 02-Fruck 03-Yellow 04-White 05-Black

FELSZÍNI CSALIK

L 10cm - 40g S 7.5cm - 15g
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SAVAGE GEAR 3D RAD  
Ez a 3D patkányimitáció annyira radikális, egyszerűen csak Rad-nek hívjuk. Tele innovatív tulajdonságokkal, a 3D szkenneléssel készült részletek 
a legóvatosabb ragadozó halat is megtévesztik és brutális támadásokat eredményeznek. Kemény, ultra erős ABS test, nylon hálós csatlakozás, 
lágy fülek és farok. Ha a terelőlaphoz csatlakoztatjuk a zsinórt, a felszínen vezethető, valódi úszó patkányként mozog, széles, kígyózó, hosszten-
gely mentén billegő mozgással. Ha a patkány orrához csatlakoztatjuk a zsinórt, mélyebben vezethető, szuper élethűen úszik a felszín alatt – meg-
állítva gyorsan a felszínre bukkan nagy felhajtóereje miatt – ezzel a módszerrel őrült rávágásokat lehet kiprovokálni! A nagyobb méretet a hátára 
átszerelt 2 db hármashoroggal (az egyik előkére szerelve) akadós, vízinövényes részeken is elakadásmentesen vezethetjük. A lágy fülek, farok 
és lábak új etalont jelentenek a patkányutánzatok mezőnyében. A farok egy fonott maggal van megerősítve és egy nagyon ötletes és innovatív 
csatlakozóval erősíthető a testhez, ami a cserét is megkönnyíti! Szuper a csuka, feketesügér, musky és harcsa horgászatára!

• �2 mozgási stílus: felszíni és vízközti
• �Kiegyensúlyozása miatt mindig a hasára esik
• �Erős kopogó hang
• �A hátra szerelhető horog segítségével  

bokorugróvá tehető
• �Szuper élethű 3D részletek 
• �Fonott maggal megerősített farok
• �Könnyen cserélhető farok
• �Tartalék farok mellékelve
• �Finesse hálós csatlakozás
• �Valódi bajszok
• �Lágy anyagból készült lábak és fülek
• �Ultra hegyes Savage Gear Y-treble  

hármashorgokkal (20 cm-esnél 2-es méretű,  
30 cm-esnél 2 db 1/0 méretű

FELSZÍNEN ÉS VÍZKÖZT IS VEZETHETŐ PATKÁNYUTÁNZAT!

A 30 cm-es változat elakadásmentesen is 
szerelhető

30cm
86g

20cm
32g

 CIKKSZÁM 	 MODELL	 HOSSZ	  SÚLY	  SZÍN	  ÁR 
58313	 3D Rad 	 20cm	 32g	 05 Bloody Red Belly	 5.990 Ft
58314	 3D Rad 	 20cm	 32g	 07 Golden Albino	 5.990 Ft
58315	 3D Rad 	 20cm	 32g	 08 Firetiger	 5.990 Ft
58316	 3D Rad 	 20cm	 32g	 09 Fluo Yellow	 5.990 Ft
53736	 3D Rad 	 20cm	 32g	 Brown	 5.990 Ft
53737	 3D Rad 	 20cm	 32g	 Black	 5.990 Ft
53738	 3D Rad  	20cm	 32g	 White	 5.990 Ft
53739	 3D Rad  	20cm	 32g	 Grey	 5.990 Ft
58317	 3D Rad 	 30cm	 90g	 05 Bloody Red Belly	 6.990 Ft
58318	 3D Rad 	 30cm	 90g	 07 Golden Albino	 6.990 Ft
58319	 3D Rad 	 30cm	 90g	 08 Firetiger	 6.990 Ft
58320	 3D Rad 	 30cm	 90g	 09 Fluo Yellow	 6.990 Ft
53740	 3D Rad 	 30cm	 86g	 Brown	 6.990 Ft
53741	 3D Rad  	30cm	 86g	 Black	 6.990 Ft
53742	 3D Rad  	30cm	 86g	 White	 6.990 Ft
53743	 3D Rad  	30cm	 86g	 Grey	 6.990 Ft
Jellege: F = Floating (felúszó) 			   5 csomag/karton
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UV

UV

UV

UV

05-Bloody Red Belly

06-Golden Albino 

07-Firetiger

08-Fluo Yellow

4 ÚJ, BRILIÁNS, UV FLUORESZCENS SZÍNNEL 
BŐVÜLTEK A SAVAGE GEAR PATKÁNYOK! színek

Brown

Black

White

Grey
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Natural

Yellow Coot

3D SUICIDE DUCK   
Szuper realisztikus kiskacsa utánzatú felszíni műcsali innovatív tulajdonságokkal.
A 2016-os EFTTEX kiállításon 3 díjat nyert: a legjobb innováció, a legjobb kemény testű műcsali díját és a közönségdíjat. A 3D szkenneléssel 
készült részletek a legóvatosabb ragadozót is megtévesztik és brutális támadásokat vált majd ki! Kemény ABS-ből készült ultra erős test félig 
lágy, tartós lábakkal. A pörgő lábak hihetetlenül élethű, fröcskölő, csobogó akciót biztosítanak a csalinak, látványos buboréknyomot és rezgést 
hagy maga után, ami messziről odavonzza a ragadozó halakat. A nyíltvízi horgászathoz 2 db tollal borított hármas horog van a csalin, az egyik a 
hasán, a másik a hátán, a testhez rögzítve, kiváló megakasztási arányt biztosítanak. Akadós terepen vegyétek le a hasi horgot, a csali úgy van 
kialakítva, hogy mindig hassal lefelé úszik a vízen, úgyhogy bokorugró csaliként használhatjuk. mKétféle mozgási stílus: akasszuk a karabinert a 
csőréhez, a csali laposan, diszkrétebben fog úszni, mint egy olyan kiskacsa, amely menekülés közben próbál elrejtőzni is. Ha a mellén található 
karikába csatlakoztatjuk a zsinórt, a műcsali magasabban úszik, inkább pánikszerű menekülő mozgást imitálva. A műcsalit lassan és gyorsan is 
vezethetjük, folyamatos bevontatással, hosszú húzásokkal, a lehető legélethűbben imitál egy kiskacsát! Szuper csali csuka, feketesügér, musky 
és a nagy brutális harcsák horgászatára! Úgy tartják a horgászok, hogy egy jó felszíni kapást 10 másikkal ér fel – kössétek fel a Suicide Duck-ot 
és tapasztaljátok meg!

• �Remek felszíni akció
• �Bugyogó, fröcskölő lábak
• �Mindig a hasára érkezik
• �A hasi horog levételével, a háti horognak  

köszönhetően bokorugróvá tehető
• �A testhez csíptethető horgok
• �Tollal díszített horgok
• �Szuper élethű 3D részletek
• �Kétféle mozgás, laposan  

és magasan menekülő

KÖTELEZŐ DARAB MINDEN PERGETŐNEK!

 CIKKSZÁM  	  HOSSZ	  SÚLY	  SZÍN	  ÁR 
53730	 10.5cm	 28g	 Natural	 4.990 Ft
53731	  10.5cm	 28g	 Yellow	 4.990 Ft
53732	 10.5cm	 28g	 Coot	 4.990 Ft
53733	  15cm	 70g	 Natural	 5.990 Ft
53734	 15cm	 70g	 Yellow	 5.990 Ft
53735	  15cm	 70g	 Coot	 5.990 Ft
Jellege: F = Floating (felúszó) 	 5 csomag/karton

28g - 10.5cm

70g - 15cm
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A LEGSŰRŰBB NÖVÉNYEN IS ÁTJÖN,  
A FEKETESÜGEREK ÉS CSUKÁK KEDVENCE!

Jumping Frog

Reaction Frog

“Egyszerűen imádom!”
Dalien Vignjević

3D FROG BÉKAUTÁNZAT   
A 3D Hollow Frog egy tökéletes békautánzat, amely egy valódi béka 3D-s szkennelése alapján 
készült. Üreges, összenyomható test, rejtett, nagyöblű 4X egyes horoggal a tökéletes megakasztási 
hatékonyságért, még a csuka horgászatánál is. 2 modell, az egyik kinyújtott lábú, „walk the dog” stí-
lusban vezethető, a másik pedig aktív, tviszterfarok alakú lábakkal, amely egyenletes bevontatáskor 
a víz felszínén bugyog és rugdalózik. 2 méretben (11 és 19 cm) kapható.

	CIKKSZÁM	 MODELL	 HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEGE	 SZÍN	 ÁR
	49094	 Jumping Frog 	 11 cm 	 12 g 	 F 	 Zöld	 2.590 Ft
	49095	 Jumping Frog 	 19 cm 	 22 g 	 F 	 Zöld	 2.590 Ft
	49096	 Reaction Frog 	 11 cm 	 12 g 	 F 	 Zöld	 2.390 Ft
	49097	 Reaction Frog 	 19 cm 	 22 g 	 F 	 Zöld	 2.490 Ft
	Jellege: F = Floating (felúszó) 				    	 5 csomag/karton
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3D SPIN KICK FROG BÉKA
Tökéletes békautánzat, egy igazi béka 3D szkennelésével készült. Üre-
ges, összenyomható test, rejtett, nagy öblű, 4X erősségű egyeshoroggal, 
csuka esetén is tökéletes megakasztási aránnyal!
A forgókanál villog, buborékol, ellenállhatatlanul vonzza a rablókat, brutális 
felszíni akciókat eredményez! 2 méretben (M és L) kapható.

 CIKKSZÁM 	 HOSSZ 	 SÚLY 	 JELLEGE	 SZÍN 	 ÁR
50270	 10cm 	 12g 	 F 	 Zöld	 2.690 Ft
50271	 15cm 	 22g 	 F 	 Zöld	 2.890 Ft
		 Jellege: F = Floating (felúszó) 			  5 csomag/karton

BÉKA PÖRGŐ KANÁL-LÁBAKKAL!
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A BALINOK ABSZOLÚT KEDVENCE!

 CIKKSZÁM	HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEGE	 SZÍN	 ÁR
44932	 6.6 cm 	 7 g 	 F 	 01-Roach	 2.390 Ft
Jellege: F = Floating (felúszó)		  5 csomag/karton

01-Roach

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEGE	 SZÍN	 ÁR
44934	 6.6 cm 	 7 g 	 F 	 03s-Bone White Shiner	 2.390 Ft
Jellege: F = Floating (felúszó)		  5 csomag/karton

03-Bone White Shiner

3D POP PREY66 POPPER
• 	Versenyszintű hármashorgok és összetevők
• 	Integrált mágneses távdobó rendszer
• 	Felszíni csali!
•	 Mozgása: popper, fröcskölve úszik a felszínen

POP PREY POPPER
A Pop Prey popperek hangja és fröcskölő úszása elképesztő. Ve-
zetési technikára azt javasoljuk, hogy húzzanak bele a botspic-
cel, majd tartsanak szünetet, így hozzák ki a popperből a zajos 
pukkanó hangot és a fröcskölő mozgást, amire a ragadozók már 
messziről felfigyelnek és ami aggresszív támadó reakciót vált ki 
belőlük. Minden csali csúcsminőségű japán komponensekből és 
horgokkal készül. A típus a teszthorgászatok során kiváló eredmé-
nyeket mutatott sügérre!  • 	 Beépített távdobórendszer
• 	Felszíni csali
• 	Akció: popper, fröcskölő
• 	Versenyszintű sósvízi hármashorgok és alkotó részek

Távdobó kialakítás
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HORVÁTH FERENC
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WALK THE DOG ÉS POPPER EGYBEN!

01-Dirty Silver Mullet

10.5cm, 16g
Horog #4

02-Sardine

03-White Flash

04-Sandeel / Ayu

05-Lemon Back Flash

06-Olive Flash

PANIC PREY V2 FELSZÍNI WOBBLER 
Kitűnő felszíni (topwater) műcsali, ami egy szardella részletein alapul! 
A nyitott száj szuper fröcskölő, vizet köpő akciót ad a kutyasétáltató 
(walk the dog) csalivezetésnél! A hosszú, nyílszerű dinamikával ren-
delkező test hihetetlen dobástávolságot és pontosságot biztosít – a 
hátsó Y-hármashorog a műcsali hátára simul és nagyon stabil repü-
lést eredményez. A belső, lézeres papír szuper élethű villogást ad és 
nagyon könnyen előcsalható széles jobbra-balra sikló mozgás min-
denféle felszíni horgászstílushoz nagyon fogóssá teszi ezt a csalit, 
édesvízen és tengeren egyaránt. A valaha volt legjobb pánikban levő 
táplálékhal-imitáció!
•	 Távdobó kivitel
•	 Széles sikló, fröcskölő mozgás
•	 Belső lézeres papír
•	 Zajos csörgő
•	 Szuper megakasztási arány
•	 Ultra hegyes Savage Gear hármashorgokkal

 CIKKSZÁM 	HOSSZ 	 SÚLY 	 JELLEGE	 SZÍN 	 ÁR 
50644 	 10.5cm	 16g 	 F 	 01-Dirty Silver Mullet	 2.500 Ft
50645 	 10.5cm	 16g 	 F 	 02-Sardine	 2.500 Ft
50646 	 10.5cm 	 16g 	 F 	 03-White Flash	 2.500 Ft
50647	 10.5cm	 16g 	 F 	 04-Sandeel / Ayu	 2.500 Ft
50648	 10.5cm	 16g 	 F 	 05-Lemon Back Flash	 2.500 Ft
50649	 10.5cm	 16g 	 F 	 06-Olive Flash	 2.500 Ft
50650	 13.5cm	 28g 	 F 	 01-Dirty Silver Mullet	 2.700 Ft
50651	 13.5cm	 28g 	 F 	 02-Sardine	 2.700 Ft
50652	 13.5cm	 28g 	 F 	 03-White Flash	 2.700 Ft
50653	 13.5cm	 28g 	 F 	 04-Sandeel  / Ayu	 2.700 Ft
50654	 13.5cm 	 28g 	 F 	 04-Lemon Back Flash 	 2.700 Ft
50655	 13.5cm	 28g 	 F 	 06-Olive Flash	 2.700 Ft
54989	 19.5cm	 83g	 F	 Dirty Silver Mullet	 4.500 Ft
54990	 19.5cm	 83g	 F	 Sardine	 4.500 Ft
54991	 19.5cm	 83g	 F	 White Flash	 4.500 Ft
54992	 19.5cm	 83g	 F	 Olive Flash	 4.500 Ft
Jellege: F = Floating (felúszó) 			   5 csomag/karton

13.5cm, 28g
Horog #2

Távdobó kialakítás

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:
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FELSZÍNI CSALIK



Blue Silver

Ayu

80mm

66mm

Blue Sardine White Flash

43mm

  3D MINNOW POP WALKER
Egy bébi szardínia 3D szkennelése alapján készült. Szuper „walk the dog” akció, remek popper hanggal a hosszabb húzásoknál. Megállításkor 
vízszintes egyensúlyban marad, tökéletesen imitálja a döglődő kishalat! Kompakt, távdobó kialakítás. Kitűnő felszíni csali édes- és sós vízen 
egyaránt!

•	 3D szkennelt részletek 
•	 Többféleképpen vezethető
•	 Felúszó, vízszintes egyensúllyal

•	 Távdobó kialakítás
•	 Ultra éles ST46 hármashorgok, 
•	 43 mm #8, 66 mm: #6, 80 mm: #5

 CIKKSZÁM	HOSSZ	TÖMEG	 JELLEGE	 SZÍN	 ÁR
58013	 4,3cm	 4g	 F	 Blue Sardine 	 1.990 Ft
58014	 4,3cm	 4g	 F	 White Flash 	 1.990 Ft
58016	 4,3cm	 4g	 F	 Ayu 	 1.990 Ft
57348 	 6,6cm 	 8g 	 F	 Blue Silver	 1.990 Ft
57349 	 6,6cm 	 11g 	 F	 Ayu	 1.990 Ft
57350 	 8cm 	 8g 	 F	 Blue Silver	 1.990 Ft
57351	 8cm 	 11g 	 F	 Ayu	 1.990 Ft
Jellege: F = Floating (felúszó)		   	 5 csomag/karton

2 STÍLUS 1 CSALIBAN!

HORVÁTH FERENC

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:
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Egyes cserehorog  
mellékelve

dupla kulcskarikával

UV/világító támadási pontok8cm - 13g - Lassan süllyedő

10cm - 23g - Lassan süllyedő

VIVED MOVEMENT SYSTEM

Blue Silver

Green Silver

Red & Black

Green Flash

Orange Flash

Pink Flash

Fordítva felszerelve remek felszíni csali!

3D HORNY HERRING
Egy kis hering tökéletes másolata, amely a tengeri és édesvízi halak táplálékául szol-
gáló számos halfajt tökéletesen imitál. A Horny Herring csábítóan úszik és táncol, 
belepöccintésre szuper villanásokat produkál és a vontatást megállítva, süllyedés 
közben élénken veret. (VMS, Vivid Movement System) A műcsali sekélyen, a felszín 
közelében vezethető, a benne elhelyezett acél és wolfram golyóknak köszönhetően 
rendkívül messze dobható! Szuper mindenes műcsali, (csuka, süllő, feketesügér, 
harcsa, tengeri sügér stb.) de elsősorban a balinozók számára igazi csodafegyver!
• �Szuper élethű 3D részletek
• �Csábító úszó mozgás
• �Távdobó rendszer wolfram golyókkal
• �VMS rendszer: süllyedés közben élénken veret
• �Ultra hegyes Savage Gear Y-Treble hármashorgok
• �SG nagyöblű egyeshorog mellékelve

 CIKKSZÁM 	  HOSSZ	  SÚLY	 JELLEGE	  SZÍN	  ÁR 
53789	 8cm	 13g	 SS	 Blue Silver	 2.290 Ft
53790	 8cm	 13g	 SS	 Green Silver	 2.290 Ft
53793	 8cm	 13g	 SS	 Red & Black	 2.290 Ft
53794	 8cm	 13g	 SS	 Green Flash	 2.290 Ft
53795	 8cm	 13g	 SS	 Orange Flash	 2.290 Ft
53796	 8cm	 13g	 SS	 Pink Flash	 2.290 Ft
53797	 10cm	 23g	 SS	 Blue Silver	 2.490 Ft
53798	 10cm	 23g	 SS	 Green Silver	 2.490 Ft
53801	 10cm	 23g	 SS	 Red & Black	 2.490 Ft
53802 	 10cm	 23g	 SS	 Green Flash	 2.490 Ft
53803	 10cm	 23g	 SS	 Orange Flash	 2.490 Ft
53804	 10cm	 23g	 SS	 Pink Flash	 2.490 Ft
Jellege: SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) 			   5 csomag/karton

ÚJ FOGALOM  
A BALINCSALIK KÖZT!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:
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WOBBLEREK



UV/világító támadási pontok

Villogó fémlemez a hátsó horognál

Egyedi visszahajló hátsó terelőlap

10cm  - 19g - Lassan süllyedő

13.5cm  - 45g - Lassan süllyedő

Távdobó kialakítás

Orange Flash

Green Flash

Red & Black

Gold & Black

Green Silver

Blue Silver

 CIKKSZÁM 	 HOSSZ	  SÚLY	 JELLEGE	  SZÍN	  ÁR 
55058	 10cm	 19g	 SS	 Blue Silver	 2.990 Ft
55059	 10cm	 19g	 SS	 Green Silver	 2.990 Ft
55060 	 10cm	 19g	 SS	 Gold & Black	 2.990 Ft
55061	  10cm	 19g	 SS	 Red & Black	 2.990 Ft
55062	 10cm	 19g	 SS	 Green Flash	 2.990 Ft
55063	 10cm	 19g	 SS	 Orange Flash	 2.990 Ft
55064	 13.5cm	 45g	 SS	 Blue Silver	 3.190 Ft
55065	 13.5cm	  45g 	 SS	 Green Silver	 3.190 Ft
55066 	 13.5cm	  45g	 SS	 Gold & Black	 3.190 Ft
55067	  13.5cm	  45g	 SS	 Red & Black	 3.190 Ft
55068   	 13.5cm	  45g	 SS	 Green Flash	 3.190 Ft
55069  	  13.5cm	  45g	 SS	 Orange Flash	 3.190 Ft
Jellege: SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) 			   5 csomag/karton

DOBÁS KÖZBEN VISSZAHAJLÓ 
HÁTSÓ TERELŐLAPPAL! 3D BACKLIP HERRING  

Egy kis hering tökéletes másolata, amely a tengeri és édesvízi halak 
táplálékául szolgáló számos halfajt tökéletesen imitál. A Backlip 

Herring remek hossztengelye körül billegő, villogó akcióval úszik, nagy 
távolságról odavonzza a ragadozókat. A műcsali nagyon messzire 

dobható és a bevontatás kezdetekor a repülés közben a testhez simuló 
hátsó terelőlap kinyílik és a csali azonnal billegni és villogni kezd. A hátul 
elhelyezett terelőlap a felszínre kényszeríti a műcsalit, így nagyon sekély 

homokpadok, zátonyok, vízinövények felett is elhúzható. A bevontatási 
sebesség növelésével a műcsali egyre feljebb úszik. Egy remek kereső 

csali, hatalmas távolágokra dobható. Szuper a csuka, balin, feketesügér, 
tengeri sügér, stb. horgászatára.

• Szuper élethű 3D részletek
• Innovatív hátsó terelőlap

• Remek billegő, villogó mozgás
• Sekélyen jár, a sebesség növelésével egyre feljebb jön

• Wolfram golyós távdobó rendszer
• Acél lemezből készült csalogató kanál a hátsó horog mellett

• SG ST36 Tournament hármashorgok

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

WOBBLEREK



 CIKKSZÁM 	  HOSSZ	  SÚLY	 JELLEGE	  SZÍN	  ÁR 
57372	 6.6cm	 5g	 SP	 01-Roach	 2.100 Ft
57373	 6.6cm	 5g	 SP	 02-Green Silver Ayu	 2.100 Ft
57374	 6.6cm	 5g	 SP	 03-Perch	 2.100 Ft
57375	 6.6cm	 5g	 SP	 04-Lemon Back	 2.100 Ft
57376	 6.6cm	 5g	 SP	 05-Minnow	 2.100 Ft
57377	 8cm	 8.5g	 SP	 01-Roach	 2.250 Ft
57378	 8cm	 8.5g	 SP	 02-Green Silver Ayu	 2.250 Ft
57379	 8cm	 8.5g	 SP	 03-Perch	 2.250 Ft
57380	 8cm	 8.5g	 SP	 04-Lemon Back	 2.250 Ft
57381	 8cm	 8.5g	 SP	 05-Minnow	 2.250 Ft
Jellege: SP= Suspending (lebegő)				    5 csomag/karton

  3D TWITCH MINNOW
Egy valódi heringivadék 3D szkennelése alapján készült. A töké-
letes mini jerk és twitch csali – remek oldalvillantó akció vízszintes 
egyensúllyal, lebegőre súlyozva: megállítva egy helyben marad. 
Távdobó rendszerrel.

•	 3D szkennelt részletek 
•	 Remek cikázó jerk mozgás 
•	 Lebegő, vízszintes egyensúlyban
•	 Távdobó rendszer 
•	 Ultra éles hármashorgok: 6,6 cm: #8, 8 cm: #6 ST36

 LETESZTELVE: IMÁDJÁK A BALINOK!

SZÁMFIRA BALÁZS

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:
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WOBBLEREK

8cm - 8.5g
Horog #6 (SP)

6.6cm - 5g
Horog #8 (SP)

01-Roach

02-Green Silver Ayu

03-Perch

04-Lemon Back

05-Minnow

Távdobó kialakítás



Prey71

Egyeshorgok 
mellékelve

 CIKKSZÁM 	 HOSSZ 	 SÚLY 	 JELLEGE	 SZÍN 	 ÁR
50474	 7.1cm 	 5.5g 	 SP 	 01-Roach	 1.990 Ft
50475	 7.1cm 	 5.5g 	 SP 	 02-Green Silver Ayu	 1.990 Ft
50477	 7.1cm 	 5.5g 	 SP 	 04-Lemon Back	 1.990 Ft
	Jellege: SP = Suspending (lebegő)			   5 csomag/karton

01-Roach

04-Lemon Back

02-Green Silver Ayu

PREY71 WOBBLEREK
Igazi legenda a magyar balinhorgászok körében! Wolfram golyók segít-
ségével hangoltuk finomra a mozgását és süllyedési tulajdonságait – a 
tökéletes, sokoldalú minnow típusú wobbler az eredmény! Tökéletes a 
pöccintgetős (twitch), meg-megállított (stop and go) és a sleppelős (troll-
ing) vezetési módszerekhez! Szuper mindenes műcsalik, a csukán, süllőn, 
sügéren, balinon, pisztrángon túl a tengeri halakig! Ultra hegyes Y- és 
T-hármashorgokkal szerelve kaphatók, mindegyikük tartalék egyeshor-
gokkal, amelyek tökéletes halkímélő C&R horgászathoz való műcsalivá 
teszik! Az egyes horgok még intenzívebbé, betegesebbé teszik a wobbler 
mozgását, és kevésbé akadnak el fában, kőben, hínárban stb.

• 	Lebegő (suspending) jelleg
• 	Remek cikázó mozgás
• 	Távdobó kialakítás
• 	Extra egyeshorgokkal a csomagban
• 	Ultra hegyes Savage Gear hármashorgokkal

A BALINFOGÓ LEGENDA!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

WOBBLEREK



 CIKKSZÁM 	 HOSSZ	  SÚLY	 MERÜLÉS	 JELLEGE	  SZÍN	  ÁR 
57364	 7.5cm	 9g	 1,2-2,4m	 F	 01-Minnow	 1.990 Ft
57365	 7.5cm	 9g	 1,2-2,4m	 F	 02-Golden Albino	 1.990 Ft
57366	 7.5cm	 9g	 1,2-2,4m	 F	 03-Fire Tiger	 1.990 Ft
57367	 7.5cm	 9g	 1,2-2,4m	 F	 04-Ghost silver	 1.990 Ft
57368	 9.5cm	 19g	 1,5-3m	 F	 01-Minnow	 1.990 Ft
57369	 9.5cm	 19g	 1,5-3m	 F	 02-Golden Albino	 1.990 Ft
57370	 9.5cm	 19g	 1,5-3m	 F	 03-Fire Tiger	 1.990 Ft
57371	 9.5cm	 19g	 1,5-3m	 F	 04-Ghost silver	 1.990 Ft
Jellege: F = Floating (felúszó) 				    5 csomag/karton

  3D MINNOW DIVER WOBBLEREK  
A fürge cselle, az egyik legelterjedtebb táplálékhal 3D szkennelése alapján ké-
szült ez a wobbler. Az ívelt testnek köszönhetően nagyon csábító módon billeg 
és remeg, vad rávágásra ingerelve a ragadozókat. Kemény ABS test, tökéletes 
lassan felúszó súlyozással és ultra éles hármashorgokkal. Remek pergetéshez 
és vontatáshoz egyaránt, álló és folyóvízen is!

•	 3D szkennelt részletek 
•	 Hossztengely körül billegő, verető mozgás
•	 Lassan felúszó, vízszintes egyensúlyban
•	 Ketyegő csörgővel
•	 Ultra éles hármashorgok: 7,5 cm: #6, 9,5 cm: #4 ST36

IGAZI SÜLLŐCSEMEGE!

9.5cm - 19g 
Horog #4 (F)

7.5cm - 9g
Horog #6 (F)

01-Minnow

02-Golden Albino 

03-Firetiger

04-Ghost Silver

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:
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 CIKKSZÁM 	 HOSSZ	  SÚLY	 MERÜLÉS	 JELLEGE	  SZÍN	  ÁR 
53764	 3.4cm	 3g	 0,3-0,5m	 F/SR	 Natural	 2.290 Ft
53765	 3.4cm	 3g	 0,3-0,5m	 F/SR	 Goldfish	 2.290 Ft
53766	 3.4cm	 3g	 0,3-0,5m	 F/SR	 Pearl White Silver	 2.290 Ft
53767 	 3.4cm	 3g	 0,3-0,5m	 F/SR	 Black & Orange	 2.290 Ft
53768	 3.4cm	 3g	 0,3-0,5m	 F/SR	 Black	 2.290 Ft
53769	 3.4cm	 3.4g	 0,4-0,7m	 SF/DR	 Natural	 2.290 Ft
53770	 3.4cm	 3.4g	 0,4-0,7m	 SF/DR	 Goldfish	 2.290 Ft
53771	 3.4cm	 3.4g	 0,4-0,7m	 SF/DR	 Pearl White Silver	 2.290 Ft
53772	 3.4cm	 3.4g	 0,4-0,7m	 SF/DR	 Black & Orange	 2.290 Ft
53773	 3.4cm	 3.4g	 0,4-0,7m	 SF/DR	 Black	 2.290 Ft
53774	 4.6cm	 6.3g	 0,8-1m	 SF/SR	 Natural	 2.290 Ft
53775	 4.6cm	 6.3g	 0,8-1m	 SF/SR	 Goldfish	 2.290 Ft
53776	 4.6cm	 6.3g	 0,8-1m	 SF/SR	 Pearl White Silver	 2.290 Ft
53777	 4.6cm	 6.3g	 0,8-1m	 SF/SR	 Black & Orange	 2.290 Ft
53778	 4.6cm	 6.3g	 0,8-1m	 SF/SR	 Black	 2.290 Ft
53779	 4.6cm	 8.3g	 1,3-1,6m	 SF/DR	 Natural	 2.290 Ft
53780	 4.6cm	 8.3g	 1,3-1,6m	 SF/DR	 Goldfish	 2.290 Ft
53781	  4.6cm	 8.3g	 1,3-1,6m	 SF/DR	 Pearl White Silver	 2.290 Ft
53782	 4.6cm	 8.3g	 1,3-1,6m	 SF/DR	 Black & Orange	 2.290 Ft
53783	 4.6cm	 8.3g	 1,3-1,6m	 SF/DR	 Black	 2.290 Ft
53784	 6.4cm	 23g	 1,4-2m	 SF/DR	 Natural	 2.390 Ft
53785	 6.4cm	 23g	 1,4-2m	 SF/DR	 Goldfish	 2.390 Ft
53786	 6.4cm	 23g	 1,4-2m	 SF/DR	 Pearl White Silver	 2.390 Ft
53787 	 6.4cm	 23g	 1,4-2m	 SF/DR	 Black & Orange	 2.390 Ft
53788	 6.4cm	 23g	 1,4-2m	 SF/DR	 Black	 2.390 Ft
Jellege: F = Floating (felúszó), SF = Slow Float  (lassan felúszó)		  5 csomag/karton

6.4cm - 23g - DR
Merülési mélység: 1.4 - 2m

4.6cm - 8.3g - DR
Merülési mélység: 1.3 - 1.6m

4.6cm - 6.3g - SR
Merülési mélység: 0.8 - 1m

Natural

Goldfish

Black

Pearl White Silver

Black & Orange

3.4cm - 3g - SR
Merülési mélység: 0.3 - 0.5m

3.4cm - 3.4g - DR
Merülési mélység: 0.4 - 0.7m

Noisy Wobble

Csere egyeshorgok mellékelve 
a 34-es mérethez

3D CRUCIAN CRANK  
Az ezüstkárászból kitenyésztett aranyhalak gyakran kikerülnek a tavakba, folyókba és egyéb 
vizekbe és elsőrendű célpontot, könnyű prédát jelentenek a ragadozó halaknak! A 3D Crucian 
Crank wobblerek intenzív, zajos veretéssel úsznak és tökéletesen utánozzák a valódi arany-
halat! 3 tökéletes méretben, 2 féle merülési mélységben: sekélyen és mélyen járó változatban.
• �Szuper műcsali a jász, balin, domolykó, sügér,  

süllő, csuka, feketesügér, harcsa horgászatára!
• �Szuper élethű 3D részletek
• �Zajos, hossztengely körül billegő mozgással
• �Kiváló megakasztási arány
• �Ultra hegyes Savage Gear Y-Treble hármashorgokkal
• �A 34 mm-es mérethez extra SG nagyöblű egyes cserehorgok járnak

DUCI CSÖRGŐS JÁSZRA, DOMIRA, 
BALINRA ÉS HARCSÁRA

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

WOBBLEREK



FAT VIBES 
A Fat Vibes egy terelőlemez nélküli wobbler, bevontatás közben szuper vibrációval és oldalvillogtatással, remek süllyedés közbeni akcióval – fi-
nom rezgés és billegés – nagyon élethű menekülési viselkedésformát mutat. A csali által kibocsátott rezgés és hang messziről vonzza a ragadozó 
halakat, amelyek akár süllyedés közben, akár egyenletes bevontatás alatt, akár vertikális mozgatás során keményen rá fognak vágni!
„A Fat Vibes az egyik legjobb „rattlin” típusú wobbler, amit valaha próbáltam. Nagyon erőteljes mozgás lassú tempónál is, nem beszélve a süllye-
dés közben bemutatott hihetetlen táncáról. A tavaszi időszakban a vízi növényzeten átcibálva sügéreket, feketesügéreket, csukákat fogtam vele, 
és néhány nappal ezelőtt az első dobásomat küldtem egy mély, örvénylő gödörbe, leért a fenékre, elkezdtem bevontatni – BAAM!, egy 15-20 kilós 
harcsa! Horgásszatok nagy bizalommal ezzel a csalival!” –Daniel „Dalien” Vignjevic
Szuper kidolgozás és részletek, 
kiváló a legtöbb ragadozó horgászatához!
•  Versenyszintű hármas horgok és alkotóelemek
•  VMS – élénk mozgás süllyedés közben
•  Zajos és feltűnő
•  Süllyedő
•  Fat Vibes 51 horogmérete: 8-as
•  Fat Vibes 66 horogmérete: 4-es

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEGE	 SZÍN	 ÁR   
48598	 5.1 cm 	 10 g 	 S 	 01-Roach 	 2.290 Ft
48599	 5.1 cm 	 10 g 	 S 	 02-Fire Perch	 2.290 Ft
48603	 5.1 cm 	 10 g 	 S 	 08-Pearl Ghost	 2.290 Ft
48604	 6.6 cm 	 21 g 	 S 	 01-Roach 	 2.490 Ft
48605	 6.6 cm 	 21 g 	 S 	 02-Fire Perch	 2.490 Ft
48609	 6.6 cm 	 21 g 	 S 	 08-Pearl Ghost	 2.490 Ft
Jellege: S = Sink (Süllyedő) 	 5 csomag/karton

6.6 cm, 21 g

5.1 cm, 10 g

01-Roach

02-Fire Perch 08-Pearl Ghost

 CIKKSZÁM	 SZÍN	 REF	 HOSSZ	TÖMEG	 JELLEGE	 ÁR 
43601	    Bone White UV	 19	 5.5 cm	 5 g	 Lassan süllyedő	 2.990 Ft
43603	 Olive Pearl	 34	 5.5 cm	 5 g	 Lassan süllyedő	 2.990 Ft
43604	 Nymph	 40	 5.5 cm	 5 g 	 Lassan süllyedő	 2.990 Ft

5 csomag/karton

19 : Bone White UV

34 : Olive Pearl

40 : Nymph

Lassan süllyedő
0,3-0,9m 5 g

Verető, kígyózó
akció

LARVEA 55 WOBBLER

Ez a meghökkentő és egyedi wobbler egy szuperélethű „lárva/nimfa” imitá-
ció. A háromrészes test mozgása hihetetlenül élethű és kapásra ingerlő egy-
ben. A wobbler lassan süllyedő – pont mint egy nimfa. A szuper 3D imitáció, 
annak fantasztikus részletei miatt tűnik ki ez a csali a mezőnyből. A tesztek 
meghökkentő eredményeket mutattak pisztrángra, lazacra, feketesügérre 
és más rablóhalra álló és folyóvízben egyaránt. Speciális japán verseny-
minőségű hármashorgokkal.

ABSZOLÚT UNIVERZÁLIS CSÖRGŐS SÜLLYEDŐ WOBBLER!

BALINRA, DOMOLYKÓRA ÉS MINDEN RAGADOZÓ HALRA!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
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TPE SOFT VIBES WOBBLEREK
A Soft Vibes egy lágy testű, terelőlap nélküli wobbler, bevontatás közben 
szuper vibrációval és villogással és ejtéskor hihetetlen süllyedő mozgás-
sal, finom remegéssel, oldalvillantással – igazi élethű menekülő viselke-
dés! A wobbler rezgése és látványa nagy távolságról vonzza a ragado-
zókat, keményen oda fognak ütni akár süllyedés közben, akár folyamatos 
bevontatásnál, igazán kiváló vertikális horgászathoz is!
A TPE (termoplasztikus elasztomer) egy egyedi, lágy, mégis szívós anyag, 
amely egészen másként viselkedik a vízben, más jeleket közvetít, mint 
egy kemény testű műcsali anyaga. A hal ráharap és nem köpi ki, mert 
úgy érzi, valódi kishalat kapott el – a TPE anyag viszont nagyon tartós és 
sok-sok kapást kibír.

•  TPE lágy anyag 
•  Remeg vibráló mozgás bevontatáskor és ejtéskor is
•  Szuper színek
•  Ultra hegyes Savage Gear Y-hármashorgokkal

NE TÁROLJUK A TPE MŰCSALIKAT PVC ANYAGÚ CSALIKKAL!
 CIKKSZÁM 	HOSSZ 	 SÚLY 	JELLEGE	 SZÍN 	 ÁR
50677	  5.1cm 	 11g 	 S 	 02-Fire Perch	 1.990 Ft
50678	  5.1cm 	 11g 	 S 	 03-Rudd	 1.990 Ft
50679	  5.1cm 	 11g 	 S 	 04-Perch 	 1.990 Ft
50680	  5.1cm 	 11g 	 S 	 05-Green Silver Flash	 1.990 Ft
50681	  5.1cm 	 11g 	 S 	 07-Red Crayfish	 1.990 Ft
50682	  5.1cm 	 11g 	 S 	 08-Pearl Ghost 	 1.990 Ft
50683	  6.6cm 	 22g 	 S 	 02-Fire Perch	 1.990 Ft
50684	  6.6cm 	 22g 	 S 	 03-Rudd	 1.990 Ft
50685	  6.6cm 	 22g 	 S 	 04-Perch	 1.990 Ft
50686	  6.6cm 	 22g 	 S 	 05-Green Silver Flash	 1.990 Ft
50687	  6.6cm 	 22g 	 S 	 07-Red Crayfish	 1.990 Ft
50688	  6.6cm 	 22g 	 S 	 08-Pearl Ghost	 1.990 Ft
Jellege: S = Sink (Süllyedő)	5 csomag/karton

02-Fire Perch

04-Perch 

07-Red Crayfish

03-Rudd

6.6cm, 22g

5.1cm, 11g

05-Green Silver Flash

08-Pearl Ghost

LÁGY TESTŰ, NÉMA VERTIKÁLIS!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
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 CIKKSZÁM 	 HOSSZ	 SÚLY	 MERÜLÉS	 JELLEGE	 SZÍN	 ÁR
55070	 9cm	 15g	 5-7m	 SF	 Blue Silver	 2.590 Ft
55071	  9cm	 15g	 5-7m	 SF	 Green Silver	 2.590 Ft
55072	 9cm	 15g	 5-7m	 SF	 Gold & Black	 2.590 Ft
55073	 9cm	 15g	 5-7m	 SF	 Red & Black	 2.590 Ft
55074	 9cm	 15g	 5-7m	 SF	 Green Flash	 2.590 Ft
55075	 9cm	 15g	 5-7m	 SF	 Orange Flash	 2.590 Ft
55076	 11.5cm	 31g	 8-10m	 SF	 Blue Silver	 2.890 Ft
55077	 11.5cm	 31g	 8-10m	 SF	 Green Silver	 2.890 Ft
55078	 11.5cm	 31g	 8-10m	 SF	 Gold & Black	 2.890 Ft
55079	 11.5cm	 31g	 8-10m	 SF	 Red & Black	 2.890 Ft
55080	 11.5cm	 31g	 8-10m	 SF	 Green Flash	 2.890 Ft
55081	  11.5cm	 31g	 8-10m	 SF	 Orange Flash	 2.890 Ft
Jellege: SF = Slow Float  (lassan felúszó)			    	 5 csomag/karton

Blue Silver

Green Silver

Gold & Black

Red & Black

Green Flash

Orange Flash

9 cm – 15 g
Lassan felúszó
Mélység: 5-7 m

11,5 cm – 31 g
Lassan felúszó
Mélység: 8-10 m

Végigfutó drótozás

UV/világító támadási pontok

VÉDETT CSŐRŰ MÉLYRETÖRŐ A 
LEGNAGYOBB MÉLYSÉGEKRE!

3D IRON MASK DEEP DIVER WOBBLER  
Egy kis hering tökéletes másolata, amely a tengeri és édesvízi halak táp-
lálékául szolgáló számos halfajt tökéletesen imitál. Az Iron Mask gyorsan 
nagy mélységbe tör, remek, szűk remegéssel és villogással – széles se-
bességtartományban is tökéletesen működik, így egy nagyon sokoldalú 
mélyretörő wobbler édesvízen és tengeren egyaránt. Az egyedi bevona-
tos acél „vasálarc” az extra nagy terelőlap elején megvédi a kemény fe-
nékhez, kövekhez ütődő terelőlapot a kopástól és töréstől és villogásával 
extra ingert biztosít! 
• �Tökéletes a pergető és vontató módszerekhez egyaránt
• �Édesvízi és tengeri halakra is kiváló csali
• �Extra mélyre merülő (akár 10 méterre is)
• �Egyedi acél védőburkolat a nyelven
• �Széles sebességtartományban működik (1,5-5 csomó) 
• �Szuper élethű 3D részletek
• �Finom csörgő hang
• �Lassan felúszó, kitűnő a mély vízi twitch stílusú csalivezetéshez
• �Ultra éles Savage Gear Y-Treble hármashorgok (90 mm: #4-es, 115 

mm: #1-es)
• �Szívós ABS anyagból készült test
• �A 115-ös méretnél végigfutó drótozás

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:
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 CIKKSZÁM 	 HOSSZ	  SÚLY	 JELLEGE	  SZÍN	  ÁR 
57320	 145mm	 14g	 SP	 01-Sandeel	 2.690 Ft
57321	 145mm	 14g	 SP	 02-Olive Ghost	 2.690 Ft
57322	 145mm	 14g	 SP	 03-White Flash	 2.690 Ft
57323	 145mm	 14g	 SP	 04-Lemon Back	 2.690 Ft
57324	 145mm	 14g	 SP	 05-Blue Sardine	 2.690 Ft
57325	 145mm	 14g	 SP	 06-Pink Flash	 2.690 Ft
	Jellege: SP = Suspending (lebegő)			   5 csomag/karton

01-Sandeel 

02-Olive Ghost 

03-White Flash

04-Lemon Back 

05-Blue Sardine

06-Pink Flash

145mm - 14g 
Horog #6 (Suspending)

Mágneses csöndes távdobó rendszer

  SANDEEL JERK MINNOW
Egy valódi homoki angolna 3D szkennelése alapján készült. 
A hosszú, karcsú, erős, kemény aBS-ből készült test hihetet-
len akciót produkál a botspicc pöccintéseire, vagy erős rántá-
saira (twitch illetve jerk stílus), őrületbe kergetve a ragadozó-
kat! Ez a lebegő műcsali beépített néma, mágneses távdobó 
rendszerének köszönhetően nagyon messze dobható. A 3 
ultra éles hármashorog remek akadási arányt biztosít!
A szuper realisztikus részletek kombinálva a remek akcióval 
és nagy dobástávval a Savage Gear arzenál nagyon fogós 
tagjává teszik a Sandeel Jerk Minnowt!

•	 3D szkennelt részletek
•	 Néma mágneses távdobó rendszer 
•	 Remek akció jerk és twitch stílusban
•	 Vízszintes egyensúly 
•	 Ultra hegyes ST46 hármashorgok, 145 mm: #6

BETEGESEN VERGŐDŐ PENCIL JERK!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:
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színek
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A TÁVDOBÁS KIRÁLYA

 CIKKSZÁM	 SZÍN	 HOSSZ	 TÖMEG	 ÁR 
57512	 01-Sardine	 68mm	 28 g 	 1.350 Ft
57513	 03-Pink Glow Zebra	 68mm	 28 g 	 1.350 Ft
57514	 04-Blue Glow Zebra	 68mm	 28 g 	 1.350 Ft
57515	 01-Sardine	 73mm	 35 g 	 1.450 Ft
57516	 03-Pink Glow Zebra	 73mm	 35 g 	 1.450 Ft
57517	 04-Blue Glow Zebra	 73mm	 35 g 	 1.450 Ft
57518	 01-Sardine	 80mm	 45 g 	 1.750 Ft
57519	 03-Pink Glow Zebra	 80mm	 45 g 	 1.750 Ft
57520	 04-Blue Glow Zebra	 80mm	 45 g 	 1.750 Ft
57521	 01-Sardine	 87mm	 60 g 	 2.000 Ft
57522	 03-Pink Glow Zebra	 87mm	 60 g 	 2.000 Ft
57523	 04-Blue Glow Zebra	 87mm	 60 g 	 2.000 Ft

5 csomag/karton

PSYCHO SPRAT PILKER
Kifejezetten sósvízi horgászatra alkotott műcsalikínálatunkba terveztük ezeket a messzire dobható fém csalikat, melyek csak úgy hasítják a vizet és 
vertikális jigelés során visszaejtve messze kitérve elúsznak a függőleges iránytól. Gyors bevontatásnál ezek az egyedi műcsalik erőteljes vergődő 
mozgást produkálnak, megállítva viszonylag lassan, egyik oldaláról a másikra billenve süllyed – a felvillanások nagy távolságból is vonzzák a ragado-
zókat. A Sprat csalik hihetetlenül részletgazdag kidolgozása páratlan. Minden csali csúcsminőségű japán komponensekből és hármashorgokkal készül. 
Kitűnő szinte valamennyi ragadozó hal horgászatára!

68mm, 28g 73mm, 35g 80mm, 45g 87mm, 60g

01-Sardine

03-Pink Glow Zebra

04-Blue Glow Zebra

Glow

PILKEREK



  LRF PSYCHO SPRAT MINI PILKER KÉSZLE-
TEK

  LF PSYCHO SPRAT PILKER KÉSZLETEK

 CIKKSZÁM		  TÖMEG	 JELLEGE	 DB/CSOMAG	 SZÍN	 ÁR
57539 		  14g 	 S	 3	 Zebra Mix	 2.750 Ft
57540 		  18g 	 S	 3	 Zebra Mix	 2.850 Ft

5 csomag/karton

 CIKKSZÁM		  TÖMEG	 JELLEGE	 DB/CSOMAG	 SZÍN	 ÁR
57536		  5g 	 S	 3	 Zebra Mix	 2.600 Ft
57537 		  8g 	 S	 3	 Zebra Mix	 2.600 Ft
57538 		  10g 	 S	 3	 Zebra Mix	 2.600 Ft

5 csomag/karton

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

ELŐD BOTONDGlow

10g

8g

5g

18g

14g

01-Sardine

03-Pink Glow Zebra

04-Blue Glow Zebra

01-Sardine

03-Pink Glow Zebra

04-Blue Glow Zebra

PILKEREK



DA’BUSH SPINNERBAIT
A Savage Gear spinnerbaitek villantói minőség és design tekintetében igazán egyedülállóak. Innovációt hoztunk egy nagyon tradícionális csalití-
pusba, figyelemre méltó módon, páratlan minőségi összetevőkkel és színekkel. A Da’bush spinnerbaitek minden pergető horgászt lázba hoznak 
majd – hihetetlen fényhatásukkal, a kibocsátott erős rezgéshullámaikkal, valamint az összetevők szuper színeivel és minőségével. Hipnotikus 
hatással vannak a nagytestű ragadozóhalakra, melyek brutális vehemenciával támadnak a műcsalira. A Da’bush spinnerbait tökéletes hínárfoltok, 
akadók, tökleveles részek meghorgászására. A nagyméretű spinnerbaitnek ott kell lenni az Ön dobozában is, csináljon helyet a Savage Gear 
Da’Bush-nak – mert minősége, design-ja és mozgása páratlan!

• 	Extraerős rozsdamentes acéldrót
• 	Valódi ezüst bevonat
• 	Kézi festés, medencében tesztelt mozgás
• 	Kovácsolt rozsdamentes acél kulcskarikák
• 	Speciális japán nagyhalas horog
• 	Levehető nagyhalas segédhorog
• 	Deluxe pamacs és szilikon szoknya
• 	Azonnal induló forgás  

A NAGY CSUKÁK KEDVENCE!

 CIKKSZÁM	 SZÍN	 MÉRET	 TÖMEG	 ÁR 
42147	 White Silver Holo Flame	 #3	 32 g	 2.690 Ft
42148	 Yellow Silver Holo Flame	 #3	 32 g	 2.690 Ft
43640  	 Red Silver Flash	 #3	 32 g	 2.690 Ft
44870	 Firetiger	 #3	 32 g	 2.690 Ft
57609 	 Pink Flash	 #3	 32 g	 2.690 Ft
42149	 White Silver Holo Flame	 #4	 42 g	 2.790 Ft
42150	 Yellow Silver Holo Flame	 #4	 42 g	 2.790 Ft
43641  	 Red Silver Flash	 #4	 42 g	 2.890 Ft
44872	 Firetiger	 #4	 42 g	 2.690 Ft
57610	 Pink Flash	 #4	 42 g	 2.890 Ft

5 csomag/karton
#3 – 16 cm
32 g

#4 – 18 cm
42 g

White Silver Holo FlameYellow Silver Holo Flame Red Silver Flash 	 Pink FlashFiretiger

Minden színhez  
segédhorog mellékelve

VASS ENDRE

szín
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SZÁMOS PERGETŐ- 
VERSENY GYŐZTESE!

Immediate 
Rotation 

ROTEX KÖRFORGÓ VILLANTÓ
A Savage Gear körforgó villantók valóban egyedülállóak minőség és 
design tekintetében. Figyelemre méltó innovációt hoztunk egy nagyon 
tradicionális műcsali típus készítésébe, páratlan minőségű komponen-
sek és festés alkalmazásával. A Rotex körforgó villantók alakját több 
ezer órányi tesztelés során folyamatosan tökéletesítettük. Így optimális 
lett a forgása folyó és állóvízben egyaránt, alacsony sebességnél is, 
rögtön forogni kezd, amint vizet ér. Minden egyes körforgót tartályban 
tesztelünk, mind kézzel festett. Egyedi darabok, mind egy-egy kis 
ékszer, speciális japán hármashoroggal szerelve.

 CIKKSZÁM	 SZÍN	 REF	 MÉRET	 TÖMEG	 ÁR 
42113	 Dirty Silver	 01	 #1	 3.5g	 790 Ft
42114	 Copper	 02	 #1	 3.5g	 790 Ft
42115	 Gold	 03	 #1	 3.5g	 790 Ft
42116	 Fluo Orange Silver	 04	 #1	 3.5g	 790 Ft
42117	 Firetiger	 05	 #1	 3.5g	 790 Ft
44865	 Black Purple	 06	 #1	 3.5g	 790 Ft
42118	 Dirty Silver	 01	 #2	 5.5g	 790 Ft
42119	 Copper	 02	 #2	 5.5g	 790 Ft
42120	 Gold	 03	 #2	 5.5g	 790 Ft
42121	 Fluo Orange Silver	 04	 #2	 5.5g	 790 Ft
42122	 Firetiger	 05	 #2	 5.5g	 790 Ft 
44866	 Black Purple	 06	 #2	 5.5g	 790 Ft
50725 	  Matt Silver	 07	 #2a 	 4g	 790 Ft
50726 	  Cobber Silver	 08	  #2a 	 4g 	 790 Ft 
50727 	  Gold Silver 	 09	 #2a 	 4g 	 790 Ft 
50728 	  Green Highlander 	 10	 #2a 	 4g 	 790 Ft  
50729 	  Black Bee 	 11	 #2a 	 4g 	 790 Ft
42123	 Dirty Silver	 01	 #3	 8g	 890 Ft
42124	 Copper	 02	 #3	 8g	 890 Ft
42125	 Gold	 03	 #3	 8g	 890 Ft
42126	 Fluo Orange Silver	 04	 #3	 8g	 890 Ft
42127	 Firetiger	 05	 #3	 8g	 890 Ft
44867	 Black Purple	 06	 #3	 8g	 890 Ft
50730 	  Matt Silver 	 07	 #3a 	 6g 	 890 Ft
50731 	  Cobber Silver 	 08	 #3a 	 6g 	 890 Ft 
50732 	  Gold Silver 	 09	 #3a 	 6g 	 890 Ft
50733 	  Green Highlander 	 10	 #3a 	 6g 	 890 Ft 
50734 	  Black Bee 	 11	 #3a 	 6g 	  890 Ft
42128	 Dirty Silver	 01	 #4	 11g	 890 Ft
42129	 Copper	 02	 #4	 11g	 890 Ft
42130	 Gold	 03	 #4	 11g	 890 Ft
42131	 Fluo Orange Silver	 04	 #4	 11g	 890 Ft
42132	 Firetiger	 05	 #4	 11g	 890 Ft
44868	 Black Purple	 06	 #4	 11g	 890 Ft
50735 	  Matt Silver 	 07	 #4a 	 8g 	 890 Ft
50736 	  Cobber Silver 	 08	 #4a 	 8g 	 890 Ft 
50737 	  Gold Silver	 09	  #4a 	 8g 	  890 Ft
42133	 Dirty Silver	 01	 #5	 14g	 990 Ft
42135	 Copper	 02	 #5	 14g	 990 Ft
42136	 Gold	 03	 #5	 14g	 990 Ft
42137	 Fluo Orange Silver	 04	 #5	 14g	 990 Ft
42138	 Firetiger	 05	 #5	 14g	 990 Ft
44869	 Black Purple	 06	 #5	 14g	 990 Ft
5 csomag/karton

• 	Valódi ezüst és réz bevonat 
• 	Kézzel festett, tartályban tesztelt  
• 	Kovácsolt rozsdamentes acél  

kulcskarikák

•  Speciális japán hármashorgok
•  Azonnal induló forgás 
•  Kitűnő pisztrángra, lazacra
    és más ragadozókra.

ROTEX KÖRFORGÓ KÉSZLET

 CIKKSZÁM  	 LEÍRÁS	 ÁR
50722	 Rotex Körforgó készlet #2a & #2 10 db	 7.990 Ft
50723	 Rotex Körforgó készlet #3a & #3 10 db	 7.990 Ft
50724	 Rotex Körforgó készlet #2 & #3 10 db	 7.990 Ft
	 			   5 csomag/karton

07-Matt 
Silver

08-Cobber 
Silver 

09-Gold 
Silver

10-Green 
Highlander 

11-Black 
Bee
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02                   03	 04                   05                 06                  07                 08

#2 – 6 g                   #3 – 9,5 g                       #4 – 14 g        #4 – 18 g

09-Silver Cobber

08-Cobber Silver 

 CIKKSZÁM	 SZÍN	 REF	 HOSSZ	 TÖMEG	 ÁR  
40958	 Copper	 02	 #2	 6g 	 990 Ft
40959	 Gold	 03	 #2	 6g	 990 Ft
40960	 Fluo Orange & Silver	 04	 #2	 6g	 990 Ft
40961	 Firetiger	 05	 #2	 6g	 990 Ft
42309	 Fluo Orange	 06	 #2	 6g	 990 Ft
42310	 Fluo Yellow / Chartreuse	 07	 #2	 6g	 990 Ft
42311	 Fluo Pink	 08	 #2	 6g	 990 Ft
40963	 Copper	 02	 #3	 9,5g	 1.190 Ft
40964	 Gold	 03	 #3	 9,5g	 1.190 Ft
40965	 Fluo Orange & Silver	 04	 #3	 9,5g	 1.190 Ft
40966	 Firetiger	 05	 #3	 9,5g	 1.190 Ft
42312	 Fluo Orange	 06	 #3	 9.5g	 1.190 Ft
42313	 Fluo Yellow / Chartreuse	 07	 #3	 9.5g	 1.190 Ft
42314	 Fluo Pink	 08	 #3	 9.5g 	 1.190 Ft
50738	 Cobber Silver 	 08cs	 #3 	 9.5g	 1.190 Ft
50739	 Silver Cobber	 09sc	 #3	 9.5g 	 1.290 Ft

 CIKKSZÁM	 SZÍN	 REF	 HOSSZ	 TÖMEG	 ÁR  
40968	 Copper	 02	 #4	 14g	 1.490 Ft
40969	 Gold	 03	 #4	 14g	 1.490 Ft
40970	 Fluo Orange & Silver	 04	 #4	 14g	 1.490 Ft
40971	 Firetiger	 05	 #4	 14g	 1.490 Ft
42315	 Fluo Orange	 06	 #4	 14g	 1.490 Ft
42316	 Fluo Yellow / Chartreuse	 07	 #4	 14g	 1.490 Ft
42317	 Fluo Pink	 08	 #4	 14g	 1.490 Ft
50740	 Cobber Silver	 08cs	 #4 	 14g	 1.490 Ft
50741	 Silver Cobber	 09sc	 #4 	 14g	 1.490 Ft
43625	 Copper	 02	 #4	 18g	 1.690 Ft
43626	 Fluo Orange & Silver	 04	 #4	 18g	 1.690 Ft
43627	 Firetiger	 05	 #4	 18g	 1.690 Ft
43628	 Fluo Orange	 06	 #4	 18g	 1.690 Ft
43629	 Yellow / Chartreuse	 07	 #4	 18g	 1.690 Ft
		  5 csomag/karton

CAVIAR KÖRFORGÓ VILLANTÓ
 A Savage Gear körforgó villantók valóban egyedülállóak minőség és design tekintetében. Figyelemre méltó innovációt hoztunk egy nagyon tradicio-
nális műcsali típus készítésébe. A Caviar körforgó villantók halikrákat utánzó test-részében található egy wolfram golyó – ez páratlan dobástávot tesz 
lehetővé és a műcsali nem akad vissza és nem csavarja a zsinórt. Az A-osztályú rozsdamentes acél levél alakját több ezer órányi tesztelés során 
folyamatosan tökéletesítettük. Így optimális lett a forgása folyó és állóvízben egyaránt, alacsony sebességnél is, rögtön forogni kezd, amint vizet ér. 
Minden egyes körforgót tartályban tesztelünk, mindegyik egyedi darab, szinte egy kis ékszer, minőségi alapanyagokból, speciális japán hármashorog-
gal szerelve. Kitűnő csali pisztrángra, lazacra és számos más ragadozó halra.

•	 Kovácsolt rozsdamentes acél kulcskarikák
• 	Távdobó wolfram test
• 	Nem csavarja a zsinórt!
• 	Speciális japán hármashorog
• 	Azonnal induló forgás 

Immediate
Rotation 

EXCENTRIKUSAN FÚRT WOLFRAM GOLYÓVAL, NEM CSAVARJA A ZSINÓRT!
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NAGYON LASSAN IS HÚZHATÓ 
CSUKAMÁGNES!

P-SPINNER KÖRFORGÓ VILLANTÓ
A P-SPINNER nevét a csuka nevének angol kezdőbetűjéről kapta. 
Azonnali forgás a nagyméretű forgókanáltól, nagy villogó pulzálás a 
csillogó szoknyától. A szilikon farkak tökéletes provokáló farokcsap-
kodó mozgást eredményeznek. Ez a körforgó egészen sekélyen 
elhúzható a növényzet vagy zátonyok felett, szuper műcsali a nagy 
csukákra!

 CIKKSZÁM 	MÉRET 	 SÚLY 	 SZÍN� ÁR 
50742	 #5 	 18g 	 01-Silver Red 	 1.990 Ft
50743	 #5 	 18g 	 02-Black Gold 	 1.990 Ft
50744	 #5 	 18g 	 03-Firetiger	 1.990 Ft
50745	 #6 	 21g 	 01-Silver Red 	 1.990 Ft
50746	 #6 	 21g 	 02-Black Gold 	 1.990 Ft
50747	 #6 	 21g 	 03-Firetiger	 1.990 Ft
50748	 #7 	 27g 	 01-Silver Red 	 1.990 Ft
50749	 #7 	 27g 	 02-Black Gold 	 1.990 Ft
50750	 #7 	 27g 	 03-Firetiger	 1.990 Ft

5 csomag/karton

01-Silver Red 

02-Black Gold 

03-Firetiger

BENKE ATTILA
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 CIKKSZÁM 	HOSSZ 	 SÚLY 	 JELLEGE	 SZÍN 	 ÁR
50526	 13.5cm 	 28g 	 SS 	 01-Roach	 3.690 Ft
50527	 13.5cm 	 28g 	 SS 	 02-Rudd	 3.690 Ft
50528	 13.5cm 	 28g 	 SS 	 03-Perch	 3.690 Ft
57360	 13.5cm 	 28g 	 SS 	 07-Koi Carp	 3.690 Ft
57361 	 13.5cm 	 28g 	 SS 	 08-Minnow	 3.690 Ft
50530	 13.5cm 	 28g 	 SS 	 05-Firetiger	 3.690 Ft
50531	 13.5cm 	 28g 	 SS 	 06-Goldfish	 3.690 Ft
50532	 18cm 	 65g 	 SS 	 01-Roach	 4.590 Ft
50533	 18cm 	 65g 	 SS 	 02-Rudd	 4.590 Ft
50534	 18cm 	 65g 	 SS 	 03-Perch	 4.590 Ft
57362	 18cm 	 65g 	 SS 	 07-Koi Carp	 4.590 Ft
57363	 18cm 	 65g 	 SS 	 08-Minnow	 4.590 Ft
50536	 18cm 	 65g 	 SS 	 05-Firetiger	 4.590 Ft
50537	 18cm 	 65g 	 SS 	 06-Goldfish	 4.590 Ft
Jellege: SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) 		  5 csomag/karton

01-Roach

18 cm, 65 g
Horog #1/0

13,5 cm, 28 g
Horog #4

02-Rudd

03-Perch 05-Firetiger 07-Koi Carp 

06-Goldfish 08--Minnow

3D ROACH SHINE GLIDER
Szuper részletesen kidolgozott bodorkaimitáció, a legélethűbb és legprovokálóbb úszó mozgással! A szűkített 
V-csukló és a TPE farok – ami remek csapkodó, verető mozgást produkál a vízben – egyszerűen ellenállhatatlan 
a ragadozók számára. Kiváló vontatásos horgászathoz is, egészen lassú sebességnél is kitűnő kilengő, kígyózó 
mozgással! Ultra hegyes Savage Gear Y-hármashorgokkal szerelve.
•	 3D szkennelt részletek 
•	 Szűkített csendes V-csukló
•	 Lágy, ultra realisztikus TPE farok (harapásálló)
•	 Lassan süllyedő
•	 Remek kígyózó, sikló mozgás
•	 Tág sebességhatárok közt is jól működik
•	 Ultra hegyes Savage Gear Y-hármashorgokkal

ELLENÁLLHATATLAN MOZGÁSÚ 
BODORKAUTÁNZAT!

színek
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3D ROACH LIPSTER
Szuper részletesen kidolgozott bodorkaimitáció, a megállításokkal tarkított 
műcsalivezetéshez tervezve, a legélethűbb és legprovokálóbb úszó moz-
gással! A szűkített V-csatlakozás és a TPE farok – ami remek csapkodó, 
verető mozgást produkál a vízben – egyszerűen ellenállhatatlan a ragado-
zók számára. Kiváló vontatásos horgászathoz is, egészen lassú sebes-
ségnél is kitűnő verető, oldalvillantó mozgással! Ultra hegyes Savage Gear 
Y-hármashorgokkal szerelve.
•	 3D szkennelt részletek 
•	 Szűkített rugózó V-csukló
•	 Lágy, ultra realisztikus TPE farok (harapásálló)
•	 Lassan felúszó, szuper a megállításokkal tarkított vezetéshez
•	 Remek verető mozgás
•	 Közepesen mélyre törő: 1-2,5 m
•	 Tág sebességhatárok közt is jól működik
•	 Ultra hegyes Savage Gear Y-hármashorgokkal

A bodorka (Rutilus rutilus) egész Európában honos, elterjedési területe keleti irányban Szibériáig ér. Kelet-Európában és Ázsiában számos alfaja él, 
néhányuk anadrom életciklusú (a tengerből az édesvizekbe úszik fel ívni) a Kaszpi- és a Fekete-tenger vidékén. A Mediterráneumban, illetve Spanyol-
ország és Portugália északkeleti részén számos közeli rokonságban levő, de területileg teljesen elkülönülő változata él.
Ausztráliába a Murray folyóba és Új-Dél-Wales és Victoria déli részének partmenti csatornarendszerébe az 1860-1880-as években telepítették be Euró-
pából, sportcélokra. Az Egyesült Államokban a golden shiner (Notemigonus crysoleucas) egy nagyon hasonló megjelenésű halfaj, amelyet még az avatott 
szem is nehezen tud a bodorkától megkülönböztetni. A golden shiner Észak-Amerika keleti felén mindenhol előfordul, északra a Szent Lőrinc folyóig, Nagy 
Tavakig és a Winnipeg tóig, nyugatra a Dakota államokig és Texasig. Csalihalként való felhasználása miatt őshazáján kívül sok helyre eljutott.
A bodorka a leírt területek ragadozóinak egyik legfontosabb tápláléka és mi részletesen tanulmányoztuk ezen halak viselkedését, részleteit és mozgá-
sát, hogy egy olyan műcsalicsaládot alkossunk, amely agresszív kapásokra ingerli a ragadozó halakat!
A Savage Gear 3D Roach műcsali család egy valódi bodorka 3D szkennelésére épült, lenyűgöző részletekkel, élethűséggel és hihetetlen úszó moz-
gással!

 CIKKSZÁM 	HOSSZ 	 SÚLY 	 JELLEGE  	 SZÍN	 ÁR
50500	 13cm 	 26g 	 SF 	 01-Roach	 3.290 Ft
50501	 13cm 	 26g 	 SF 	 02-Rudd	 3.290 Ft
50502	 13cm 	 26g 	 SF 	 03-Perch	 3.290 Ft
57352	 13cm 	 26g 	 SF 	 07-Koi Carp	 3.290 Ft
57353	 13cm 	 26g 	 SF 	 08-Minnow	 3.290 Ft
50504	 13cm 	 26g 	 SF 	 05-Firetiger 	 3.290 Ft
50505	 13cm 	 26g 	 SF 	 06-Goldfish	 3.290 Ft
50506	 18.2cm 	 67g 	 SF 	 01-Roach	 4.290 Ft
50507	 18.2cm 	 67g 	 SF 	 02-Rudd	 4.290 Ft
50508	 18.2cm 	 67g 	 SF 	 03-Perch	 4.290 Ft
57354	 18.2cm 	 67g 	 SF 	 07-Koi Carp	 4.290 Ft
57355	 18.2cm 	 67g 	 SF 	 08-Minnow 	 4.290 Ft
50511	 18.2cm 	 67g 	 SF 	 06-Goldfish	 4.290 Ft
Jellege: SF = Slow Float  (lassan felúszó)		  5 csomag/karton

18.2cm, 67g
Horog #1/0

13cm, 26g
Horog #2

01-Roach

02-Rudd

03-Perch

07- Koi Carp08- Minnow

05-Firetiger 

06-Goldfish

BETEGES, VERGŐDŐ MOZGÁS
 A LEGLASSÚBB TEMPÓBAN IS!

színek
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3D ROACH JERKSTER
Szuper kidolgozottságú bodorkaimitáció, remek jobbra-balra kitérő akcióval rángató és pöccintgető (jerk és twitch) vezetésnél, széles kilengő 
kígyózás folyamatos bevontatásnál! Hihetetlenül provokáló mozgása van, nagy oldalvillantásokkal – egyszerűen ellenállhatatlan a ragadozóknak! 
A háta felől nyíló egyedi kamrának köszönhetően variálni tudjuk a műcsali hangját és a süllyedési sebességét! A nagyon lassan süllyedőtől a 
közepesen gyorsan süllyedőig, a csendestől a nagyon zajosig – briliáns újítás! Ultra hegyes Savage Gear Y-hármashorgokkal szerelve.
•	 3D szkennelt részletekkel
•	 Variálható süllyedés és hang a 115- és 145mm-es méretnél
•	 Remek oldalvillantó mozgás 
•	 Tartalék dugó és golyókészlet mellékelvea 115- és 145mm-es mérethez
•	 Ultra sekélyen vezethetőtől a közepesen gyorsan süllyedőig variálható
•	 Dupla hátsó kulcskarika

TARTALÉK GOLYÓ ÉS DUGÓ KÉSZLET 3D 
ROACH JERKSTERHEZ

 CIKKSZÁM 	MŰCSALI  	 LEÍRÁS	 ÁR 
50524	  11.5cm 	 Golyó és dugó készlet	 950 Ft
50525	  14.5cm 	 Golyó és dugó készlet	 990 Ft

5 csomag/karton

CSERÉLHETŐ CSÖRGŐ ÉS 
SÚLYOZÓ GOLYÓKKAL!

14.5cm - 66g - Lassan süllyedő
11.5cm - 37g - Lassan süllyedő

9cm - 20g - Lassan süllyedő
6.3cm - 8g - Lassan süllyedő

VIVED MOVEMENT SYSTEM

 CIKKSZÁM 	HOSSZ 	SÚLY 	JELLEGE  	 SZÍN	 ÁR
53805	 6.3cm	 8g	 SS	 Roach	 2.290 Ft
53806     	  6.3cm	 8g	 SS	 Perch	 2.290 Ft
53808	 6.3cm	 8g	 SS	 Firetiger	 2.290 Ft
53809	 6.3cm	 8g	 SS	 Black & Red	 2.290 Ft
57356	 6.3cm	 8g	 SS	 Minnow	 2.290 Ft
53812	 9cm	 20g	 SS	 Roach	 2.590 Ft
53813	 9cm	 20g	 SS	 Perch	 2.590 Ft
53815	 9cm	 20g	 SS	 Firetiger	 2.590 Ft
53816	 9cm	 20g	 SS	 Black & Red	 2.590 Ft
57357	 9cm	 20g	 SS	 Minnow	 2.590 Ft
50512	 11.5cm 	 37g 	 SS 	 Roach	 2.690 Ft
50513	 11.5cm 	 37g 	 SS 	 Perch	 2.690 Ft
50515	 11.5cm 	 37g 	 SS 	 Firetiger 	 2.690 Ft
55052	 11.5cm	 37g	 SS	 Black & Red	 2.690 Ft
50516	 11.5cm 	 37g 	 SS 	 Golden Ambulance	 2.690 Ft
57358	 11.5cm	 37g	 SS	 Minnow	 2.690 Ft
50518	  14.5cm 	 66g 	 SS 	 Roach	 3.290 Ft
50519	 14.5cm 	 66g 	 SS 	 Perch	 3.290 Ft
50521	 14.5cm	 66g 	 SS 	 Firetiger 	 3.290 Ft
55055	 14.5cm	 66g	 SS	 Black & Red	 3.290 Ft
50522	 14.5cm 	 66g 	 SS 	 Golden Ambulance	 3.290 Ft 
57359	 14.5cm	 66g	 SS	 Minnow	 3.290 Ft
Jellege: SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) 		  5 csomag/karton

Roach

Perch

Firetiger

Black & Red

Golden Ambulance

Minnow

szín
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EZT NEM IS LEHET ROSSZUL VEZETNI!

16.5 cm, 49 g
Lassan süllyedő
Horogméret #1/0

13.5 cm, 28 g
Lassan süllyedő
Horogméret #2/0

20.5 cm, 85 g
Lassan süllyedő
Horogméret #2/0

 CIKK	 HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEG	 SZÍN	 ÁR  
47064	 13,5 cm 	 28 g 	 SS 	 01-Dirty Silver	 3.790 Ft
47065	 13,5 cm 	 28 g 	 SS 	 03-Blue Back	 3.790 Ft
47066	 13,5 cm 	 28 g 	 SS 	 04-Perch 	 3.790 Ft
47067	 13,5 cm 	 28 g 	 SS 	 05-Firetiger	 3.790 Ft
47068	 13,5 cm 	 28 g 	 SS 	 08-Dirty Roach	 3.790 Ft
47069	 13,5 cm 	 28 g 	 SS 	 09-Golden Ambulance	 3.790 Ft
48580 	 13,5 cm	 28 g	 SS	 12-Roach	 3.790 Ft
48581 	 13,5 cm	 28 g	 SS	 13-Rudd	 3.790 Ft
48582 	 13,5 cm	 28 g	 SS	 14-Pike	 3.790 Ft
47070	 13,5 cm 	 28 g 	 SS 	 52-Brown Trout	 3.790 Ft
47071	 16,5 cm 	 49 g 	 SS 	 01-Dirty Silver	 4.290 Ft
47072	 16,5 cm 	 49 g 	 SS 	 03-Blue Back	 4.290 Ft
47073	 16,5 cm 	 49 g 	 SS 	 04-Perch 	 4.290 Ft
47074	 16,5 cm 	 49 g 	 SS 	 05-Firetiger	 4.290 Ft
47075	 16,5 cm 	 49 g 	 SS 	 08-Dirty Roach	 4.290 Ft
47076	 16,5 cm 	 49 g 	 SS 	 09-Golden Ambulance	 4.290 Ft
48583 	 16,5 cm	 49 g	 SS	 12-Roach	 4.290 Ft
48584 	 16,5 cm	 49 g	 SS	 13-Rudd	 4.290 Ft
48585 	 16,5 cm	 49 g	 SS	 14-Pike	 4.290 Ft
47077 	 16,5 cm 	 49 g 	 SS 	 52-Brown Trout	 4.290 Ft
47686 	 20.5 cm 	 85 g 	 SS 	 01-Dirty Silver	 5.500 Ft
47687 	 20.5 cm 	 85 g 	 SS 	 05-Firetiger	 5.500 Ft
47688 	 20.5 cm 	 85 g 	 SS 	 08-Dirty Roach	 5.500 Ft
47689 	 20.5 cm 	 85 g 	 SS 	 09-Golden Ambulance	 5.500 Ft
48586 	 20.5 cm 	 85 g 	 SS 	 12-Roach	 5.500 Ft
48587 	 20.5 cm 	 85 g 	 SS 	 13-Rudd	 5.500 Ft
48588 	 20.5 cm 	 85 g 	 SS 	 14-Pike	 5.500 Ft
47690 	 20.5 cm 	 85 g 	 SS 	 52-Brown Trout	 5.500 Ft
Jellege: SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) 	 5 csomag/karton

12-Roach

13-Rudd

14-Pike

52-Brown Trout09-Golden Ambulance

08-Dirty Roach

05-Firetiger

01-Dirty Silver

3D BLEAK GLIDE SWIMMER SWIMBAIT
A küsz – sok európai édesvízi ragadozó egyik legfontosabb táplálékhala – 3D-s szkennelését vettük alapul. A szűkített V-csatlakozás az egyedi 
testformával a legcsábítóbb sikló, úszó mozgást adja ennek a csalinak! Nagy oldalirányú kitérések folyamatos bevontatásnál, szuper oldalvillantó 
akció a jerk stílusú rántások során! Nagyon könnyű vele horgászni peremfutós és multiorsós felszereléssel is. Kitűnő csali bármilyen ragadozó 
horgászatához – a tökéletesre hangolt, beteges, oldalra kitérő mozgás a legóvatosabb halat is a csali megtámadására készteti, újra és újra! 
Halálos csukára, sügérre, feketesügérre és sok más ragadozó halra.
•  Széles sikló, úszó mozgás folyamatos bevontatásnál
•  Szuper jobbra-balra kitérő akció jerkelésnél
•  Szűkített V-csatlakozás
•  Félig lágy farok
•  Kovácsolt SS kulcskarikák
•  Versenyszintű hármashorgok

ELŐD BOTOND
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 CIKKSZÁM	HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEGE	 SZÍN	 DB	 ÁR
48536	 17 cm 	 40 g 	 SS 	 01-Dirty Silver	 1+2	 3.690 Ft
48537	 17 cm 	 40 g 	 SS 	 02-Olive Gold	 1+2	 3.690 Ft
48539	 17 cm	  40 g 	 SS 	 04-Fire Tiger	 1+2	 3.690 Ft
48540	 17 cm 	 40 g 	 SS 	 05-Golden Ambulance	 1+2	 3.690 Ft
48541	 17 cm 	 40 g	 SS 	 06-Burbout 	 1+2	 3.690 Ft
50256	 17 cm 	 40 g 	 SS 	 08-Dirty Roach	 1+2	 3.690 Ft
50257	 17 cm 	 40 g 	 SS 	 09-Red copper Black	 1+2	 3.690 Ft
50258	 17 cm	  40 g 	 SS 	 10-Green Silver	 1+2	 3.690 Ft
Jellege: SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) 	 5 csomag/karton

3D HARD EEL SWIMBAIT
Egy szuper sokoldalú élethű angolnautánzat, innovatív tulajdonságokkal! A forma egyszerű, mégis  nagyon ötletes és kiváló eredményeket biztosít majd 
bármelyik olyan ragadozóhal horgászatában, amely angolnával vagy  ingolával is táplálkozik. A 3D-s szkennelésnek köszönhető tökéletesen kidolgozott 
részletek a legkényesebb ragadozót is becsapják és brutális kapásokat eredményeznek.
A hosszú farok kígyózó, angolnaszerű mozgása csábító billegést kölcsönöz a műcsalinak. Ha farkat úgy csatlakoztatjuk, hogy lefelé álljon, a test hátsó 
részére ható felhajtó erő a csali orrát lefelé kényszeríti, így a csali többé-kevésbé azonos mélységben úszik. Ha farkat felfelé fordítjuk, a farok ellen-
állása lefelé kényszeríti a csali hátsó részét, megemeli az orrát, így az angolna felemelkedik és a vízfelszín alatt úszik, nyomot hagyva maga után a 
víztükrön. A rövid farokkal szerelve az angolna kiváló jerkcsalivá válik, a botspicc mozgatásával remek oldalirányú kitéréseket produkál. Lefelé fordított 
farokkal a csali 60-120 cm mélyen vezethető, míg a felfelé fordított farok a felszínre 
kényszeríti az angolnát és szuper, széles kitérésekkel vezethető.
A nagyobb méret egy innovatív kettős mágneses rendszerrel van ellátva, amely 
az elülső hasi horgot megfelelő pozícióban tartja és elősegíti a jó csalivezetést 
és akasztást. Mindkét méret rendelkezik a hátán is horogtartó füllel, hogy a csali 
hátára is szerelhessük a horgot, amennyiben azt akarjuk, hogy az iszapot túrja 
a csalink, vagy vízinövényekkel benőtt részek felett akarjuk vezetni, akár rendkí-
vül sekély vízen is! Tartalék farkakat és speciális, provokatív farkakat is kínálunk 
a teljes, farokkal kiegészített jerkcsali készlethez!

•  A felszíntől 120 cm mélységig vezethető	
•  A 17 cm-es méret 1-es méretű horgokkal szerelve
•  3D-s szkenneléssel kidolgozott részletek	
•  A 25 cm-es méret 2/0-ás méretű horgokkal szerelve
•  Versenyszintű hármashorgok és alkotóelemek 
•  Mágneses horogrögzítő 
•  Felcsavarható farokrész
•  Többféle módon szerelhető, így többféle mélységben vezethető 
   (lefelé és felfelé kényszerítő erőhatások segítségével)
•  Tartalék és speciális provokatív farkak vásárolhatók hozzá
•  Lassan süllyedő
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A csomagban:
•	 1 rövid farok
•	 1 hosszú farok
•	 1 kemény test

CSERÉLHETŐ FAROKKAL, VARIÁLHATÓ MOZGÁSSAL!
HOSSZÚ FARKAK A HARD EEL  
MŰCSALIKHOZ
A kisebb, 17 centis változathoz a rövid farkat lecse-
réltük egy hosszabb, még angolnaszerűbb farokra, 
amely nagyon fogósnak bizonyult a tesztek során. 
A meglévő farkat megtartottuk, amely remek billegő 
mozgást ad az angolnának és kiválóan kiegészíti az 
hosszú farkat. 

3D HARD EEL TARTALÉK FARKAK
 CIKKSZÁM 	 HOSSZ 	 DB	 SZÍN 	 ÁR
50262	  17cm 	 2 	 08-Dirty Roach 	 1.890 Ft
50263	  17cm 	 2 	 09-Red copper Black 	 1.890 Ft
50264	  17cm 	 2 	 10-Green Silver	 1.890 Ft
	 			   	 5 csomag/karton

17cm, 40g

Új hosszú farok 17 cm

SIPOS SÁNDOR
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LETESZTELVE: A MAGYAR 
CSUKÁK NAGY KEDVENCE!

 CIKKSZÁM 	HOSSZ 	 SÚLY 	JELLEGE	 SZÍN 	 DB	 ÁR
50220	 17cm 	 45g 	 SS 	 01-Pike	 1+2	 4.790 Ft
50221	 17cm 	 45g 	 SS 	 02-Yellow Pike	 1+2	 4.790 Ft
50222	 17cm 	 45g 	 SS 	 03-Albino Pike 	 1+2	 4.790 Ft
50223	 17cm 	 45g 	 SS 	 04-Firetiger 	 1+2	 4.790 Ft
50224	 17cm 	 45g 	 SS 	 05-Muddy Pike	 1+2	 4.790 Ft
50225	 17cm 	 45g 	 SS 	 06-Red copper Pike	 1+2	 4.790 Ft
50226	 17cm 	 45g 	 SS 	07-Green Silver Pike	1+2	 4.790 Ft
50229	 25cm 	 130g 	 SS 	 01-Pike	 1+2	 7.500 Ft
50230	 25cm 	 130g 	 SS 	 02-Yellow Pike	 1+2	 7.500 Ft
50231	 25cm 	 130g 	 SS 	 03-Albino Pike 	 1+2	 7.500 Ft
50232 	 25cm 	 130g 	 SS 	 04-Firetiger 	 1+2	 7.500 Ft
50233	 25cm 	 130g 	 SS 	 05-Muddy Pike	 1+2	 7.500 Ft
50234	 25cm 	 130g 	 SS 	 06-Red copper Pike	 1+2	 7.500 Ft
50235	 25cm 	 130g 	 SS 	07-Green Silver Pike	1+2	 7.500 Ft
Jellege: SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) 		  5 csomag/karton

3D HYBRID PIKE
Szuper realisztikus kiscsuka-imitáció, tele innovatív extrák-
kal! Páratlan 3D szkennelt részletek, a leggyanakvóbb raga-
dozót is becsapja és brutális támadásra készteti! A lapátfarok 
hihetetlenül élénk, verető akciót biztosít, ketyegő csörgőjével 
az őrületbe kergeti a rablóhalakat!
A tviszterfarokkal ultra lassan tudunk horgászni, a műcsali 
elülső fele ilyenkor nyugalomban marad, csak a farok végez 
csábító, provokáló mozgást. Nagyon fogós kombináció a ké-
nyes, gyakran óvatos nagy csukákra! 
Ha a farok lefelé hajlik, a hátsó részre ható erők a csali orrát 
lefelé kényszerítik, így több-kevésbé azonos mélységben ve-
zethető. Ha a farok felfelé ível, a víz ellenállása felfelé kény-
szeríti a csuka orrát, így az a felszínre úszik és közvetlenül 
alatta vezethető, hullámot tolva és a felszínt borzolva.
Az innovatív horogszerkezet a hal megakasztása után elválik 
a testtől. A drótváz egy beépített forgóhoz csatlakozik, így a 
halaknak nagyon nehéz a műcsali súlyát kihasználva meg-
szabadulni a horogtól akkor is, ha a saját tengelyük körül 
pörögnek. Az elmés szerkezet a csali lágy részeit is megvédi 
a rablók fogaitól. 

• Tartalék farkak kaphatók hozzá
• 0-1,8 m mélységben vezethető
• 3D szkennelt részletek
• Verseny minőségű horgok és alkotóelemek
• Rozsdamentes acél, akasztáskor a testtől elváló drótváz
• Csavarmenettel felerősíthető farkak
• Variálható mozgás, szerelés és vezetési mélység
• Lapátfarok eltávolítható csörgővel
• Tartalék farokkal
• Lassan süllyedő
• 17 cm-es méret 1-es méretű horoggal
• 25 cm 2/0 + 1/0-ás méretű horgokkal

01-Pike

02-Yellow Pike

03-Albino Pike 

04. Firetiger

05-Muddy Pike

06-Red copper Pike

25cm, 130g

17cm, 45g
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CIKKSZÁM 	HOSSZ 	  JELLEGE	 SZÍN 	 DB	 ÁR
50238 	 17cm 	 Tartalék farkak 	 01-Pike 	 2	 2.290 Ft
50239 	 17cm 	 Tartalék farkak 	 02-Yellow Pike 	 2	 2.290 Ft
50240 	 17cm 	 Tartalék farkak 	 03-Albino Pike 	 2	 2.290 Ft
50241 	 17cm 	 Tartalék farkak 	 04-Firetiger 	 2	 2.290 Ft
50242	 17cm 	 Tartalék farkak 	 05-Muddy Pike 	 2	 2.290 Ft
50243 	 17cm 	 Tartalék farkak 	06-Red copper Pike 	 2	 2.290 Ft
50244 	 17cm 	 Tartalék farkak	 07-Green Silver Pike 	 2	 2.290 Ft
50247 	 25cm 	 Tartalék farkak 	 01-Pike 	 2	 2.500 Ft
50248 	 25cm 	 Tartalék farkak 	 02-Yellow Pike 	 2	 2.500 Ft
50249 	 25cm 	 Tartalék farkak 	 03-Albino Pike 	 2	 2.500 Ft
50250 	 25cm 	 Tartalék farkak 	 04-Firetiger 	 2	 2.500 Ft
50251 	 25cm 	 Tartalék farkak 	 05-Muddy Pike 	 2	 2.500 Ft
50252 	 25cm 	 Tartalék farkak 	06-Red copper Pike 	 2	 2.500 Ft
50253 	 25cm	 Tartalék farkak	 07-Green Silver Pike 	 2	 2.500 Ft

5 csomag/karton

TARTALÉK FARKAK A HYBRID PIKE-HOZ
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Carbon497x7

Rudd Golden Orfe

Line Thru átalakító

86g - 18cm Közepesen süllyedő

200g - 25cm Lassan süllyedő

Roach

Bream
Firetiger

3D LINE THRU ROACH BODORKAUTÁNZAT
A bodorka az európai ragadozó halak legtöbb fajának az egyik legfontosabb tápláléka. Részletesen tanulmányoztuk a bodorka küllemét, visel-
kedését és mozgását, hogy olyan műcsalisorozatot alkossunk, amely agresszív kapásra készteti a ragadozó halakat! A Line Thru Roach egy 
igazán szuper bodorkautánzat, amely teljesen úgy néz ki és úgy úszik, mint egy igazi bodorka. Híres Line Thru rendszerünket továbbfejlesztettük, 
így a horog szabadon lóg a test alatt, pont annak a legszélesebb pontjánál, remek megakasztási arányt biztosít, minimális lemaradással. Az új 
Little Line Thru módosító adapter egy remek újítás és a segítségével könnyedén átalakítható a műcsali két hármas horgos rendszerré. A műcsali 
magas oldalprofilú testének köszönhetően hihetetlen kígyózó mozgással úszik a bodorkautánzat, megállítva keresztbe áll és oldalra siklik – őrü-
letbe kergeti a csukákat! A lassan süllyedő (SS) változatnak a száján keresztül fut az előke, és nagyon lassan süllyed. A botspicc pöccintéseivel, 
húzásaival nagyon csábító kitérésekre késztethető. A közepesen süllyedő (MS) bodorka mélyebben vezethető, széles S alakban kígyózik, sok 
vizet fog, vonzza a kapitális egyedeket! 
• �Szuper élethű 3D részletek 
• �Hihetetlen úszó mozgás
• �Kemény hab belső merevítés, lágy külső test
• �„Line Thru” horogrendszer
• �Line Thru átalakító rendszer szabadon álló hármashoroggal
• �2 méret: 18 és 25 cm
• �2 féle süllyedési sebesség: lassan süllyedő  

(SS) és mérsékelten süllyedő (MS)
• �5 lenyűgöző szín
• �Pulzáló melluszonyok
• �Többször használható védő buborékcsomagolás
• �Ultra hegyes Savage Gear Y-Treble hármashorgok (1-es méretű a 18 

cm-esen, 2/0-ás méretű a 25 cm-esen

 CIKKSZÁM 	 HOSSZ	  SÚLY	 JELLEGE	  SZÍN	  ÁR 
53744	 18cm	 80g	 SS	 Roach	 3.990 Ft
53745	 18cm	 80g	 SS	 Rudd	 3.990 Ft
53746	 18cm	 80g	 SS	 Bream	 3.990 Ft
53747	 18cm	 80g	 SS	 Golden Orfe	 3.990 Ft
53748	 18cm	 80g	 MS	 Firetiger	 3.990 Ft
53749	 18cm	 86g	 MS	 Roach	 3.990 Ft
53750 	 18cm	 86g	 MS	 Rudd	 3.990 Ft
53751 	 18cm	 86g	 MS	 Bream	 3.990 Ft
53752 	 18cm	 86g	 MS	 Golden Orfe	 3.990 Ft
53753 	 18cm	 86g	 MS	 Firetiger	 3.990 Ft
53754	 25cm	 200g	 SS	 Roach	 5.990 Ft
53755	 25cm	 200g	 SS	 Rudd	 5.990 Ft
53756 	 25cm	 200g	 SS	 Bream	 5.990 Ft
53757	 25cm	 200g	 SS	 Golden Orfe	 5.990 Ft
53758 	 25cm	 200g	 SS	 Firetiger	 5.990 Ft
53759 	 25cm	 216g	 MS	 Roach	 5.990 Ft
53760 	 25cm	 216g	 MS	 Rudd	 5.990 Ft
53761 	 25cm	 216g	 MS	 Bream	 5.990 Ft
53762 	 25cm	 216g	 MS	 Golden Orfe	 5.990 Ft
53763 	 25cm	 216g	 MS	 Firetiger	 5.990 Ft
Jellege: SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) MS = Moderate Sink (közepesen süllyedő)		
					     5 csomag/karton

KINÉZETE ÉS MOZGÁSA IS TÖKÉLETESEN ÉLETHŰ!
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	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 TÖMEG	 SZÍN	 ÁR
	48799	 20 cm 	  66 g 	 01-Pike	 3.290 Ft
	50432	 20cm	 66g	 02-Albino Pike 	 3.290 Ft
	48800	 30 cm 	 210 g	 01-Pike	 5.990 Ft
	50433	 30cm	 210g	 02-Albino Pike 	 5.990 Ft
Jellege: MS = Moderate Sink (közepesen süllyedő)		  5 csomag/karton

3D LINE-THRU PIKE
A tökéletes kiscsuka-imitáció, egy igazi csuka 3D-s szkennelése alapján, hihetetlen élethű részletek-
kel és mozgással – azokra az időszakokra, amikor a kapitális csukahölgyeknek a kisebb fajtestvéreikre fáj a foguk!  
A csalin átfutó zsinóros rendszer lehetővé teszi, hogy a horgot akár a csali hasán, akár a hátán is elhelyezzük. A farokúszó egyedi felépítésének 
köszönhetően visszafogott, életszerű mozgást produkál, a farok alatti és a hátúszó is remek mikromozgásokat ad le – mint egy igazi kiscsuka!

01-Pike

20 cm

30 cm

02-Albino Pike

TELJESEN ÉLETHŰ CSUKAUTÁNZAT!
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3D TROUT LINE THRU SWIMBAIT

3D Trout Line Thru swimbait – egy valódi pisztráng szuper részletes 3D szkennelésével készült!
Az innovatív, csalin átfutó zsinóros rendszer lehetővé teszi, hogy a horgot akár a csali hasán, akár a hátán is elhelyezzük, attól függően, hogyan 
szeretnénk horgászni. Amikor a hal megtámadja a csalit és megakasztjuk, a gumitest felcsúszik a zsinóron, a haltól eltávolodik – így a hal nem 
tudja a műcsali súlyát használni ahhoz, hogy azt kirázza a szájából! A hal mozgása annyira hasonlít a valódira, amennyire csak azt el lehet 
képzelni – gyakorlatilag úgy úszik, mint egy igazi pisztráng és a legrafináltabb csukát is támadásra ingerli! 3 méretben, 15 cm, 20 cm és 30 cm, 
lassan süllyedő és mérsékelten süllyedő kivitelben.
Két modell kapható, a lassan süllyedő (SS) változatnál a zsinór a hal száján keresztül fut, a sekélyen való csalivezetés érdekében, a mérsékelten 
süllyedő (MS) változatnál a zsinór a homlokon keresztül fut, így a csali mélyebben úszik, így egészen a csónakig mélyen vezethető!
Mindkét változat süllyedés közben vízszintes egyensúlyi helyzetben marad!

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEGE	 SZÍN	 ÁR 
48781	 15 cm 	 35 g 	 SS 	 01-Rainbow	 2.990 Ft
48782	 15 cm 	 35 g 	 SS 	 02-Golden Albino 	 2.990 Ft
48783	 15 cm 	 35 g 	 SS 	 03-Dark Brown Trout	 2.990 Ft
48784	 15 cm 	 40 g 	 MS 	 01-Rainbow	 2.990 Ft
48785	 15 cm 	 40 g 	 MS 	 02-Golden Albino 	 2.990 Ft
48786	 15 cm 	 40 g 	 MS 	 03-Dark Brown Trout	 2.990 Ft
48787	 20 cm 	 93 g 	 SS 	 01-Rainbow	 4.490 Ft
48788	 20 cm 	 93 g 	 SS 	 02-Golden Albino 	 4.490 Ft
48789	 20 cm 	 93 g 	 SS 	 03-Dark Brown Trout 	 4.490 Ft
48790	 20 cm 	 98 g 	 MS 	 01-Rainbow 	 4.490 Ft
48791	 20 cm 	 98 g 	 MS 	 02-Golden Albino  	 4.490 Ft
48792	 20 cm 	 98 g 	 MS 	 03-Dark Brown Trout 	 4.490 Ft
48796	 30 cm 	 303 g 	 MS 	 01-Rainbow	 7.990 Ft
48797	 30 cm 	 303 g 	 MS 	 02-Golden Albino 	 7.990 Ft
48798	 30 cm 	 303 g 	 MS 	 03-Dark Brown Trout	 7.990 Ft

01-Rainbow Trout

02-Golden Albino Rainbow

03-Dark Brown Trout

• 	Y-alakú zsinórvezető rendszer – a horog a hasi és a háti oldalon is 
elhelyezhető 		

•  Szuper élethű 3D részletek
• 	Egyedi dupla tüskével ellátott segédhorog a 20 és 30 cm-es változa-

toknál		

•  Hálószövettel megerősített test
• 	EU verzió 49 szálas drótelőkével és a hasi részen elhelyezett hor-

gokkal készre szerelve	
•  Horogbeakasztó nyílás a háton és a hason
•	 Versenyszintű horgokkal szerelve

VERHETETLEN CSUKACSALI!
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SZUPER ÚJ SZÍNEK A 3D LINE THRU TROUT-BÓL
CIKKSZÁM 	 HOSSZ 	 SÚLY	 ELLEGE  	 SZÍN	 ÁR 
49486	 15cm 	 35g	  SS 	 04-Perch	 2.990 Ft
49487	 15cm 	 35g	  SS 	 05-Firetiger	 2.990 Ft
50420	 15cm 	 35g	  SS 	 08-Dirty Roach 	 2.990 Ft
49492	 15cm 	 40g	  MS 	 04-Perch	 2.990 Ft
49493	 15cm 	 40g	  MS 	 05-Firetiger	 2.990 Ft
50421	 15cm 	 40g	  MS 	 08-Dirty Roach 	 2.990 Ft
49498	 20cm 	 93g	  SS 	 04-Perch	 4.490 Ft
49499	 20cm 	 93g	  SS 	 05-Firetiger	 4.490 Ft
50422	  20cm 	 93g	  SS 	 08-Dirty Roach 	 4.490 Ft
49504	  20cm 	 98g	  MS 	 04-Perch	 4.490 Ft
49505	 20cm 	 98g	  MS 	 05-Firetiger	 4.490 Ft
50423	 20cm 	 98g	  MS 	 08-Dirty Roach 	 4.490 Ft
55102	 25cm	 180g	  SS	 01-Rainbow Trout	 5.990 Ft
55103	 25cm	 180g	  SS	 02-Golden Albino	 5.990 Ft
55104	 25cm	 180g	  SS	 04-Perch	 5.990 Ft
55105	 25cm	 193g	  MS	 01-Rainbow Trout	 5.990 Ft
55106	 25cm	 193g	  MS	 02-Golden Albino	 5.990 Ft
55107	 25cm	  193g	  MS	 04-Perch	 5.990 Ft
49510	 30cm 	 290g	  SS 	 04-Perch	 7.990 Ft
49511	 30cm 	 290g	  SS 	 05-Firetiger	 7.990 Ft
50424	  30cm 	 290g	  SS 	 08-Dirty Roach 	 7.990 Ft
49516	 30cm 	 303g	  MS 	 04-Perch	 7.990 Ft
49517	 30cm 	 303	  MS 	 05-Firetiger 	 7.990 Ft
50425	 30cm 	 303g	  MS 	 08-Dirty Roach 	 7.990 Ft
Jellege: SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) MS = Moderate Sink (közepesen süllyedő)		
					      	 5 csomag/karton

04-Perch

05-Firetiger

08-Dirty Roach

01-Rainbow Trout

02-Golden Albino

ELŐD BOTOND
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03-Dark Brown Trout

01-Rainbow

02-Golden Albino

SS

MS

  4D TROUT LINE THRU SWIMBAIT
A negyedik dimenziót a szuper részletes Photo Chrome nyomtatással készült mintázattal és a kapásra ingerlő illattal értük el! A részletek hihe-
tetlenek és annyira élethűek, hogy a ragadozóknak még nehezebb lesz ellenállniuk nekik! Mindegyik színkombinációt egyedileg teszteltük és a 
hozzáadott DNS illat még a legnehezebb körülmények közt is a szükséges pluszt jelentheti!
A 4D Line Thru Trout nagyobb átmérőjű Line Thru csatornát kapott, így könnyebben cserélhető az előke. Carbon 49 előkével előre szerelve 
kapható, Line Thru átalakító adapterrel. A 4D Trout tökéletesen kidolgozott részletekkel rendelkezik, a teljesen realisztikus úszó mozgás a szuper 
Photo Chrome nyomtatott mintázatú bőrrel együtt még hatékonyabbá teszi ezt a tökéletes műcsalit!

•	 4D Photo Chrome nyomtatott bőr
•	 Kapásra ingerlő illat
•	 Könnyen cserélhető Line Thru előke
•	 Carbon 49 drótelőkével, Line Thru átalakítóval és Y-hármashoroggal szerelve

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEGE	 SZÍN	 ÁR 
57382	 15 cm 	 35 g 	 SS 	 01-Rainbow	 2.990 Ft
57383	 15 cm 	 35 g 	 SS 	 02-Golden Albino 	 2.990 Ft
57384	 15 cm 	 35 g 	 SS 	 03-Dark Brown Trout	 2.990 Ft
57385	 15 cm 	 40 g 	 MS 	 01-Rainbow	 2.990 Ft
57386	 15 cm 	 40 g 	 MS 	 02-Golden Albino 	 2.990 Ft
57387	 15 cm 	 40 g 	 MS 	 03-Dark Brown Trout	 2.990 Ft
57388	 20 cm 	 93 g 	 SS 	 01-Rainbow	 4.490 Ft
57389	 20 cm 	 93 g 	 SS 	 02-Golden Albino 	 4.490 Ft
57390	 20 cm 	 93 g 	 SS 	 03-Dark Brown Trout 	 4.490 Ft
57393	 20 cm 	 98 g 	 MS 	 01-Rainbow 	 4.490 Ft
57394	 20 cm 	 98 g 	 MS 	 02-Golden Albino  	 4.490 Ft
57395	 20 cm 	 98 g 	 MS 	 03-Dark Brown Trout 	 4.490 Ft
57396	 25 cm 	 180 g 	 SS 	 01-Rainbow 	 6.400 Ft
57397	 25 cm 	 180g 	 SS 	 02-Golden Albino 	 6.400 Ft
57398	 25 cm 	 180 g 	 SS 	 03-Dark Brown Trout	 6.400 Ft
57399	 25 cm 	 193 g 	 MS 	 01-Rainbow	 6.400 Ft
57400	 25 cm 	 193 g 	 MS 	 02-Golden Albino	 6.400 Ft
57401	 25 cm 	 193 g 	 MS 	 03-Dark Brown Trout	 6.400 Ft
SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) MS = Moderate Sink (közepesen süllyedő) 

5 csomag/karton

ILLATTAL TUNINGOLVA!
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25cm

20cm

15cm

\\

\\

\\

\\

\\

\\

S(15cm) - #4 30cm

M(20cm) - #1 37cm

L(25cm) - #2/0 42cm

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 HOROG MÉRET	 SÚLY	 DB/CS	 ÁR 
57402	 S(15cm) 	 #4 30cm 	 15kg 	 2	 1.500 Ft
57403	 M(20cm) 	 #1 37cm 	 22kg 	 2 	 1.800 Ft
57404	 L(25cm) 	 #2/0 42cm 	 31kg 	 2	 1.800 Ft

5 csomag/karton

LINE THRU DRÓTELŐKÉK
Carbon49 drótelőke, Line Thru átalakítóval és ultra hegyes Savage Gear Y-hármashorgokkal – tökéletes a 4D Line Thru Trouthoz is.
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  4D LINE THRU PERCH SÜGÉRUTÁNZAT
A negyedik dimenziót a szuper részletes Photo Chrome nyomtatással készült mintázattal és a kapásra ingerlő illattal értük el! A részletek hihe-
tetlenek és annyira élethűek, hogy a ragadozóknak még nehezebb lesz ellenállniuk nekik! Mindegyik színkombinációt egyedileg teszteltük és a 
hozzáadott DNS illat még a legnehezebb körülmények közt is a szükséges pluszt jelentheti!
A 4D Line Thru Perch nagyobb átmérőjű Line Thru csatornát kapott, így könnyebben 
cserélhető az előke. Carbon 49 előkével előre szerelve kapható, Line Thru 
átalakító adapterrel. A 4D Perch tökéletesen kidolgozott részletekkel és a 
hasi részen egy üreggel rendelkezik, ahová illatpasztát vagy pisztrángpel-
letet helyezhettek! A tökéletes, realisztikus úszó mozgás a szuper Photo 
Chrome nyomtatott mintázatú bőrrel együtt még hatékonyabbá teszi ezt 
a tökéletes műcsalit!
Az orrán kivezetett Line Thru csatorna a valódi sügéréhez nagyon ha-
sonló mozgást kölcsönöz a 4D Perchnek és amikor a sügér szerepel 
a nagy testű csukák és muskyk étlapján, ez a csali megfogja az igazi 
szörnyeket is!
Súlyozó tüske mellékelvea csomagban.

•	 Carbon 49 drótelőkével, Line Thru átalakítóval és piros Y-hármashoroggal szerelve
•	 4D Photo Chrome nyomtatott bőr
•	 Kapásra ingerlő illat
•	 Hasi üreg illatpaszta, pellet, vagy csörgő elhelyezésére
•	 Könnyen cserélhető Line Thru előke

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEGE	 SZÍN	 ÁR 
57420	 17cm	 63g	 SS	 01-Perch	 3.990 Ft
57421	 17cm	 63g	 SS	 02-Firetiger	 3.990 Ft
57422	 17cm	 63g	 SS	 03-Albino	 3.990 Ft
57423	 23cm	 145g	 SS	 01-Perch	 5.990 Ft
57424	 23cm	 145g	 SS	 02-Firetiger	 5.990 Ft
57425	 23cm	 145g	 SS	 03-Albino	 5.990 Ft
Jellege: SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) 		  5 csomag/karton
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01-Perch

02-Firetiger

 03-Albino 

23cm - 145g
(SS)

17cm - 63g
(SS)



VASS ENDRE

ELŐD BOTOND
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BEÉPÍTETT ÜVEGCSÖRGŐVEL!
3D TROUT RATTLE SHAD GUMIHAL
A 3D szkennelést és 3D modellezést kombináltuk, hogy megalkossuk 
a tökéletes megjelenésű és mozgású csalit! Egy valódi pisztráng le-
másolásával és geometriai formákkal való kombinálásával a Savage 
Gear egy olyan műcsalikat alkotott, amelyek kinézete és mozgása 
annyira hasonlít a valódi haléhoz, amennyire csak lehetséges.
A 3D Trout Rattle Shad egy valódi pisztráng kiköpött mása – a 3D 
szkennelési technikának köszönhetően. Szuper billegő és élethűen 
úszó mozgás folyamatos bevontatáskor és ejtéskor is – tökéletes 
menekülő viselkedésforma, amely a legóvatosabb ragadozóhalat is 
támadásra készteti.

12.5 cm (MS)
Hasi hármas horoggal 20.5 cm (SS & MS)

Hasi hármas horoggal

• �Beépített ólommentes súly
• �Nagy lapátfarok
• �Eltávolítható üveg-acél  

csörgő a farokban
• �Versenyszintű horgok
• �Szuper vontatáshoz  

és pergetéshez egyaránt

17 cm (MS)
Hasi hármas horoggal

ELŐD BOTOND
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01-Rainbow Trout

02-Golden Albino Rainbow

03-Dark Brown Trout

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEGE	 SZÍN	 ÁR 
47082	 12.5 cm	 35 g	 MS	 01-Rainbow Trout	 1.990 Ft
47083	 12.5 cm	 35 g	 MS	 02-Golden Albino Rainbow	 1.990 Ft
47084	 12.5 cm	 35 g	 MS	 03-Dark Brown Trout 	 1.990 Ft
47085	 17 cm	 80 g	 MS	 01-Rainbow Trout	 2.990 Ft
47086	 17 cm	 80 g	 MS	 02-Golden Albino Rainbow	 2.990 Ft
47087	 17 cm	 80 g	 MS	 03-Dark Brown Trout	 2.990 Ft
48778  	 20.5 cm 	 98 g	 SS 	 01-Rainbow Trout	 3.490 Ft
48779 	  20.5 cm 	 98 g	 SS 	 02-Golden Albino Rainbow	 3.490 Ft
48780 	  20.5 cm 	 98 g 	 SS 	 03-Dark Brown Trout 	 3.490 Ft
47088	 20.5 cm	 120 g	 MS	 01-Rainbow Trout	 3.490 Ft
47089	 20.5 cm	 120 g	 MS 	 02-Golden Albino Rainbow	 3.490 Ft
47090	 20.5 cm	 120 g	 MS	 03-Dark Brown Trout	 3.490 Ft
Jellege: SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) MS = Moderate Sink (közepesen süllyedő) 
	 5 csomag/karton

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 TÖMEG	  JELLEGE 	 SZÍN	 ÁR 
50402	 12.5cm 	 35g 	 MS 	 04-Perch	 1.990 Ft
50403	 12.5cm 	 35g 	 MS 	 05-Firetiger	 1.990 Ft
50404	 12.5cm 	 35g 	 MS 	 08-Dirty Roach 	 1.990 Ft
50405	 17cm 	 80g 	 MS 	 04- Perch	 2.990 Ft
50406	 17cm 	 80g 	 MS 	 05-Firetiger	 2.990 Ft
50407	 17cm 	 80g 	 MS 	 08-Dirty Roach 	 2.990 Ft
50408	 20.5cm 	 103g 	 SS 	 04-Perch 	 3.490 Ft
50409	 20.5cm 	 103g 	 SS 	 05-Firetiger	 3.490 Ft
50410	 20.5cm 	 103g 	 SS 	 08-Dirty Roach 	 3.490 Ft 
50411	 20.5cm 	 120g 	 MS 	 04-Perch 	 3.490 Ft
50412	 20.5cm 	 120g 	 MS 	 05-Firetiger	 3.490 Ft
50413	 20.5cm 	 120g 	 MS 	 08-Dirty Roach 	 3.490 Ft
Jellege: SS = Slow Sink  (lassan süllyedő) MS = Moderate Sink (közepesen süllyedő) 
	 5 csomag/karton

04-Perch

05-Firetiger

08-Dirty Roach

PERGER  PÉTER

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:
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12.5cm - 35g
(MS)

17cm - 80g
(MS)

20.5cm - 120g
(MS)

01-Rainbow Trout

02-Golden Albino

03-Dark Brown Trout

  4D RATTLE TROUT
A negyedik dimenziót a szuper részletes Photo Chrome nyomtatással készült mintázattal és a kapásra ingerlő illattal értük el! A részletek hihe-
tetlenek és annyira élethűek, hogy a ragadozóknak még nehezebb lesz ellenállniuk nekik! Mindegyik színkombinációt egyedileg teszteltük és a 
hozzáadott DNS illat még a legnehezebb körülmények közt is a szükséges pluszt jelentheti!
A 4D Rattle Trout tökéletesen kidolgozott részletekkel és a hasi részen egy üreggel rendelkezik, ahová illatpasztát vagy pisztrángpelletet helyez-
hettek! A szuper, verető, billegő mozgás és zörgő hang a szuper Photo Chrome nyomtatott mintázatú bőrrel együtt még hatékonyabbá teszi ezt a 
tökéletes műcsalit! Készre szerelve, Savage Gear üvegcsörgővel a farkában.

•	 4D Photo Chrome nyomtatott bőr
•	 Kapásra ingerlő illat
•	 Hasi üreg illatpaszta, pellet, vagy csörgő elhelyezésére
•	 Üvegcsörgő a farokban
•	 Szuper verető, billegő mozgás és zörgő hang
•	 Beépített extra erős jighorog
•	 Ultra éles hasi Y-hármashoroggal szerelve
•	 12,5 cm: #4, 17 cm: #2, 20,5 cm: #1

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEGE	 SZÍN	 ÁR 
57405	 12.5cm	 35g	 MS	 01-Rainbow Trout	 1.990 Ft
57406	 12.5cm	 35g	 MS	 02-Golden Albino	 1.990 Ft
57407	 12.5cm	 35g	 MS	 03-Dark Brown Trout 	 1.990 Ft
57408	 17cm	 80g	 MS	 01-Rainbow Trout	 2.990 Ft
57409	 17cm	 80g	 MS	 02-Golden Albino	 2.990 Ft
57410	 17cm	 80g	 MS	 03-Dark Brown Trout	 2.990 Ft
57411 	 20.5cm 	 120g	 MS 	 01-Rainbow Trout	 3.490 Ft
57412 	  20.5cm 	 120g	 MS 	 02-Golden Albino	 3.490 Ft
57413 	  20.5cm 	 120g 	 MS 	 03-Dark Brown Trout 	 3.490 Ft
Jellege: MS = Moderate Sink (közepesen süllyedő) 		  5 csomag/karton

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
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  4D SPIN SHAD TROUT
A negyedik dimenziót a szuper részletes Photo Chrome nyomtatással készült mintázattal és a kapásra ingerlő illattal értük el! A részletek hihe-
tetlenek és annyira élethűek, hogy a ragadozóknak még nehezebb lesz ellenállniuk nekik! Mindegyik színkombinációt egyedileg teszteltük és a 
hozzáadott DNS illat még a legnehezebb körülmények közt is a szükséges pluszt jelentheti!

A Spin Shad Trout remek vibráló akcióval rendelkezik bevontatáskor és süllyedéskor is – a könnyen pörgő farki körforgókanál szuper villogást és 
rezgést kelt. Egy kiváló új tagja a 4D Trout családnak,  tökéletesen kidolgozott részletekkel és a hasi részen egy üreggel, ahová illatpasztát vagy 
pisztrángpelletet helyezhettek! 

•	 4D Photo Chrome nyomtatott bőr
•	 Kapásra ingerlő illat
•	 Beépített extra erős jighorog
•	 Szuper csillogó, vibráló akció
•	 Hasi üreg illatpaszta, pellet, vagy csörgő elhelyezésére
•	 Könnyen pörgő, csapágyas forgóra szerelt forgókanál a farokrészen
•	 Ultra éles hasi Y-hármashoroggal szerelve, 11 cm: #4, 14,5 cm: #2

 CIKKSZÁM	 HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEGE	 SZÍN	 ÁR 
57414	 11cm	 40g	 MS	 01-Rainbow Trout	 2.590 Ft
57415	 11cm	 40g	 MS	 02-Golden Albino	 2.590 Ft
57416	 11cm	 40g	 MS	 03-Dark Brown Trout 	 2.590 Ft
57417	 17 cm	 80g	 MS	 01-Rainbow Trout	 2.990 Ft
57418	 17 cm	 80g	 MS	 02-Golden Albino	 2.990 Ft
57419	 17 cm	 80g	 MS	 03-Dark Brown Trout	 2.990 Ft
Jellege: MS = Moderate Sink (közepesen süllyedő) 		  5 csomag/karton

01-Rainbow Trout

02-Golden Albino

03-Dark Brown Trout 

14.5cm - 80g (MS)

11cm - 40g (MS)
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 CIKKSZÁM 	 HOSSZ 	 SÚLY 	 DB/CS	 SZÍN 	 ÁR/DB
57447	  18cm 	 70g 	 2	 Roach	 2.990 Ft
57448	  18cm 	 70g 	 2 	 Green Silver Ghost  	 2.990 Ft
57449	  18cm 	 70g 	 2 	 Dirty Roach	 2.990 Ft
57450	  18cm 	 70g 	 2	 Firetiger 	 2.990 Ft
57451	  18cm 	 70g 	 2 	 Blood Belly 	 2.990 Ft
57452	  22cm 	 125g 	 2 	 Roach	 4.590 Ft
57453	  22cm 	 125g 	 2 	 Green Silver Ghost 	 4.590 Ft
57454	  22cm 	 125g 	 2 	 Dirty Roach	 4.590 Ft
57455	  22cm 	 125g 	 2 	 Firetiger  	 4.590 Ft
57456	  22cm 	 125g 	 2 	 Blood Belly	 4.590 Ft

5 csomag/karton

GUMIHALAK

Roach Dirty Roach Green Silver Ghost 

Üreg a hasán és a 
farkán súly, vagy 
csörgő elhelyezésére

Firetiger Blood Belly 

18cm - 70g

  3D RIVER ROACH
Egy tökéletes bodorkautánzat! A Line Thru Roach nagy sikere nyomán megalkottuk ezt a karcsúbb folyóvízi bodorkát, tökéletes T alakú lapát-
farokkal. A gumihal a leglassúbb vontatásra is veret, tökéletes, billegő mozgással – ellenállhatatlan a nagy csukáknak! A műcsali hasán és a 
farokkorongban is található csörgőkapszula vagy aroma elhelyezésére szolgáló üreg. Tökéletesen működik a dugóhúzós szerelékeken és az új 
„Corkscrew Release Rig”-en is!
•	 3D szkennelt részletek 
•	 Szuper verető, billegő mozgás
•	 Kapásra ingerlő illat
•	 Hasi üreg illatpaszta, súly, vagy csörgő elhelyezésére
•	 Üvegcsörgő elhelyezésre szolgáló üreg a farokban

22cm - 125g

FELÜLMÚLHATATLAN  MOZGÁS!



12.5cm - 35g
(MS)

10cm - 18g
(MS)

7.5cm - 9g
(MS)

Roach Firetiger

Dirty Roach 

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
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 CIKKSZ 	 HOSSZ 	 SÚLY 	 DB/CS	 ÁR/DB
57444	  7,5cm 	 9g 	 3db/készlet	 1.990 Ft
57445	  10cm 	 18g 	 3db/készlet	 2.390 Ft
57446	  12,5cm 	 35g 	 3db/készlet	 3.290 Ft
Jellege: MS (közepesen süllyedő) 			   5 csomag/karton

  3D ROACH
A lapátfarkú 3D Roachnak tökéletes csalihal formája van, élénk, idegesen ve-
rető akcióval! Beépített ultra hegyes jighoroggal rendelkezik, és a legnagyobb 
méretnek hasi hármashorga is van. Nagyon hatékony és könnyen használható 
csali, amely bevontatás és süllyedés közben is egyaránt fogós!
•	 3D részletek 
•	 Élénk verető mozgás
•	 Beépített jighoroggal készre szerelve
•	 Hasi hármashorog a 12,5 centis változatnál

SZÁMFIRA BALÁZS



Roach

Firetiger

Dirty Roach 

Hogyan szereljük jigfejre (a jigfej nem tartozék)

7.5cm - 4g

10cm - 10g

12.5cm - 18g

  3D ROACH GUMIHALAK 
A bodorka tökéletes utánzata! A Line Thru Roach nagy sikere 
nyomán egy teljes kínálatot készítettünk kisebb mé-
retű bodorkákból, azon ragadozók horgásza-
tára, amelyek ezekre a kistestű halakra 
vadásznak egész évben. A kisebb bo-
dorkák nagyon sokoldalúak és számos 
különböző szereléken használhatók, 
sokféle ragadozó halra!

  3D LB ROACH SWIM N JERK
Az LB Roach Swim n Jerk gumihalnak tökéletes csalihal-formája van, szuper realisztikus kígyózó úszó 
mozgással! A nyitott szájú kialakításnak köszönhetően tökéletesen illeszkedik a jigfejre!

•	 3D részletek
•	 Élethű kígyózó úszó mozgás 
•	 Nyitott száj

 CIKKSZÁM 	 HOSSZ 	 SÚLY 	 DB/CS 	 SZÍN	 ÁR
57435	 7,5cm 	 4g 	 4	 Roach	 1.890 Ft
57436	 7,5cm 	 4g	 4	 Dirty Roach	 1.890 Ft
57437	 7,5cm 	 4g 	 4 	 Firetiger	 1.890 Ft
57438	 10cm 	 10g 	 3 	 Roach	 1.690 Ft
57439	 10cm 	 10g 	 3	 Dirty Roach	 1.690 Ft
57440	 10cm 	 10g 	 3	 Firetiger	 1.690 Ft
57441	 12,5cm 	 18g 	 2	 Roach	 1.590 Ft
57442	 12,5cm 	 18g 	 2	 Dirty Roach	 1.590 Ft
57443	 12,5cm 	 18g 	 2	 Firetiger	 1.590 Ft

 5 csomag/karton
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Roach

Dirty Roach 

Firetiger

12.5cm - 22g

10cm - 10g

7.5cm - 5gCIKKSZÁM 	 HOSSZ 	 SÚLY 	 DB/CS 	 SZÍN	 ÁR
57426	 7,5cm 	 5g 	 4	 Roach	 1.790 Ft
57427	 7,5cm 	 5g	 4	 Dirty Roach	 1.790 Ft
57428	 7,5cm 	 5g 	 4 	 Firetiger	 1.790 Ft
57429	 10cm 	 10g 	 3 	 Roach	 1.690 Ft
57430	 10cm 	 10g 	 3	 Dirty Roach	 1.690 Ft
57431	 10cm 	 10g 	 3	 Firetiger	 1.690 Ft
57432	 12,5cm 	 22g 	 2	 Roach	 1.590 Ft
57433	 12,5cm 	 22g 	 2	 Dirty Roach	 1.590 Ft
57434	 12,5cm 	 22g 	 2	 Firetiger	 1.590 Ft

 5 csomag/karton

Hogyan szereljük jigfejre (a jigfej nem tartozék)

ELŐD BOTOND
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  3D LB ROACH PADDLE 
TAIL

A lapátfarkú LB Roach Paddle Tail tökéletes 
csalihal-formával rendelkezik, élénk, ideges 
verető mozgással! A nyitott száj tökéletesen 
illeszkedik feltűzve a jigfejhez
•	 3D részletek
•	 Élénk verető akció
•	 Nyitott száj



SOKFÉLE MÓDON SZERELHETŐ!

01

04

05

40

        44

SOFT 4PLAY – CSAK TESTEK!
A 4Play wobblerek hatalmas világsikere után bemutatjuk a méltán híres, nagy-
szerű műcsali lágy anyagból készült verzióját. Ez a gumihal-változat meghagyja 
a pergető specialistáknak a lehetőséget arra, hogy számos különböző módon 
horgásszanak vele. Jigfejre tűzve, kihasználva páratlan úszó mozgását, vagy 
off-set horgon rejtett horogheggyel, mint tökéletes bokorugró csalit, esetleg az 
innovatív Tungsten Tube Weights (volfram csöves nehezékek) alkalmazásával. 
A 4Play terelőlapos fejjel kombinálva ez a lehető legélethűbb crankbait, moz-
gása elképesztően természethű, pont olyan tempóban süllyed, mint egy sérült, 
hering alakú kishal. Design tekintetében és minden részletét figyelembe véve 
ez egy elképesztően jó műcsali – bármilyen ragadozót megfog! Vezesd akár 
folyamatosan, pöccintésekkel twitchelve, vagy trollingozz – nem lehet elrontani!
•	 Kitűnő csukára, süllőre, sügérre, feketesügérre és minden más ragadozó 

halra!
• 	8cm, 9,5cm, 13cm és 19cm-es méretben
• 	Szuper természetes úszó mozgás
• 	Kézzel festve

12

13

14

41

9.5cm 7.5 g Süllyedő (4 db)

13cm 21 gSüllyedő (3 db)

19cm 60 gSüllyedő (2 db)

8cm 4 g Süllyedő (4+1 db)

B

EST NEW
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	CIKKSZÁM	 SZÍN	 REF	 HOSSZ	TÖMEG	 DB	 ÁR
	45076	 Dirty Silver	 01	 8 cm	 4 g	 4+1	 1.390 Ft
	45077	 Perch	 04	 8 cm	 4 g	 4+1	 1.390 Ft
	45078	 Pearl Silver	 40	 8 cm	 4 g	 4+1	 1.390 Ft
	45079	 Real Herring	 41	 8 cm	 4 g	 4+1	 1.390 Ft
	45080	 Fluo Yellow Glow	 44	 8 cm	 4 g	 4+1	 1.390 Ft
	43452	 Dirty Silver	 01	 9.5 cm	 7.5 g	 4	 2.290 Ft
	42179	 Perch	 04	 9.5 cm	 7.5 g	 4	 2.290 Ft
	42180	 Fire Tiger	 05	 9.5 cm	 7.5 g	 4	 2.290 Ft
	48684 	 Roach	 12	 9.5 cm	 7.5 g	 4	 2.290 Ft
	43652	 Pearl Silver	 40	 9.5 cm	 7.5 g	 4	 2.290 Ft
	43456	 Dirty Silver	 01	 13 cm	 21 g	 3	 2.290 Ft
	42185	 Perch	 04	 13 cm	 21 g	 3	 2.290 Ft
	42186	 Fire Tiger	 05	 13 cm	 21 g	 3	 2.290 Ft
	48687 	 Roach	 12	 13  cm	 21 g	 3	 2.290 Ft
	43654	 Pearl Silver	 40	 13 cm	 21 g	 3	 2.290 Ft
	42191	 Perch	 04	 19 cm	 60 g	 2	 2.490 Ft
	42192	 Fire Tiger	 05	 19 cm	 60 g	 2	 2.490 Ft
	48690 	 Roach	 12	 19 cm	 60 g	 2	 2.490 Ft
	48691 	 Rudd	 13	 19 cm	 60 g	 2	 2.490 Ft
	43656	 Pearl Silver	 40	 19 cm	 60 g	 2	 2.490 Ft
	 5 csomag/karton

8cm verzióhoz a hozzá tartozó
2.5 g-os jig fejet csomagoljuk
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BETEGES, DÖGLŐDŐ VERGŐDÉS!

EXTRA NAGY 
HOROGÖBÖL 
ÉS SPECIÁLIS 

HAJLAT!

L – #1/0
19cm Soft 4Play-hez

S – #6
9,5cm Soft 
4Playhez	

M – #4
13cm Soft 
4Play-hez

SOFT 4PLAY – HORGÁSZATRA KÉSZ! 
A 4Play wobblerek hatalmas világsikere után bemutatjuk a méltán híres, nagyszerű műcsali lágy anyagból készült verzióját. Ez a horgászatra 
kész változat egyetlen integrált hármashoroggal kerül forgalomba, a csomagolásból kivéve mehet a kapocsba és repülhet a víz felé. A műcsali 
tökéletesen kiegyensúlyozott és egyszerű vezetni – csak dobd be és tekerd az orsót! Úszó mozgása hihetetlenül élethű és pont olyan tempóban 
süllyed, mint egy sérült, hering alakú kishal. Design tekintetében és minden részletét figyelembe véve ez egy elképesztően jó műcsali – bármilyen 
ragadozót megfog! Vezesd akár folyamatosan, pöccintésekkel twitchelve, vagy trollingozz!
• 	9,5cm – 13cm és 19cm-es méretben
• 	Kézzel festve, tartályban tesztelve
• 	Speciális japán ultrahegyes hármashorog!
• 	Élethű úszó mozgás
• 	Kitűnő csukára, süllőre, sügérre, feketesügérre és minden más ragadozó halra!
	CIKKSZÁM	 SZÍN	 REF	HOSSZ	 TÖMEG	 DARAB	 ÁR	
	42161	 Perch	 04	9.5 cm	 12 g	 3	 2.190 Ft
	42162	 Fire Tiger	 05	9.5 cm	 12 g	 3	 2.190 Ft
	48693 	 Roach	 12	9.5 cm	 12 g	 3	 2.190 Ft
	48694 	 Rudd	 13	9.5 cm	 12 g	 3	  2.190 Ft
	42167	 Perch	 04	13 cm	 28 g	 2	 2.390 Ft
	42168	 Fire Tiger	 05	13 cm	 28 g	 2	 2.390 Ft
	48695 	 Roach	 12	13 cm	 28 g	 2	 2.390 Ft
	48696 	 Rudd	 13	13 cm	 28 g	 2	 2.390 Ft
	42173	 Perch	 04	19 cm	 68 g	 1	 2.190 Ft
	42174	 Fire Tiger	 05	19 cm	 68 g	 1	 2.190 Ft
	48697 	 Roach	 12	19 cm	 68 g	 1	 2.190 Ft
	48698 	 Rudd	 13	19 cm	 68 g	 1	 2.190 Ft
						      	 5 csomag/karton

04: Perch

05: Fire Tiger

12: Roach

9.5cm   12 g

13cm   28 g

19cm   68 g

13: Rudd

	CIKKSZÁM	 MODELL	 MÉRET	 DB	 ÁR
	42200	 Bokorugró horog	 S	 5 	 1.600 Ft
	42201	 Bokorugró horog	 M	 5 	 1.750 Ft
	42202	 Bokorugró horog	 L	 5 	 2.400 Ft
	 5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 MODELL	 MÉRET	 DB	 ÁR	
	 43464	 S	 #6	 3 	 1.300 Ft
	43465	 M	 #4	 3 	 1.450 Ft
	43466	 L	 #1/0	 3 	 1.600 Ft
	 5 csomag/karton

SG OFFSET HÁRMASHORGOK  
A kifejezetten a Soft 4Play-hez tervezett rozsdamentes acél drótváz 
tökéletesen megtartja a hármashorgot! Alulról vezesd a gumihalba a 
vázat, tolja ki a füles részt a száj közepén, majd told fel a rögzítő ágat 
annyira, hogy a kis horgos vége kívülről akadjon bele. Ez a megoldás a 
legtöbb gumicsalihoz szintén alkalmazható, például Cannibal shadhez, stb.

Offset hármashorgos 
szerelék minden 
csaliban

4PLAY BOKORUGRÓ HOROG
Offset típusú, erős, kovácsolt versenyszintű horgok, melyeket kifeje-
zetten a 4Play LB swimbaitekhez terveztek. Minden csomag 2 darab 
wolfram csövet is tartalmaz, mely a kívánt hosszra vágva alkalmas a 
védett horoggal szerelt Soft 4Play további súlyozására.

Wolfram tömeg: 

0.7 g (/gyöngy)

1.0 g(/gyöngy)

1.2 g (/gyöngy)

GUMIHALAK
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KÉSZRE SZERELVE!

BÁRMILYEN GUMIHALAT, AKÁR DÖGLÖTT HALAT IS 
MOZGÁSBA HOZ!

4PLAY LIP SCULL CSALIHALAS VERZIÓ UV ÁTLÁTSZÓ 
Döglött csalihalas horgászathoz szerelve, 2 db japán Savage Gear ver-
senyszintű hármas horoggal és praktikus drótvázzal szerelve. Tartalék 
rögzítő tüskék mellékelve. Közepes és nagy méretben kapható – töké-
letes hering, bodorka, vörösszárnyú használatához. Csukára, süllőre, 
lazacra, stb.

Tartalék rögzítőtüskék 
mellékelve

Méret: M
Horogméret: #4
Merülés 0,6-1,5 m

Méret: S
Horogméret: #6
Merülés 0,3-1 m

Méret: L
Horogméret: #1
Merülés 1-3 m

UV

UV

UV

Méret: L
Horogméret: #1+#2

Méret: XL
Horogméret: #3/0

Méret: M
Horogméret: #4+#6

	CIKKSZÁM	 SZÍN	 MÉRET	 PCS IN BOX	 ÁR
	43661	 UV Clear	 M	 1	 1.600 Ft
	43662	 UV Clear	 L	 1	 1.650 Ft
	48702 	 UV Clear	 XL	 1	 2.200 Ft

5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 MODELL	 MÉRET	 HOROGMÉRET	 DB	 ÁR
	42197	 Lip Scull	 S	 #6 hármashorog	 2 	 1.600 Ft
	42198	 Lip Scull	 M	 #4 hármashorog	 2 	 1.600 Ft
	42199	 Lip Scull	 L	 #1 hármashorog 	 2 	 1.770 Ft
					     5 csomag/karton

4PLAY LIP SCULL
Az átlátszó terelőlapos fejeket a Soft 4Play gumihal testekhez tervez-
tük. Csak nyomd bele a Soft 4Play gumihalat a méretben hozzá illő 
fejbe és rögzítsd a hozzá adott rögzítő tüskével (vagy akár fogpiszká-
lóval) a kopoltyúfedőn keresztül és kész is a hihetetlenül jó terelőlapos 
swimbait! A Lipscull terelőlapos fej használható döglött kishalhoz és 
halszelettel is – elképesztően eredményes.
• 	Kitűnő csukára, süllőre, pisztrángra lazacra és más ragadozó halak-

ra!
• 	Speciális japán ultrahegyes hármashorog
• 	Üveg átlátszóságú fej
• 	Végig futó drótozás

	CIKKSZÁM	 SZÍN	 MÉRET	 DB	 ÁR	
	48699	 Roach/Rudd/Firetiger	 9.5 cm	 3+1	 2.490 Ft
	48700	 Roach/Rudd/Firetiger	 13 cm	 3+1	 2.990 Ft
	48701	 Roach/Rudd/Firetiger	 19 cm	 3+1	 3.990 Ft
					     5 csomag/karton

SOFT 4PLAY LIP SCULL KÉSZLETEK 3+1 
A Soft 4Play gumicsali a 4Play Lip Skull terelőlapos fejjel halálos fegy-
ver csukák, süllők, sügerek és más ragadozók ellen. Ez a 3+1 készlet 
tartalmaz 3 szóló Soft 4Play gumihal testet, 1 darab 4Play Lip Skull 
terelőlapos fejet, egy hármashorgot beilleszthető drótvázon, valamint 
extra kopoltyútüskéket a rögzítéshez. A készletben a következő szí-
nek találhatók – Dirty Roach, Fungus Roach, Firetiger.

Tippek, trükkök, szerelési technikák:
www.savage-gear.com

GUMIHALAK
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EGY IGAZI LEGENDA, 
MINDEN  

RABLÓHALRA 
SZUPER FOGÓS!

CIKKSZ.	 HOSSZ	 TÖMEG	 DB/T	 DB/CS	 SZÍN	 ÁR/DB 
45112 	 6.8cm 	 3g	 16	 144 	 32-Blue Pearl	 230 Ft
45113 	 6.8cm 	 3g 	 16	 144 	 33-White and Black	 230 Ft
45114 	 6.8cm 	 3g 	 16	 144 	 34-Clown	 230 Ft
57475	 6.8cm 	 3g 	 16	 144 	 YR Fluo	 230 Ft
57475	 6.8cm 	 3g 	 16	 144 	 Chartreuse	 230 Ft
43775	 8cm	 5g	 18	 144	 7-Minnow	 210 Ft
43776	 8cm	 5g	 18	 144	 12-Perch	 210 Ft
43777	 8cm	 5g	 18	 144	 20-Firetiger	 210 Ft
45116 	 8cm 	 5g 	 18	 144 	 32-Blue Pearl	 210 Ft
45117 	 8cm 	 5g 	 18	 144 	 33-White and Black	 210 Ft
45118 	 8cm 	 5g 	 18	 144 	 34-Clown	 210 Ft
57477	 8cm	 5g	 18	 144	 YR Fluo	 210 Ft
57478	 8cm	 5g	 18	 144	 Chartreuse	 210 Ft
43779	 10cm 	 9g	 10	 70	 7-Minnow	 285 Ft
43780	 10cm 	 9g	 10	 70	 12-Perch	 285 Ft
43781	 10cm 	 9g	 10	 70	 20-Firetiger	 285 Ft
45120 	 10cm 	 9g 	 10	 70 	 32-Blue Pearl	 285 Ft
45121 	 10cm 	 9g 	 10	 70 	 33-White and Black	 285 Ft
45122 	 10cm 	 9g 	 10	 70 	 34-Clown	 285 Ft
57479	 10cm 	 9g 	 10	 70 	 YR Fluo	 285 Ft
57480	 10cm 	 9g 	 10	 70 	 Chartreuse	 285 Ft
43783	 12.5cm	 20g	 8	 48	 7-Minnow	 460 Ft
43784	 12.5cm	 20g	 8	 48	 12-Perch	 460 Ft
43785	 12.5cm	 20g	 8	 48 	 20-Firetiger	 460 Ft
45124 	 12.5cm 	 20g	 8	 48 	 32-Blue Pearl	 460 Ft
45125 	 12.5cm 	 20g	 8	 48 	 33-White and Black	 460 Ft
45126 	 12.5cm 	 20g	 8	 48 	 34-Clown	 460 Ft
57481	 12.5cm 	 20g	 8	 48 	 YR Fluo	 460 Ft
57482 	 12.5cm 	 20g	 8	 48 	 Chartreuse	 460 Ft
57483	 15cm	 33g	 8	 40	 7-Minnow	 690 Ft
57484	 15cm	 33g	 8	 40	 12-Perch	 690 Ft
57485	 15cm	 33g	 8	 40 	 20-Firetiger	 690 Ft
57486	 15cm 	 33g	 8	 40 	 Blue Pearl	 690 Ft
57487	 15cm 	 33g	 8	 40 	 YR Fluo	 690 Ft
DB/T= darab/tálca / DB/CS= darab/csomag / 1 csomag/karton

CSALI	 JIGHOROG
	 6.8cm 	 Cannibal	 #1 	
	 8cm 	 Cannibal	 #2/0 – 3/0
	 10cm 	 Cannibal	 #3/0 – 4/0
	12.5cm 	 Cannibal	 #5/0 – 6/0
	 15cm 	 Cannibal	 #6/0 – 7/0

12,5cm, 20 g

10cm, 9 g

8cm, 5 g

6,8cm, 3 g

CANNIBAL SHAD GUMIHAL
A kiemelkedően hatékony és nagyon népszerű Cannibal Shad egyen-
ként, darabra vásárolható! Kiváló mozgásának köszönhetően remekül 
alkalmazható balin, csuka, sügér és süllő horgászatához!

CANNIBAL SHAD: ÚJ, 15 CM-ES MÉRET
Újra itt az eredeti, 15 cm-es Cannibal Shad! Verhetetlen csali csuká-
ra, süllőre és harcsára!

Ajánlott gömb jigfej méretek:

32-Blue Pearl

33-White and Black

34-Clown

YR Fluo

7-Minnow

12-Perch

20-Firetiger

Chartreuse glow

15cm, 33 g

színek

méret
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 DARABRA IS VÁSÁROLHATÓ!
3D REAL EEL
A forradalmi 3D Real Eel gumihalak nagy kiszerelésben, darabra is megvásárolhatók! Lehet 
válogatni a remek színek közt. A 20 és 30 cm-es méretekben felfelé és lefelé hajló farokkal is 
kapható, így a csalifelkínálást igény szerint finomra hangolhatjuk.

 CIKKSZÁM 	HOSSZ 	 SÚLY 	 DB/T	DB/CS	 SZÍN 	 ÁR/DB
50378	  15cm 	 12g 	 15	 30 	 20-Black Silver Eel 	 590 Ft
50379	  15cm 	 12g 	 15	 30 	 21-Green Red Pearl Eel 	 590 Ft
50380	  15cm 	 12g 	 15	 30 	 22-Olive Sparkle Pearl 	 590 Ft
50381	  15cm 	 12g 	 15	 30 	 23-Blue Pearl Silver Eel 	 590 Ft
50382	  15cm 	 12g 	 15	 30 	 24-Motor Oil Eel	 590 Ft
50383	  15cm 	 12g 	 15	 30 	 25-Albino Eel	 590 Ft
50384	  20cm 	 27g 	 10	 20 	 20-Black Silver Eel 	 990 Ft
50385	  20cm 	 27g 	 10	 20 	 21-Green Red Pearl Eel 	 990 Ft
50386	  20cm 	 27g 	 10	 20 	 22-Olive Sparkle Pearl 	 990 Ft
50387	  20cm 	 27g 	 10	 20 	 23-Blue Pearl Silver Eel 	 990 Ft
50388	  20cm 	 27g 	 10	 20 	 24-Motor Oil Eel	 990 Ft
50389	  20cm 	 27g 	 10	 20 	 25-Albino Eel	 990 Ft
50390	  30cm 	 56g 	 16	 16 	 20-Black Silver Eel 	 1.590 Ft
50391	  30cm	 56g 	 16	 16 	 21-Green Red Pearl Eel 	1.590 Ft
50392	  30cm 	 56g 	 16	 16 	 22-Olive Sparkle Pearl 	 1.590 Ft
50393	  30cm 	 56g 	 16	 16 	 23-Blue Pearl Silver Eel 	1.590 Ft
50394	  30cm 	 56g 	 16	 16 	 24-Motor Oil Eel	 1.590 Ft
50395	  30cm 	 56g 	 16	 16 	 25-Albino Eel	 1.590 Ft
50396	  40cm 	 147g 	 10	 10 	 20-Black Silver Eel 	 2.990 Ft
50397	  40cm 	 147g 	 10	 10 	 21-Green Red Pearl Eel 	2.990 Ft
50398	  40cm 	 147g 	 10	 10 	 22-Olive Sparkle Pearl  	2.990 Ft
50399	  40cm 	 147g 	 10	 10 	 23-Blue Pearl Silver Eel 	2.990 Ft
50400	  40cm 	 147g 	 10	 10 	 24-Motor Oil Eel	 2.990 Ft
50401	  40cm 	 147g 	 10	 10 	 25-Albino Eel	 2.990 Ft
DB/T= darab/tálca / DB/CS= darab/csomag / 5 csomag/karton

20-Black Silver Eel

21-Green Red Pearl Eel 

23-Blue Pearl Silver Eel 

24-Motor Oil Eel

25-Albino Eel

22-Olive Sparkle Pearl 

GUMIHALAK



REAL EEL GUMIHAL
Az eredetivel tökéletesen megegyező 3D hatású angolna imitáció, melynek farok-
mozgása minden ragadozó hal figyelmét felkelti. A teszthorgászatok eredménye 
minden elképzelést felülmúlt!

• 	Tökéletes csuka és harcsa horgászatára!
• 	Fantasztikus mozgás pergetés és trolling során is
• 	Beépített súly és csörgő
• 	Szuper lassú bevontatás közben is mozog
• 	Forró vízben visszanyeri alakját
• 	Kimagaslóan jó minőségű horgokkal

Real Eel – Használatra kész
40 cm, 165 g
30 cm 80 g
20 cm 38 g

Real Eel – Csak test
3 x15 cm, 12 g test + 4 g #4/0 jigfej

2 x 20 cm, 27 g test + 5 g #7/0 jigfej + 7 cm #2 hármas segédhorog
2 x 30 cm, 56 g test + 6 g #8/0 jigfej + 9 cm #2/0 hármas segédhorog

1 x 40 cm, 147 g test + 7 g #12/0 jigfej + 11,5 cm #3/0 hármas segédhorog

REAL EEL – CSAK TEST

02-Olive Pearl

04-Firetiger

05-Golden Ambulance

01-Black Green Pearl

 CIKKSZÁM	HOSSZ	 TÖMEG	 DB	 SZÍN	 ÁR   
46231	 15 cm	 12 g + 4 g	 3+1	 02-Olive Pearl	 1.990 Ft
46233	 15 cm	 12 g + 4 g	 3+1	 04-Firetiger	 1.990 Ft
45006	  20 cm 	 27 g + 5 g 	 2+2 	 02-Olive Pearl	 2.290 Ft
45008	 20 cm 	 27 g + 5 g 	 2+2 	 04-Firetiger	 2.290 Ft
45011	 30 cm 	 56 g + 6 g 	 2+2 	 02-Olive Pearl	 3.490 Ft
45013	 30 cm 	 56 g + 6 g 	 2+2 	 04-Firetiger	 3.490 Ft

5 csomag/karton

 CIKKSZÁM	HOSSZ	 TÖMEG	 DB	 SZÍN	 ÁR 
44990	 20 cm 	 38 g 	 1 	 01-Black Green Pearl	 1.990 Ft
44991	 20 cm 	 38 g 	 1 	 02-Olive Pearl	 1.990 Ft
44993	 20 cm 	 38 g 	 1 	 04-Firetiger	 1.990 Ft
44994	 20 cm 	 38 g 	 1 	 05-Golden Ambulance	 1.990 Ft
44995	 30 cm 	 80 g 	 1 	 01-Black Green Pearl	 2.990 Ft
44996	 30 cm 	 80 g 	 1 	 02-Olive Pearl	 2.990 Ft
44998	 30 cm 	 80 g 	 1 	 04-Firetiger	 2.990 Ft
44999	 30 cm 	 80 g 	 1 	 05-Golden Ambulance	 2.990 Ft

5 csomag/karton

REAL EEL – HORGÁSZATRA KÉSZ

A LEGENDÁSAN 
FOGÓS ANGOLNA!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:
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16cm - 28g

19cm - 45g

25cm - 98g

  4D HERRING SHAD
A negyedik dimenziót a szuper részletes Photo Chrome nyomtatással készült mintázattal és a kapásra ingerlő illattal értük el! A részletek hihe-
tetlenek és annyira élethűek, hogy a ragadozóknak még nehezebb lesz ellenállniuk nekik! Mindegyik színkombinációt egyedileg teszteltük és a 
hozzáadott DNS illat még legnehezebb körülmények közt is a szükséges pluszt jelentheti!
A 4D Herring Shad számos továbbfejlesztett tulajdonsággal rendelkezik. Az enyhén szélesebb fejrész jobban tartja a jighorgot és a dugóhúzós 
rögzítőket. A lágy, festett szemek nem eshetnek ki és a farokban egy üvegcsörgő elhelyezésére szolgáló üreg található. A szájban egy kis csator-
na található a horog megvezetésére. A karcsú hering forma a halálos verető, billegő akcióval, a tökéletes Photo Chrome mintázattal és a kapásra 
ingerlő illattal még hatékonyabbá tesz egy hihetetlen jó csalit!
•	 4D Photo Chrome nyomtatott bőr
•	 Kapásra ingerlő illat
•	 Üvegcsörgő elhelyezésre szolgáló üreg a farokban
•	 Lágy szemek
•	 Horogvezető csatorna a szájban
•	 Szuper verető, billegő akció

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:
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A TÖKÉLETES GUMIHAL MÉG JOBB LETT!

GUMIHALAK

 CIKKSZ 	HOSSZ 	 SÚLY 	 DB/CS	 SZÍN 	 ÁR/DB
57460	  16cm 	 28g 	 20	 Roach	 890 Ft
57461	  16cm 	 28g 	 20 	 Perch	 890 Ft
57462	  16cm 	 28g 	 20 	 Pike	 890 Ft
57463	  16cm 	 28g 	 20	 Carp 	 890 Ft
57464	  16cm 	 28g 	 20 	 Blood Belly 	 890 Ft
57465	  19cm 	 45g 	 20 	 Roach	 1.190 Ft
57466	  19cm 	 45g 	 20 	 Perch	 1.190 Ft
57467	  19cm 	 45g 	 20 	 Pike	 1.190 Ft
57468	  19cm 	 45g 	 20	 Carp  	 1.190 Ft
57469	  19cm 	 45g 	 20	 Blood Belly	 1.190 Ft
57470	  25cm 	 98g 	 20 	 Roach	 1.950 Ft
57471	  25cm 	 98g 	 20 	 Perch	 1.950 Ft
57472	  25cm 	 98g 	 20 	 Pike	 1.950 Ft
57473	  25cm 	 98g 	 20 	 Carp 	 1.950 Ft
57474	  25cm 	 98g 	 20 	 Blood Belly	 1.950 Ft

5 csomag/karton



Puha szemek

Üvegcsörgőhöz előkészített farok

Roach

Perch

Pike

Carp

Blood belly

ELŐD BOTOND
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GUMIHALAK

SZUPER LÁGY, IGAZI SÜLLŐS GUMIHAL!

 CIKKSZÁM HOSSZ 	SÚLY 	 TÁLCA	 DOBOZ	 SZÍN 	 ÁR/DB
50451	  7.5cm 	 5g 	 32db	 160db 	04-Green Pearl Silver 	 250 Ft
50452	  7.5cm 	 5g 	 32db	 160db 	 05-White Silver	 250 Ft
50454	  7.5cm 	 5g 	 32db	 160db 	07-Fluo Green Silver	 250 Ft
57488	  7.5cm 	 5g 	 32db	 160db 	 08-Minnow	 250 Ft
57489	  7.5cm 	 5g 	 32db	 160db 	 09-YR Fluo	 250 Ft
50456	  9cm 	 7g 	 28db	 140db 	04-Green Pearl Silver 	 270 Ft
50457	  9cm 	 7g 	 28db	 140db 	 05-White Silver	 270 Ft
50459	  9cm 	 7g 	 28db	 140db 	07-Fluo Green Silver	 270 Ft
57490	  9cm 	 7g 	 28db	 140db 	 08-Minnow	 270 Ft
57491	  9cm 	 7g 	 28db	 140db 	 09-YR Fluo	 270 Ft
50460	  10.5cm 	 11g 	 18db	 72db 	 02-Rudd Minnow 	 320 Ft
50461	  10.5cm 	 11g 	 18db	 72db 	 04-Green Pearl Silver 	 320 Ft
50462	  10.5cm 	 11g 	 18db	 72db 	 05-White Silver	 320 Ft
50464	  10.5cm 	 11g 	 18db	 72db 	 07-Fluo Green Silver	 320 Ft
57492	  10.5cm 	 11g 	 18db	 72db 	 08-Minnow	 320 Ft
57493	  10.5cm 	 11g 	 18db	 72db 	 09-YR Fluo	 320 Ft
50465	  13cm 	 20g 	 14db	 42db 	 02-Rudd Minnow 	 490 Ft
50466	  13cm 	 20g 	 14db	 42db 	 04-Green Pearl Silver 	 490 Ft
50467	  13cm 	 20g 	 14db	 42db 	 05-White Silver	 490 Ft
50469	  13cm 	 20g 	 14db	 42db 	 07-Fluo Green Silver	 490 Ft
57494	  13cm 	 20g 	 14db	 42db 	 08-Minnow	 490 Ft
57495	  13cm 	 20g 	 14b	 42db 	 09-YR Fluo	 490 Ft

5 csomag/karton

FAT T-TAIL MINNOW GUMIHAL 
Szuper remegő, pulzáló mozgással úszó gumihal, kitűnő a könnyű jigfejjel 
való folyamatos bevontatáshoz, de nagyon fogós a hagyományos nehe-
zebb fejekkel való emelgetős és a vertikális gumihalazáshoz is! A széles 
test tökéletessé teszi bármilyen típusú jigfejre való feltűzéshez. A finom, 
T alakban álló farok egészen kis sebességnél is mozgásba lép és a lágy 
anyagnak köszönhetően nagyon élénken mozog a vízben.  
A Fat T-Tail Minnow minden ragadozó halat megfog édesvizekben és tenge-
ren egyaránt. Szuper süllőre, csukára, balinra, sügérre, feketesügérre stb. 

Nagy kiszerelésben is kapható.

7.5cm, 5g, 32db/tálca, 160db/doboz

9cm, 7g, 28db/tálca, 140db/doboz

10.5cm, 11g, 18db/tálca, 72db/doboz

13cm, 20g, 14db/tálca, 42db/doboz

05-White Silver 09-YR Fluo

08-Minnow

02-Rudd Minnow

04-Green Pearl Silver 

07-Fluo Green Silver

színek



szín

	CIKKSZÁM	HOSSZ	TÖMEG	DARAB	 SZÍN	 ÁR
	48741	 8 cm 	 4 g 	 5	 01-Bleak	 1.690 Ft
	48743	 8 cm 	 4 g 	 5 	 03-FireTiger	 1.690 Ft
	50438 	 8 cm 	 4 g 	 5	 04-Green Pearl Silver Bleak	 1.690 Ft
	50439 	 8 cm	 4 g 	 5	 05-White Silver	 1.690 Ft
	57496 	 8 cm	 4 g 	 5	 08-Minnow	 1.690 Ft
	48744	 10.5 cm 	 8 g 	 5 	 01-Bleak	 1.890 Ft
	48746	 10.5 cm 	 8 g 	 5 	 03-FireTiger	 1.890 Ft
	50440 	 10.5 cm 	 8 g 	 5	 04-Green Pearl Silver Bleak	 1.890 Ft
	50441 	 10.5 cm 	 8 g 	 5	 05-White Silver	 1.890 Ft
 57497 	 10.5 cm 	 8 g 	 5	 08-Minnow	 1.890 Ft
	48747	 13.2 cm 	 17 g 	 4 	 01-Bleak	 2.100 Ft
	48748	 13.2 cm 	 17 g 	 4  	 02-Rudd Minnow	 2.100 Ft
	48749	 13.2 cm 	 17 g 	 4 	 03-FireTiger	 2.100 Ft
 50442 	 13.2cm 	 17g 	 4 	 04-Green Pearl Silver Bleak	 2.100 Ft
 50443 	 13.2cm 	 17g 	 4 	 05-White Silver	 2.100 Ft
 57498	 13.2cm 	 17g 	 4 	 08-Minnow	 2.100 Ft
	 5 csomag/karton
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ÉLETHŰ KÜSZ ÉLÉNKEN  
VERETŐ LAPÁTFAROKKAL!

IDEÁLIS A MAGYAR 
VIZEKRE!

3D BLEAK REAL TAIL VILLÁSFARKÚ 
KÜSZUTÁNZAT 
Az LB 3D BLEAK egy valódi küsz (Alburnus alburnus) 
3D szkenneléssel készült utánzata – minden apró 
részletet kidolgoztunk, hogy elkészítsük a küsz 
tökéletes mását 3 méretben, amely a legválogató-
sabb rablóhalat is habozás nélküli kapásra ingerli!
Az LB 3D Bleak Real Tail élethű halfarok-formával 
rendelkezik és a dropshot vagy vertikális módszerekhez 
fejlesztettük ki, oldalt fekvő helyzetben, de számos egyéb szerelési 
módon is bizonyította a fogósságát – trailer egy spinnerbaiten, lip scullal 
szerelve vagy különböző trollingos szerelékeken.
Szuper csali minden rablóhalra édes és sósvízben egyaránt!

CIKKSZÁM	HOSSZ	TÖMEG	DARAB	 SZÍN	 ÁR
48732	  8 cm 	 3 g 	 5 	 01-Bleak 	 1.690 Ft
50444   	  8 cm 	 3 g 	 5	 04-Green Pearl Silver	 1.690 Ft
50445 	 8 cm 	 3 g 	 5	 05-White Silver	 1.690 Ft
57499	 8 cm	 3 g 	 5 	 08-Minnow 	 1.690 Ft
48734	  10.5 cm 	 8 g 	 5 	 01-Bleak 	 1.890 Ft
50446 	 10.5 cm 	 8 g 	 5 	 04-Green Pearl Silver Bleak	 1.890 Ft
50447 	 10.5 cm 	 8 g 	 5	  05-White Silver	 1.890 Ft 
57500	  10.5 cm 	 8 g 	 5 	 08- Minnow	 1.890 Ft
48736	  13.5 cm 	 14 g 	 4 	 01-Bleak 	 2.100 Ft
50448 	 13.5cm 	 14 g	 4 	 04-Green Pearl Silver Bleak	 2.100 Ft
50449 	 13,5cm 	 14 g	 4	 05-White Silver	 2.100 Ft
57501	  13.5 cm 	 14 g 	 4 	 08- Minnow  	 2.100 Ft

5 csomag/karton

LB 3D BLEAK PADDLE TAIL LAPÁTFARKÚ 
KÜSZUTÁNZAT  
Az LB 3D Bleak Paddle Tail lapátfarkú küszutánzat szuper remegő és 
verető akciót mutat húzáskor és süllyedés közben is – jól látható élet-
hű részletekkel, amelyek azonnali támadásra ingerlik a ragadozókat. 
Egyszerűen fantasztikus és sokoldalú műcsali bármely édesvízi vagy 
tengeri ragadozó hal horgászatához!

03-FireTiger08-Minnow

08-Minnow

01-Bleak01-Bleak



3D FRY 50 ÉS 65 mm
Lágy PVC anyagú hosszúkás (minnow) formájú gumihalak, tökéletesek 
a finom pergető módszerekhez, sügér, kősüllő, süllő, domolykó, feketes-
ügér, balin stb. horgászatára. Könnyített faroknyéllel, lapát- és villás farkú 
gumihalak vegyesen, 8-as csomagban. Tökéletes a drop shotos és micro 
jiges horgászatra!
•	 Kétféle farokkiképzésű és mozgású gumihalak egy csomagban
•	 DNS ízesítéssel
•	 8 db/csomag
•	 Szuper részletek

Tippek, trükkök, szerelési technikák:
youtube.com/savagegear

VAN, AMIKOR A KICSIT ESZIK A 
NAGYOK!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:

WWW.SAVAGE-GEAR.HU300

GUMIHALAK

RESZKESSETEK KÖVESEK !!!!

5 cm 6.5 cm

Dirty Silver Motor Oil

Pearl Silver Yellow Chart Pearl

CIKKSZÁM	  MODELL	  HOSSZ 	 SZÍN 	 ÁR
55120	 3D Fry 	 5cm	 Dirty Silver	 990 Ft
55121	 3D Fry	 5cm	 Pearl Silver	 990 Ft
55122	 3D Fry	 5cm	 Motor Oil	 990 Ft
55123	 3D Fry	 5cm	 Yellow Chart Pearl	 990 Ft
55124	 3D Fry	 6.5cm	 Dirty Silver	 990 Ft
55125	 3D Fry	 6.5cm	 Pearl Silver	 990 Ft
55126	 3D Fry	 6.5cm	 Motor Oil	 990 Ft
55127	 3D Fry	 6.5cm	 Yellow Chart Pearl	 990 Ft
	 5 csomag/karton



SZÁMFIRA BALÁZS

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

GUMIHALAK



CRAYFISH STEALTH GLIDER KÉSZLET  
Stealth Glider “lopakodó” súly egy könnyen szerelhető acél tüskével, 
ami helyén tartja és biztosítja a hasba kerülő súlyt, és egy drótfüllel, 
amin átvezethetjük a horgot a tökéletes csalifelkínálás és szuper akasz-
tási hatékonyság érdekében. A Stealth lopakodó súllyal a 3D Crayfish 
távolodni fog a horgásztól, a tökleveles, hínár, csónakok, stégek, stb. 
alá. Mindegyik sikló súlyhoz egy ultra hegyes, rövid szárú, 2X kovácsolt 
versenyhorog jár.

REACTION CRAYFISH
A 3D Reaction Crayfish a 3D Crayfish alapján készült, hihetetlen 
élethű részletekkel, süllyedés és bevontatás közben aktív ollókkal. Be-
épített üveg csörgője zörgő hangot kelt. Ultra realisztikus részletek és 
mikromozgások. Használható jigfejen, trailerként, offset horgon, stb., 
a  variációs lehetőségek végtelenek. Nagyon sokoldalú csali feketesü-
gér, sügér, pisztráng és csuka horgászatához! 

CIKKSZÁM	  	 HOSSZ 	 SÚLY	 SZÍN 	 ÁR
55108		  7.5cm	 4.5g	 Red & Black	 1.190 Ft
55109	  	7.5cm	 4.5g	 Blue & Black	 1.190 Ft
55110	  	7.5cm	 4.5g	 Magic Brown	 1.190 Ft
55111		  7.5cm	 4.5g	 Sand	 1.190 Ft

5 csomag/karton

ELŐD BOTOND

	CIKKSZÁM		  MÉRET		  DARAB	 ÁR
47113		  S 		  3+3 	 1.590 Ft
47114		  L 		  2+2 	 1.390 Ft
						     5 csomag/karton

CSAPKODÓ OLLÓKKAL!

Red & Black Blue & Black Magic Brown Sand

A HORGÁSZTÓL TÁVOLODVA SÜLLYED A CSALI!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:

WWW.SAVAGE-GEAR.HU302

RÁKUTÁNZATOK



Magic Brown Red

3D CRAYFISH RÁKUTÁNZAT
A 3D szkennelést és 3D modelllezést kombináltuk, hogy megalkossuk a tökéletes megjelenésű és mozgású csalit! Egy valódi rák lemásolásával 
és a mozgásának, menekülési viselkedésének figyelmes tanulmányozása után a Savage Gear egy olyan rákutánzatot alkotott, amelynek kiné-
zete és mozgása annyira hasonlít a valódi rákéhoz, amennyire csak lehetséges. A legóvatosabb ragadozó halak számára is ellenállhatatlan. A 
levegővel töltött ollók nem csak a test elején történt rögzítéskor kölcsönöznek természetes víz alatti mozgást a ráknak, hanem”stand-up” jigfejjel 
szerelve védekező tartást vesznek fel és a legkisebb mozdítás, vízáramlat hatására is apró mozdulatokat végeznek. A levegővel telt, üreges 
fejrész miatt a csali úszik a vízen, úgyhogy egy súlyozott rejtett horoggal is bedobhatjuk a sűrű hínármezőbe, töklevelesbe, majd mikor a nyílt víz-
részhez ér, lassan, csábítóan süllyedni hagyhatjuk a kapászónába, ugyanúgy, mintha valódi élő rák lenne. A felnagyított csápok és lábak további 
másodlagos mozgást biztosítanak a csalinak. Két pár láb előre, két pár pedig hátra-
felé néz, hogy akár előrefelé, akár hátrafelé mozgatás közben is akcióba lépjenek. A 
piacon kapható legvonzóbb színekben és a két leginkább fogós méretben kapható. 
Egy speciális két kamrás berendezés segítségével kétszínű példányok készítése 
is lehetséges. Jóddal, sóval és rákaromával dúsított lágy PVC anyag! Többféle 
szerelékkészítési kiegészítővel, hogy tökéletesen alkalmazhassuk különböző hal-
fajok, technikák és helyszínek esetén is. Stand-up jigfej, bokorugró offset horog, 
lopakodó szerelék, drop shot, Carolina szerelék, felszíni szerelék stb.
•	 Levegővel töltött ollók és feész
• 	Ultra élethűen mozgó csápok és lábak
• 	Jóddal, sóval és rákaromával dúsítva
• 	Szuper élethű sikló mozgás
• 	Két árnyalatú színek

CRAYFISH STAND UP JIGFEJ
Tökéletesen kiegyensúlyozott stand up jigfej, ami a 3D Crayfish-nek na-
gyon élethű menekülő mozgást biztosít. A csali megállítása után a rák 
felemelkedik és lengeti a levegővel töltött ollóit. Ultra hegyes köríves öblű, 
kovácsolt versenyszintű horog.

Sóval és rákaromával ÍZESÍTETT, ILLATOSÍTOTT 
ÉLETHŰ RÁKUTÁNZAT!

GARANTÁLTAN MINDIG 
FELFELÉ ÁLL A HOROG!

Black Brown

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 TÖMEG	 JELLEGE	 DB	 SZÍN	 ÁR	
	47101	 8 cm 	 4 g 	 F 	 4  	 Magic Brown	 2.890 Ft
	47102	 8 cm 	 4 g	 F 	 4  	 Red	 2.890 Ft
	47103	 8 cm 	 4 g 	 F 	 4  	 Black Brown 	 2.890 Ft
	47105	 12,5 cm 	 15 g 	 F 	 3  	 Magic Brown	 2.890 Ft
	47106	 12,5 cm 	 15 g 	 F 	 3  	 Red	 2.890 Ft
	47107	 12,5 cm 	 15 g 	 F 	 3  	 Black Brown 	 2.890 Ft

5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 MÉRET	 TÖMEG	 JELLEGE	 DARAB	 ÁR
	47109	 S 	 6 g 	 #1/0 	 3 	 1.690 Ft
	47110	 L 	 12 g 	 #3/0 	 2  	 1.290 Ft
	 5 csomag/karton

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

RÁKUTÁNZATOK



3D TPE MAYFLY NYMPH
A 3D TPE Mayfly Nymph egy valódi kérészlárva 3D-s szkennelésével ké-
szült, kis mérete ellenére hihetetlen részletekkel rendelkezik! A TPE anyag 
nagyon ellenálló és rugalmas, legyező felszereléssel is használható! A 
műcsali tökéletesen imitál egy kérészlárvát, hihetetlen mozgással: sül�-
lyedés közben rezgő, mozgó lábakkal és pöccintésekre (twitch) csapkodó 
farokkal. A hihetetlen élethű színek a legóvatosabb pisztrángot, domolykót, 
sügeret, feketesügeret is becsapják! Elképesztően jól működik álló és folyó 
vízben egyaránt, sok halfaj (jász, domolykó, balin, pisztráng, sügér, feke-
tesügér stb. megfogható vele)

A TPE (termoplasztikus elasztomer) egy egyedi, lágy, mégis szívós anyag, 
amely nagyon természetes érzetet kelt a halakban. A hal ráharap és nem 
köpi ki, mert úgy érzi, valódi táplálékot kapott el – a TPE anyag viszont 
nagyon tartós és sok-sok kapást kibír.
•	 Tökéletes műcsali Ultra Light pergetéshez, legyező horgászathoz stb.
•	 Ultra hegyes és erős horoggal 
•	 TPE anyag (ne tároljuk PVC anyagú műcsalikkal)
•	 Mikromozgású lábak 
•	 Hihetetlen élethű részletekkel
•	 5 cm, 2,5 g, 3-mas méretű horoggal

Védő csomagolásban kapható

01-Brown
Háta

02-Olive
Háta

03-Green 
Háta

04-Black 
Háta

05-Yellow
 Belly Háta

06-Pink 
Háta

01-Brown
Hasa

02-Olive
Hasa

03-Green 
Hasa

04-Black 
Hasa

05-Yellow Belly 
Hasa

06-Pink 
Hasa

Szuper nyúlékony TPE anyag 

 CIKKSZÁM 	 HOSSZ 	 SÚLY 	 DB	 SZÍN 	 ÁR  
50671	  5cm 	 2.5g 	 1 	 01-Brown 	 1.290 Ft
50672	  5cm 	 2.5g 	 1 	 02-Olive	 1.290 Ft
50673	  5cm 	 2.5g 	 1 	 03-Green	 1.290 Ft
50674	  5cm 	 2.5g 	 1 	 04-Black	 1.290 Ft
50675	  5cm 	 2.5g 	 1 	 05-Yellow Belly 	 1.290 Ft
50676	  5cm 	 2.5g 	 1 	 06-Pink	 1.290 Ft

5 csomag/karton

NE TÁROLJUK A TPE MŰCSALIKAT PVC ANYAGÚ CSALIKKAL! 
A TPE ANYAGNAK MEMÓRIÁJA VAN,  

ÍGY A DEFORMÁLÓDÁS ELKERÜLÉSE ÉRDEKÉBEN  
TÁROLJUK AZ EREDETI CSOMAGOLÁSBAN!

AZ UL HORGÁSZOK  
TITKOS FEGYVERE!

UV-aktív részletek és 
támadási pont 

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:

WWW.SAVAGE-GEAR.HU304

NIMFÁK



5 cm 6.5 cm
Red Brown Glitter Green Black

3D PVC MAYFLY 50 ÉS 65 mm
Lágy PVC kérészlárva utánzat, tökéletes az UL pergetésre, sügér, domoly-
kó, pisztráng, feketesügér stb. horgászatára. Tökéletesen működik drop 
shot szereléken és mikro jigfejeken!
• �Mikromozgású lábak
• �Remek farokmozgás
• �Szuper realisztikus forma
• �DNS ízesítéssel
• �8 db/csomag

CIKKSZÁM	  MODELL	  HOSSZ 	 SZÍN 	 ÁR
55112	 3D PVC Mayfly	 5cm	 Black	 1.190 Ft 
55113	 3D PVC Mayfly	 5cm	 Green	 1.190 Ft
55114	 3D PVC Mayfly	 5cm	 Brown Glitter	 1.190 Ft
55115	 3D PVC Mayfly	 5cm	 Red	 1.190 Ft
55116	 3D PVC Mayfly	 6.5cm	 Black	 1.190 Ft
55117	 3D PVC Mayfly	 6.5cm	 Green	 1.190 Ft
55118	 3D PVC Mayfly	 6.5cm	 Brown Glitter	 1.190 Ft
55119	 3D PVC Mayfly	 6.5cm	 Red	 1.190 Ft
					   5 csomag/karton

SZUPER LÁGY
LÁRVAUTÁNZATOK  

8 DB-OS CSOMAGBAN!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

NIMFÁK

8
db 



FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:
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  FINEZZE DROPSHOT  KÉSZLET     
Profi gumihal készlet, 5 db gumihalat tartalmaz tökéletes színösszeállí-
tásban valamint 2 jigfejet 1-es méretű horoggal, 5 és 7 grammos fejjel.
•	 4 x 3D Fry V-Tail (6.5 cm)
•	 4 x 3D Fry Paddle Tail (6.5 cm)
•	 1 x Ready tied 0,26mm FC (100cm on hook #6)
•	 1 x Drop Shot Weight Cylinder S (5g)
•	 1 x Drop Shot Weight Cylinder M (7g)

KÉSZLETEK

11
db 

PRO 4PLAY SHAD KÉSZLET     
Profi gumihal készlet, 5 db gumihalat tartalmaz tökéletes színösszeállí-
tásban valamint 2 jigfejet 1-es méretű horoggal, 5 és 7 grammos fejjel.

	CIKKSZÁM	 MÉRET	 TÖMEG	 HOROGMÉRET	 DARAB	 ÁR
	48718	 7.2 cm 	 5 g	 #1	 5+2	 1.590 Ft
	48719	 8.5 cm	  7 g	 #2/0	 5+2	 1.590 Ft
							     5 csomag/karton

	CIKKSZÁM		  DARAB	 ÁR
	57626		  11	 1.790 Ft
					   5 csomag/karton

Tartozék drop shot 
szerelés



	CIKKSZÁM	 DB/CS	 ÁR
	57647	 26	 8.990 Ft	
			 5 csomag/karton

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

KÉSZLETEK

EGY TÖKÉLETES 
KÉSZLET!

 VERTIKÁLIS KÉSZLET
•	 10 db V-Tail Minnow (14,5 cm)
•	 10 db Seducer Minnow (14,5 cm)
•	 1 db Standup jigfej (#3/0 – 20 g)
•	 1 db Standup jigfej (#3/0 – 24 g)
•	 1 db Standup jigfej (#3/0 – 28 g)
•	 3 db patkoló horog (#6)

26
db 

A DOBOZ
TARTOZÉK

SZÁMFIRA BALÁZS



	CIKKSZÁM	 MÉRET	 DB/CS	 ÁR
	57613	 XS	 20	 2.700 Ft	
					   5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 MÉRET	 DB/CS	 ÁR
	57614	 S	 20	 3.300 Ft	
					   5 csomag/karton

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:

WWW.SAVAGE-GEAR.HU308

White Pearl Siver

White Pearl Siver

Green Pearl Silver

Green Pearl Silver

YP Fluo

YP Fluo

Chartreuse

Chartreuse

2 x #2 - 2,5g

1 x #1 - 4g

2 x #1 - 5g

1 x #1 - 7g

2 x #2 - 4g

KÉSZLETEK

A DOBOZ
TARTOZÉK20

db 

20
db 

  CANNIBAL DOBOZOS KÉSZLET 
XS

•	 12 x Cannibal Shad (5,5cm)
•	 4 x Cannibal Shad curltail (6,4cm)
•	 2 x Ball Jigheads (#2 - 2,5g)
•	 2 x Ball Jigheads (#2 - 4g)

  CANNIBAL DOBOZOS KÉSZLET 
S

•	 12 x Cannibal Shad (6,8 cm)
•	 4 x Cannibal Shad curltail (8,4cm)
•	 1 x Ball Jigheads (#1 - 4g)
•	 2 x Ball Jigheads (#1 - 5g)
•	 1 x Ball Jigheads (#1 - 7g)

A DOBOZ
TARTOZÉK

SIPOS SÁNDOR

HORVÁTH FERENC



	CIKKSZÁM	 MÉRET	 DB/CS	 ÁR
	57615	 M	 20	 4.000 Ft	
					   5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 MÉRET	 DB/CS	 ÁR
	57616	 L	 20	 6.000 Ft	
				  5 csomag/karton

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

KÉSZLETEK

White Pearl Siver

White Pearl Siver

Green Pearl Silver

Green Pearl Silver

YP Fluo

YP Fluo

Chartreuse

Chartreuse

1 x #2/0 - 5g

2 x #2/0 - 7g

1 x #2/0 - 10g

Fluo Yellow Pearl

1 x #3/0 - 5g

2 x #3/0 - 7g

1 x #3/0 - 10g1 x #3/0 - 12.5g

A DOBOZ
TARTOZÉK

A DOBOZ
TARTOZÉK

20
db 

20
db 

  CANNIBAL DOBOZOS KÉSZLET 
M

•	 12 x Cannibal Shad (8cm)
•	 4 x Cannibal Shad curltail (10cm)
•	 1 x Ball Jigheads (#2/0 - 5g)
•	 2 x Ball Jigheads (#2/0 - 7g)
•	 1 x Ball Jigheads (#2/0 - 10g)

  CANNIBAL DOBOZOS KÉSZLET 
L

•	 10 x Cannibal Shad (10cm)
•	 5 x Cannibal Shad curltail (12,5cm)
•	 1 x Ball Jigheads (#3/0 - 5g)
•	 2 x Ball Jigheads (#3/0 - 7g)
•	 1 x Ball Jigheads (#3/0 - 10g)
•	 1 x Ball Jigheads (#3/0 - 12.5g)



	CIKKSZÁM	 DB/CS	 ÁR
	57620	 21	 2.590 Ft	
				  5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 MÉRET	 DB/CS	 ÁR
	57622	 S	 23	 3.500 Ft	
					   5 csomag/karton

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:

WWW.SAVAGE-GEAR.HU310

KÉSZLETEK

  MINI SÜGERES KÉSZLET
•	 3 x 3D PVC Mayfly (5cm)
•	 6 x 3D Fry Paddle tail (5cm)
•	 6 x 3D Fry V tail (5cm)
•	 2 x SG Micro Dart Jighead (#8 - 2g)
•	 2 x Dropshot hook standard S (#8)
•	 2 x Drop Shot Weight Cylinder S (5g)

  PERCH PRO KÉSZLET S
•	 5 x Cannibal shad (5.5cm)
•	 5 x Cannibal curltail 64 (6.4cm)
•	 3 x Dying Minnow (6cm)
•	 3 x PVC Mayfly (6.5cm)
•	 3 x Reaction Crayfish (5.5cm)
•	 2 x Round jig head (#2-2.5g)
•	 2 x Round jig head (#2-4g)

21
db 

23
db 

2 x #2 - 2,5g

2 x #2 - 4g

A DOBOZ
TARTOZÉK

A DOBOZ
TARTOZÉK



	CIKKSZÁM	 MÉRET	 DB/CS	 ÁR
	57623	 M	 20	 3.500 Ft	
					   5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 MÉRET	 DB/CS	 ÁR
	57623	 M	 20	 3.990 Ft	
				  5 csomag/karton

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

KÉSZLETEK

1 x #1 - 4g

2 x #1 - 5g

1 x #1 - 7g

  PERCH PRO KÉSZLET M
•	 4 x Cannibal shad (6.8cm)
•	 4 x Cannibal Curltail (8.4cm)
•	 4 x 4Play Shad (7.2cm)
•	 4 x Fat T-tail (7.5cm)
•	 1 x Ball jigghead (#1-4g)
•	 2 x Ball jigghead (#1-5g)
•	 1 x Ball jigghead (#1-7g)

  DROPSHOT PRO PACK KIT
•	 2 x Bleak Real Tail (8 cm)
•	 4 x Dying Minnow (6 cm)
•	 4 x Dying Minnow (8 cm)
•	 4 x 3D PVC Mayfly (6.5 cm)
•	 2 x 3D Reaction Crayfish (5.5 cm)
•	 3 x Dropshot hook standard S (#6)
•	 1 x Drop Shot Weight Cylinder S (5g)
•	 2 x Drop Shot Weight Cylinder M (7g)

20
db 

22
db 

A DOBOZ
TARTOZÉK

A DOBOZ
TARTOZÉK



FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:

WWW.SAVAGE-GEAR.HU312

  CANNIBAL SPINNERBAIT 
KÉSZLET

KICSI

•	 2 db Cannibal Shad (6,8 cm)
•	 2 db Cannibal Shad Curltail (8,4 cm)
•	 1 db gömb jigfej (#1 – 7 g)
•	 1 db Spinnerbait kar (S)
KÖZEPES

•	 2 db Cannibal Shad (8 cm)
•	 2 db Cannibal Shad Curltail (10 cm)
•	 1 db gömb jigfej (#2/0 – 10 g)
•	 1 db Spinnerbait kar (M)
NAGY

•	 2 db Cannibal Shad (10 cm)
•	 2 db Cannibal Shad Curltail (12,5 cm)
•	 1 db gömb jigfej (#3/0 – 10 g)
•	 1 db Spinnerbait kar (L)

	CIKKSZÁM	 MÉRET	 DARAB	 ÁR
	57617	 S	 4+2	 1.530 Ft
 57618	 M	 4+2	 1.700 Ft
 57619	 L	 4+2	 2.000 Ft
					   5 csomag/karton

4+2
db 

4+1
db 

08 Minnow

04 Green Pearl Silver  

CRAZY BLADE BLEAK KÉSZLET     

A great Plug and play kit, with the crazy blade jigghead and 
a mix of bleak lures. Super effective for Pike, Perch, Zander, 
bass and trout! 

	CIKKSZÁM	 MÉRET	 DARAB	 SZÍN	 ÁR
51136	 10cm 	 4+1	 04-Green Pearl Silver	 1.990 Ft
57502	 10cm	 4+1	 08-Minnow 	 1.990 Ft
51138	 13cm 	 4+1	 04-Green Pearl Silver	 2.590 Ft
57503	 13cm	 4+1	 08-Minnow 	 2.490 Ft
						    5 csomag/karton

KÉSZLETEK

szín



LRF MICRO SANDEEL GAZDASÁGOS 
KÉSZLET
Gazdaságos készlet a briliáns LRF mikro Sandeel-ekből – gumihal-
farkú és Slug verzió – kitűnő eszköz a sós és édesvízi rablóhalhor-
gászathoz. Könnyű és nehéz fej, plusz 5 darab minden farokformából 
minden csomagban.
CIKKSZÁM	 DARAB	 SZÍN	 ÁR 
50345	 12 db (1+1. 5+5)	  Silver 	 1.180 Ft
50346	 12 db (1+1. 5+5)	  White	 1.180 Ft
50347	 12 db (1+1. 5+5) 	 Glow	 1.180 Ft
		 5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 DARAB	 ÁR 
50351	 18+2 db	 1.450 Ft

5 csomag/karton

LRF MIKRO RAGWORM KÉSZLET
3 briliáns szín, 6 darab mindegyikből 2 mikro jigfejjel, 2 féle féregforma 
– egyenes és hullámos. Kiválaszthatod a tökéletes csalit a kedvenc UL 
módszerrel fogható halaidnak!
2 modell – egyenes és hullámos
3 szín (piros, barna, világító), 6 db mindegyikből
2 mikro cikázó (darting) jigfej 1,5 g, 6-os horoggal

FORRADALOM AZ UL HORGÁSZATBAN!

SÜGÉRRE, KŐSÜLLŐRE!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

  BLACK BASS PRO PACK 
KÉSZLET

•	 2 db Reaction Crayfish (10 cm)
•	 3 db Ribbon Worm (8,2 cm)
•	 3 db Ribbon Worm (6,5 cm)
•	 6 db Tube Worm (10 cm)
•	 3 db Savage Lizard (14 cm)
•	 4 db Savage Grub (8,2 cm)
•	 1 db Standup jigfej (8 g)
•	 2 db réz súly (3,5 g)
•	 2 db Offset horog (#S)
•	 2 db Offset horog (#M)
•	 2 db Mosquito horog 

	CIKKSZÁM		  DARAB	 ÁR
	50377		  33	 5.990 Ft
					   5 csomag/karton

33
db 

A DOBOZ
TARTOZÉK

KÉSZLETEK



CORK SCREW DUGÓHÚZÓ FEJEK
Dugóhúzós adapterrel csatlakoztatható ólomfejek, remekül használ-
hatók a Real Eelekkel, Herring Shadekkel, Cannibal Shadekkel, stb. 
Szuper, szabad mozgást enged a műcsaliknak, tetszőleges méretű 
horoggal kombinálhatjuk!

CIKKSZÁM 	 MÉRET	 DB	 ÁR
50355	 3g 	 3 	 890 Ft
50356	 5g 	 3	 890 Ft
50357	 10g 	 3	 1.190 Ft
50358	 15g 	 3	 1.290 Ft
50359	 20g 	 2	 990 Ft
50360	 30g 	 2	 1.090 Ft

5 csomag/karton  

FORRADALOM A JIGES HORGÁSZATBAN! JOBB 
MEGAKASZTÁS, MINIMÁLIS BESZAKADÁS!

S A J ÁT  G YÁ R U N K B Ó L !

HIHETETLENÜL HEGYESEK!

4X ERŐSSÉGŰ!

BIG FISH NAGYHALAS HÁRMASHOROG

CIKKSZÁM 	 MÉRET, BEVONAT 	 DB	 ÁR 
50787	 4 TIN	 8 	 1.490 Ft
50788	 2 TIN	 6 	 1.290 Ft
50789	 1 TIN	 6 	 1.490 Ft
50790	 1/0 TIN	 6 	 1.490 Ft
45108	 2/0 TIN	 6 	 1.990 Ft
50791	 3/0 TIN	 6	 1.790 Ft

5 csomag/karton

SAVAGE GEAR HORGOK
A Savage Gear horogkínálata sok-sok évnyi kutatás, tesztelés és kemény munka eredménye. A Savage Gear műcsalik iránti egyre növekvő igény 
drámaian megnövelte a tökéletes minőségű hármashorgok iránti igényünket. Elhatároztuk, hogy végigjárjuk az utat és magunknak gyártjuk a saját 
Savage Gear Tournament horgainkat, hogy biztosak lehessünk abban, hogy mindig tökéletes minőségben és pontos határidőre  jutunk a szük-
séges horgokhoz! A horgaink szuper minőségűek, a tökéletesség igényével készültek és 100%-os minőség-ellenőrzést végzünk a termelésben. 
A legfinomabb, precíziósan formált és kovácsolt japán és koreai rozsdamentes acél alapanyagot használjuk. Csúcstechnológiás, számítógéppel 
ellenőrzött hőkezelés és bevonatozás biztosítja a hibátlan eredményt, a megbízható horgokat, amelyeket büszkén tehetünk fel a műcsalijainkra!

	CIKKSZÁM	 SZÍN	 MÉRET	 DARAB	 ÁR
	42927	 Fekete Nikkel	 12	 10	 1.600 Ft
	42926	 Fekete Nikkel	 10	 10	 1.600 Ft
	37322	 Fekete Nikkel	 8	 8	 1.350 Ft
	37323	 Fekete Nikkel	 6	 8	 1.350 Ft
	37324	 Fekete Nikkel	 4	 8	 1.500 Ft
	37325	 Fekete Nikkel	 2	 6	 1.300 Ft
	37326	 Fekete Nikkel	 1	 6	 1.400 Ft
	37327	 Fekete Nikkel	 1/0	 6	 1.600 Ft
	42323	 Fekete Nikkel	 2/0	 6	 1.780 Ft
	42324	 Fekete Nikkel	 3/0	 6	 2.200 Ft

5 csomag/karton

Y-TREBLE HÁRMASHOROG
Bő lyukú füllel ellátott, kiegyensúlyozott hármas horog. A speciá-
lisan a műcsalik farokrészéhez tervezett horog javítja a műcsali 
mozgását és az akasztás hatékonyságát. Extra erős, kovácsolt 
acélból.

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:
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HORGOK, JIGFEJEK



WOLFRAM GÖMB JIGFEJ 
Wolfram gömb jigfejek, a plasztikcsalik lehető legérzékenyebb felkí-
nálásához. Az ólomnál nagyobb fajsúly miatt az azonos súlyú fejek 
kisebb térfogatúak, mint az ólomfejek. Az ultra vékony húsú Savage 
Gear versenyhorgokkal az ideális csalifelkínálást és akasztási haté-
konyságot lehet elérni!

CIKKSZÁM 	 SÚLY	 MÉRET	 DB	 ÁR
50272	 5g 	 #1/0 	 2 	 2.190 Ft
50273	 7g 	 #1/0 	 2 	 2.490 Ft
50274	 6g 	 #2/0 	 2	 2.290 Ft
50275	 8g 	 #2/0	 2 	 2.790 Ft
50276	 7g 	 #3/0 	 2 	 2.590 Ft
50277	 10g 	 #3/0 	 2 	 2.990 Ft
					     5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 TÖMEG	 HOROGMÉRET	 DB	 ÁR
	46984	  4 g 	 #1	 3	 890 Ft
	46985	  5 g 	 #1	 3	 950 Ft
	46986	  7 g 	 #1 	 3	 990 Ft
	46987	  5 g	 #2/0	 3	 950 Ft
	46988	  7 g 	 #2/0	 3	 990 Ft
	46989	  10 g	 #2/0	 3	 1.100 Ft
	46990	  5 g 	 #3/0	 3	 950 Ft
	46991	  7 g 	 #3/0	 3	 1.090 Ft
	46992	  10 g	 #3/0	 3	 1.100 Ft
	46993	  12.5 g 	 #3/0	 3	 1.150 Ft
	46994	  10 g	 #5/0	 3	 1.200 Ft
	46995	  15 g 	 #5/0	 3	 1.280 Ft
	46996	  20 g	 #5/0	 3	 1.500 Ft
	46997	  10 g	 #6/0	 2	 990 Ft
	46998	  15 g 	 #6/0	 2	 1.050 Ft
	47010	  7 g 	 #7/0	 2	 1.090 Ft

				    5 csomag/karton

GÖMB JIGFEJEK
VERSENYSZINTŰ SOROZAT 
Extra erős, ultrahegyes, kovácsolt japán acélból készült tűhegyes 
jighorgok. Precízen öntött gömbfejek, a lágy műcsalik igen széles kö-
réhez alkalmazható méretekben. A kisebb, 1-től 3/0-ig terjedő méretek 
kis rögzítő drótkampóval szereltek, hogy ne torzuljon a szilikon test. A 
nagyobb méretek bordás teströgzítővel és a hasi részen segédhorog 
csatlakoztatását szolgáló füllel szereltek. MINDEN KIS KOCCANÁS ÉREZHETŐ VELE!

KOVÁCSOLT JAPÁN JIGHORGOK!

#1

#2/0

#3/0

#5/0

#6/0

HORVÁTH FERENC

#7/0

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

HORGOK, JIGFEJEK



CRAZY BLADE JIGFEJEK
A Crazy Blade jigfej a halfarkú 3D küsznek a legőrültebb és legbetege-
sebb mozgást kölcsönzi húzás és ejtés közben is. Rozsdamentes acél 
lemez és vékonyhúsú versenyszintű jighorog.

 CIKKSZÁM 	 SÚLY	 MÉRET	 DB	 ÁR
48738 	 7g 	 #1/0 	 2pcs	 890 Ft
48739 	 10g 	 #3/0 	 2pcs	 990 Ft
48740 	 15g 	 #5/0 	 2pcs	 1.190 Ft
					     5 csomag/karton

ERŐS VIBRÁCIÓT KÖLCSÖNÖZ MINDEN GUMINAK!

CIKKSZÁM 	 SÚLY	  ÁR
55128	 0.8g	 950 Ft
55129	 1.2g	 950 Ft
55130	 2g	 950 Ft

5 csomag/karton

EGYEDI CIKÁZÓ MOZGÁST AD AZ UL GUMIKNAK!

0.8 g

1.2 g

2 g

Világító rögzítőgumó

MICRO DART JIGFEJEK  
Tökéletes a 3D Fry és 3D PVC Mayfly gumikhoz – ultra hegyes és erős 
8-as méretű horoggal. 5 db/csomag.

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:
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HORGOK, JIGFEJEK



FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

ZSINÓROK, ELŐKÉK

SOFT FLUORO CARBON ZSINÓR  
A flouorkarbon zsinórok sokkal kevésbé láthatóak a víz alatt, mint a hagyományos monofil zsinórok, a halak számára pedig láthatatlanok. A 
100% Soft Fluoro Carbon zsinór UV-álló, kémiailag ellenálló, nem szív be vizet és szuper lágy formulája tökéletes mozgást biztosít a víz alatt a 
műcsaliknak!

REGENERATOR MONO  
A Regenerator egy lágy, gyakorlatilag láthatatlan, nagyon erős és kopásálló kopolimer anyagból készült. A zsinór UV-álló, kémiailag ellenálló, 
nem szívja be a vizet és szuper lágy formulája tökéletes mozgást biztosít a víz alatt a műcsaliknak. Nagyon ellenálló a vágással, a csukafogakkal 
szemben, hihetetlen csomótűréssel és rugalmassággal – a Regenerator a tökéletes előkeanyag a fogas ragadozók horgászatában!

•	 A vízben láthatatlan
•	 Szuper lágy
•	 Magas csomótűrés

•	 100% Fluorkarbon
•	 Előkeként elnyeli a nagy rántáso-

kat
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KOPÁSÁLLÓ, LÁTHATATLAN ÉS NAGYON LÁGY!

KOPÁSÁLLÓ, LÁTHATATLAN ELŐKEZSINÓR!

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ÁTMÉRŐ	 ERŐSSÉG	 ÁR
54847	  50m	 0,17mm	 4.6lbs/2.1kg	 1.790 Ft
54848	 50m	 0,22mm	 7.6lbs/3,5kg	 2.190 Ft
54849	 50m	 0,26mm	 10.3lbs/4.7kg	 2.500 Ft
54850	 50m	 0,30mm	 13.3lbs/6kg	 3.190 Ft
54851	 50m	 0,33mm	 15.2lbs/7kg	 3.500 Ft
54852	 35m	 0,39mm	 21lbs/9.4kg	 3.450 Ft
54853	 35m	 0,46mm	 27lbs/12.3kg	 4.290 Ft
54854	 35m	 0,49mm	 33.5lbs/15.2kg	 4.990 Ft
54855	 20m	 0,60mm	 48lbs/21.6kg	 4.390 Ft
54856	 20m	 0,74mm	 63lbs/28.7kg	 5.990 Ft
54857	 15m	 0,81mm	 73lbs/33kg	 5.500 Ft
54858	 15m	 0,92mm	 89lbs/40.5kg	 6.990 Ft
54859	 15m	 1,00mm	 111lbs/50.5kg	 7.990 Ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ÁTMÉRŐ	 ERŐSSÉG	 ÁR
54838	 30m	 0,40mm	 22lbs/10kg	 990 Ft
54839	 30m	 0,50mm	 32lbs/14,5kg	 990 Ft
54840	 30m	 0,60mm	 43.5lbs/20kg	 990 Ft
54841	 30m	 0,70mm	 57lbs/26kg	 1.490 Ft
54842	 30m	 0,81mm	 73lbs/33kg	 1.690 Ft
54843	 30m	 0,90mm	 90lbs/41kg	 1.790 Ft
54844	 30m	 1,05mm	 114lbs/52kg	 1.890 Ft
54845	 30m	 1,17mm	 141lbs/64kg	 1.990 Ft
54846	 30m	 1,28mm	 167lbs/76kg	 1.990 Ft

5 csomag/karton 
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• �Gyakorlatilag láthatatlan
• �Krimpelhető
• �Magas csomótűrés

• �Hihetetlen kopástűrés
• �Előkeként elnyeli a nagy rántá-

sokat



HD8 SILENCER BRAID FONOTT ZSINÓR
Sűrű, precíz szövésű, kör keresztmetszetű 8 szálas fonott zsinór nagy sű-
rűségű Super PE anyagból (HDSPE). Szuper csendes, selyem simaságú 
felület, szilikon kezeléssel, ultra erős és kopásálló.
• �Kör keresztmetszetű, selyem simaságú
• �Szuper csendes
• �Ultra magas kopástűrés
• �Hihetetlen erő
• �Zéró nyúlás

HD4 ADRENALINE V2 FONOTT ZSINÓR  
Sűrű, precíz szövésű, kör keresztmetszetű 4 szálas fonott zsinór nagy sű-
rűségű Super PE anyagból (HDSPE). Szilikon kezeléssel, ultra erős és 
kopásálló. Sötétszürke színben.
• �Kör keresztmetszetű, precízen fonva
• �Ultra magas kopástűrés
• �Hihetetlen erő
• �Zéró nyúlás

HD4

HD8

Füstszürke

Sötét  
mohazöld

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
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	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ÁTMÉRŐ	 ERŐSSÉG	 ÁR
54807	 120m	 0,09mm	 10lbs/4.7kg	 4.990 ft
54808	 120m	 0,12mm	 13lbs/6.3kg	 4.990 ft
54809	 120m	 0,15mm	 20lbs/9kg	 4.990 ft
54810	 120m	 0,19mm	 27lbs/12.2kg	 4.990 ft
54811	 120m	 0,23mm	 38lbs/17kg	 4.990 ft
54812	 120m	 0,28mm	 58lbs/26kg	 4.990 ft
54813	 120m	 0,32mm	 70lbs/32kg	 4.990 ft
54814	 300m	 0,12mm	 13lbs/6.3kg	 14.990 ft
54815	 300m	 0,15mm	 20lbs/9kg	 14.990 ft
54816	 300m	 0,19mm	 27lbs/12.2kg	 14.990 ft
54817	 300m	 0,23mm	 38lbs/17kg	 14.990 ft
54818	 300m	 0,28mm	 58lbs/26kg	 14.990 ft
54819	 300m	 0,32mm	 70lbs/32kg	 14.990 ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM HOSSZ	 ÁTMÉRŐ	 ERŐSSÉG	 ÁR
54826	      120m	 0,08mm	 10lbs/4.5kg	 4.990 Ft
54827	       120m	 0,10mm	 13lbs/6kg	 3.990 Ft
54828	       120m	 0,13mm	 17lbs/7.8kg	 3.990 Ft
54829	       120m	 0,16mm	 22lbs/10kg	 3.990 Ft
54830	       120m	 0,19mm	 28lbs/12.8kg	 3.990 Ft
54831	       120m	 0,22mm	 33lbs/15kg	 3.990 Ft
54832	       120m	 0,26mm	 37.5lbs/17.1kg	 3.990 Ft

5 csomag/karton 

PRÉMIUM 8-AS FONÁSÚ ZSINÓR SZUPER ÁRON!

ZSINÓROK, ELŐKÉK



FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

ZSINÓROK, ELŐKÉK

7x7

7x7

7x7RAW 49  
Selyemsimaságú 49 szálas rozsdamentes acél szál, lágy, köthető, krimpelhető. 
Tökéletes az előkék, szerelékek elkészítéséhez. 

•	 Rozsdamentes, magas karbontartalmú acél szálakból
•	 7x7 szálas, precíziós fonás és sodrás
•	 Lágy és rugalmas
•	 Tökéletesen krimpelhető és köthető

• �Rozsdamentes, magas karbontartalmú acél szálakból
• �7x7 szálas, precíziós fonás és sodrás
• �Lágy és rugalmas

•	 Rozsdamentes, magas karbontartalmú acél szálakból
•	 7x7 szálas, precíziós fonás és sodrás
•	 Lágy és rugalmas
•	 �Tökéletesen krimpelhető és köthető

CARBON 49   
Ultra erős, lágy és rugalmas 49 szálas rozsdamentes acél szál, erős karbon kopolimerrel 
bevonva, a szuper kopásállóságért! Tökéletes az előkék, szerelékek elkészítéséhez. 

BLOOD 49   
Ultra erős, lágy és rugalmas 49 szálas rozsdamentes acél szál, erős vérpi-
ros karbon kopolimerrel bevonva, a szuper kopásállóságért! Tökéletes az 
előkék, szerelékek elkészítéséhez. 

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ÁTMÉRŐ	 ERŐSSÉG	 ÁR
54892	 10m	 0,36mm	 24lbs/11kg	 3.990 Ft
54893	 10m	 0,45mm	 35lbs/16kg	 3.290 Ft
54894	 10m	 0,54mm	 50lbs/23kg	 2.990 Ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ÁTMÉRŐ	 ERŐSSÉG	 ÁR
54895	 10m	 0,48mm	 24lbs/11kg	 4.700 Ft
54896	 10m	 0,60mm	 35lbs/16kg	 3.900 Ft
54897	 10m	 0,70mm	 50lbs/23kg	 3.500 Ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ÁTMÉRŐ	 ERŐSSÉG	 ÁR
54898	 10m	 0,48mm	 24lbs/11kg	 4.700 Ft
54899	 10m	 0,60mm	 35lbs/16kg	 3.850 Ft

5 csomag/karton 

BEVONAT NÉLKÜLI, LÁGY,  KÖTHETŐ ELŐKEDRÓT!

7X7 SZÁLAS DRÓT FEKETE BEVONATTAL!

ELŐKEDRÓT VÉRPIROS BEVONATTAL!



  HIGHRIDER BELLY BOAT
A tökéletes belly boat, horgászok tervezték horgászoknak! A HighRiderben jóval a vízszint felett lehet ülni, nagyon kényelmes ülésben, ami 
könnyen állítható. A hascsónak nagyon könnyen manőverezhető és erőlködés nélkül siklik a vízen. A 4 kamrás felépítés extra biztonságot ad a 
horgásznak. 
•	 Egyedi merev U alakú keret szövéssel megerősített légkamrás aljzattal az extra magas ülésért, kényelemért és stabilitásért!
•	 Légkamrás extra kényelmes egyedi ülés bottartókkal
•	 Levehető csomagtartó háló, robusztus, könnyen hozzáférhető oldalsó táskák
•	 Könnyen levehető keresztrúd, legyezőzsinórnak való, halmércével ellátott tálcával
•	 Belsőgumi nélküli konstrukció az extra tartósságért és zéró karbantartásigényért

•	 0,9 mm-es megerősített PVC 
ponyva

•	 Laminált, megerősített kötések
•	 4 db Protech szelep
•	 Könnyű, levehető evezők
•	 Állítható lábtámasz
•	 Háti hordozópántok

•	 Javító készlet 
•	 Praktikus lábpumpa mellékelve
•	 Nettó súlya 14 kg
•	 Teljes hossza 170 cm
•	 Maximális terhelhetősége 180 

kg

HIGHRIDER 170 – A ZÁSZLÓSHAJÓ!
CIKKSZÁM	  MEGNEVEZÉS	 ÁR
55589	 SG High Rider Belly Boat 170	 149.990 Ft

1 csomag/karton 

Szövéssel 
megerősített 
légkamrás aljzat

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
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BELLY BOAT

Háti hordozópántok

Javítókészlet

Extra magas ülés 2 db bottartó az ülés mögött

4 db védett szelep



•	 0,9 mm-es megerősített PVC 
ponyva

•	 Laminált, megerősített kötések
•	 4 db Protech szelep
•	 Háti hordozópántok
•	 Javító készlet 

•	 Praktikus lábpumpa mellékelve
•	 Nettó súlya 12 kg
•	 Teljes hossza 150 cm
•	 Maximális terhelhetősége 145 

kg

HIGHRIDER 150 – A MESTERLÖVÉSZ!
CIKKSZÁM	 MEGNEVEZÉS	 ÁR
55588	 SG High Rider Belly Boat 150	 149.990 Ft

1 csomag/karton 

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

BELLY BOAT

A külső PVC réteg előnyei: 

•	 Kopásállóság 
•	 Extrém ellenállóképesség a környe-

zeti hatásokkal szemben
•	 Kémiai ellenállóképesség

A belső nagy poliészter tartalmú 
szövet előnyei:

•	 Alaktartás
•	 Nagy nyíró- és szakítószilárdság

Négyrétegű megerősített kötések



6 tartozék dobozzal 6 tartozék dobozzal 2 tartozék dobozzal

Sósvízálló 
cipzárakkal 

Sósvízálló 
cipzárakkal 

HORGÁSZOKTÓL,  
HORGÁSZOKNAK!

	CIKKSZÁM	  MODELL 	  MÉRET	   ÁR
54770	 Dobozos táska M 	 30x40x22cm	 19.990 Ft
54771	 Dobozos táska L 	 35x50x25cm	 25.000 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	  MODELL 	  MÉRET	   ÁR
54772 	 Lure Specialist válltáska L 	 16x40x22 cm	  16.000 Ft

1 csomag/karton 
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TÁSKÁK, DOBOZOK



Sósvízálló 
cipzárakkal Sósvízálló 

cipzárakkal 

3 tartozék dobozzal

1 doboz és 10 villámzáras tasak

SAVAGE GEAR TÁSKÁK  
A Savage Gear mindenre kiterjedő táskakollekcióját horgászok tervezték,  
horgászoknak, sok-sok praktikus megoldással és variációs lehetőséggel. 
• �Praktikus, elérhető áron, nagyon gyakorlatias megoldásokkal a modern  

pergetőhorgászoknak!
• �600D csúcsminőségű, nem szakadó szövetből
• �Ergonomikus, párnázott fülek és pántok
• �Sósvízálló, túlméretezett cipzárakkal
• �Minőségi dobozok és kiegészítők

	CIKKSZÁM	  MODELL 	  MÉRET	   ÁR
54773 	 Specialist hátizsák M 	 40x38x23 cm 	  22.000 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	  MODELL 	  MÉRET	   ÁR
54774 	 Soft Lure Specialist táska 	 21x38x22 cm 	 13.000 Ft

1 csomag/karton 

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

TÁSKÁK, DOBOZOK



M méret

L méret

S méret

3 tartozék dobozzal és 3 villámzáras tasakkal

3 tartozék dobozzal és 3 villámzáras 
tasakkal

Vízálló huzat

3 tartozék dobozzal 

Sósvízálló 
cipzárakkal 

Sósvízálló 
cipzárakkal

4 tartozék dobozzal 

	CIKKSZÁM	  MODELL 	 LEÍRÁS	  MÉRET	   ÁR
54775	 System Box táska S 	 3 doboz & 3 PP 	 15x36x23cm	 11.000 Ft
54776	 System Box táska M 	 3 doboz & 3 PP tasak	 20x40x29cm	 15.990 Ft
54777	 System Box táska L	  4 doboz	 24x47x30cm	 21.000 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	  MODELL 	 LEÍRÁS	  MÉRET	   ÁR
54778 	 System Box táska XL	  3 doboz + vízálló huzat 	 25x67x46 cm	 29.990 Ft 

1 csomag/karton 
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Az eszközök nem 
tartozékok!

XL

L
M

S

sósvízálló 
cipzárakkal 

Sósvízálló 
cipzárakkal 

	CIKKSZÁM	  MODELL 	  MÉRET	   ÁR
54781 	 Csónakos és parti táska S 	 40x25x25 cm	 17.530 Ft 
54782 	 Csónakos és parti táska M 	 50x26x25 cm 	 21.830 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 MODELL 	  MÉRET	   ÁR
54780	  Sling válltáska 	 20x31x15 cm 	12.990 Ft

1 csomag/karton 
PP ZIPLOCK VILLÁMZÁRAS TASAKOK  
Praktikus tasakok, sokféle csalit tárolhatunk bennük, pl. előre szerelt 
Line Thru csalik, nagyobb gumihalak, swimbaitek, előre megkötött 
drop shot és egyéb szerelékek – amit csak akartok! Szuper könnyen 
és gubancmentesen tarthatjuk a műcsalikat, rövid horgászatokra, csó-
nakos és parti horgászoknak!

	CIKKSZÁM	  MODELL 	  MÉRET	   ÁR
54788	 PP Ziplock tasak S 	 23cmx12cm	 1.990 Ft
54789 	 PP Ziplock tasak M 	 25cmx15cm	 2.500 Ft
54790 	 PP Ziplock tasak L 	 30cmx17cm	 2.800 Ft
54791 	 PP Ziplock tasak XL 	 36cmx20cm	 3.000 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	  MODELL 	  MÉRET	   ÁR
54795	 Lure Specialist szerelékesdoboz 	 39x28x12,5 cm	 10.000 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	  MODELL 	  MÉRET	   ÁR
54787 	 Csukázó eszköz tok 	 31x22x5 cm	 6.000 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	  MODELL 		    ÁR
54779 	 Carry All nagy táska 100 l	 4.500 Ft

1 csomag/karton 

GUMIHALAKHOZ, KÉSZ ELŐKÉKHEZ!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

TÁSKÁK, DOBOZOK



M
L

	CIKKSZÁM	  MODELL 	 ÁR
54783 	 Botösszekötő pánt 2 db	 1.790 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	  MODELL 	 ÁR
54784	  Botvédő pánt készlet	 2.500 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	  MODELL 	 ÁR
54785 	 M	 3.990 Ft
54786 	 L	 5.990 Ft

1 csomag/karton 

BOTÖSSZEKÖTŐ PÁNT  

BOTVÉDŐ PÁNT KÉSZLET  

BOTSZÁLLÍTÓ VÁLLPÁNT    

VÍZHATLAN DOBOZOK   
A csónakos és kajakos horgászoknak, szigetelt kapcsos fedéllel!

	CIKKSZÁM	  MODELL 	  MÉRET	   ÁR
54796	  no.7	 27.5x18x5cm	 2.790 Ft
54797	 no.8	 35.5x23x5cm	 3.300 Ft
54798	  no.9	 35.5x23x9.2cm	 4.300 Ft

1 csomag/karton 

A LEGEGYSZERŰBB MEGOLDÁS 
PERGETŐKNEK!

KAJAKOS, GÁZLÓS HORGÁSZATHOZ!

1, 2 és 3-mas modell 1a, 2a, 3a és 4a modell 4b modell
	CIKKSZÁM	 MODELL	 MÉRET	 ÁR  
42664	 no. 1	 138x77x31 mm	 890 Ft
42665	 no. 2	 161x91x31 mm	 1.090 Ft
42667	 no. 3	 186x103x34 mm	 1.390 Ft
42668	 no. 3a	 186x103x34 mm	 1.390 Ft
42669	 no. 4a	 214x118x45 mm	 1.890 Ft

5 csomag/karton

MŰCSALIS DOBOZOK 
Minőségi műcsalis dobozok, sorjamentes, gumicsali kímélő kivitelben, 
füstszínű anyagból, mely véd az UV sugárzás ellen.

NAGYMÉRETŰ MŰCSALIS DOBOZOK
Extrém tartós és ellenálló műcsalis dobozok. Minden dobozt nagy 
igénybevételre tervezett csatokkal látunk el, kivehető osztókkal, így a 
rekeszek méretét mindenki magának alakíthatja ki a csalik és kiegé-
szítők számára.

	CIKKSZÁM	 MODELL	 MÉRET	 ÁR  
	42987	 no. 6	 230x110x35 mm	 2.990 Ft
	24597	 no. 7	 275x180x45 mm	 2.990 Ft
	42988	 no. 8	 350x230x50 mm	 3.990 Ft
	24598	 no. 9	 360x225x80 mm	 5.990 Ft
		�  1 csomag/karton
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TÁSKÁK, DOBOZOK
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FORGÓ
Minőségi forgó minden szereléktípushoz – könnyen 
forog és kis ellenállása van a vízben. 15 db/csomag

STAYLOCK KAPOCS  
Szuper erős, biztonságos kialakítás a nagy 
csalikkal való pergetéshez és trollingozáshoz! 
10 db/csomag.

CSAPÁGYAS FORGÓS KAPOCS 
Tökéletes a nagy igénybevételnek kitett szerelékek-
hez, akár nagy sebességű bevontatásnál is megaka-
dályozza a zsinórcsavarodást! 6 db/csomag

FORGÓS KAPOCS   
Tökéletes a körforgók, pilkerek, wobblerek gyors  
cseréjéhez. 10 db/csomag

CSAPÁGYAS FORGÓ
Tökéletes a nagy igénybevételnek kitett szerelékekhez, 
akár nagy sebességű bevontatásnál is megakadályozza 
a zsinórcsavarodást! 8 db/csomag

ROZSDAMENTES KULCSKARIKÁK  
Extra erős, kovácsolt rozsdamentes acél kulcskarikák. 20 db/csomag

	CIKKSZÁM	 MODELL	 TEHERBÍRÁS	 ÁR
54908	 XS #8	 17kg	 490 Ft
54909	 S #4	 33kg	 590 Ft
54910	 M #2	 38kg	 690 Ft
54911	 L #1	 45kg	 800 Ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 MODELL	 TEHERBÍRÁS	 ÁR
54922	 M #3	 40kg	 690 Ft
54923	 L #5	 48kg	 750 Ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 MODELL	 TEHERBÍRÁS	 ÁR
54924	 M #2	 24kg	 1.600 Ft
54925	 L #4	 48kg	 1.800 Ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 MODELL	 TEHERBÍRÁS	 ÁR
54926	 S #8	 22kg	 890 Ft
54927 	 M #6	 26kg	 890 Ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 MODELL	 TEHERBÍRÁS	 ÁR
54916	 M 	       34kg	 1.350 Ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 ÁTMÉRŐ	 SZÍN	 ÁR
54928 	 7mm	 Mix Forged SS	 590 Ft
54929	 9mm	 Mix Forged SS	 590 Ft
54930	 10.5mm	 Mix Forged SS	 390 Ft

5 csomag/karton 

NEEDLE EGG KAPOCS    
Tökéletes forma és kiképzés jerkcsalikhoz, swim-
baitekhez, jigfejekhez, stb. – erős rozsdamentes 
rugóacél hihetetlen teherbírással! 50 db/csomag

	CIKKSZÁM	 MODELL	 TEHERBÍRÁS	ÁR
54918	 XS	 16kg	 500 Ft
54919	 S	 24kg	 500 Ft
54920	 M	 42kg	 500 Ft
54921	 L	 50kg	 500 Ft

5 csomag/karton 

A LEGENDÁS SAV-
AGE KAPOCS MÉG 

ERŐSEBB LETT!

EGG KAPOCS FORGÓVAL  
Szuper erős rugóacélból készült kapocs minőségi 
forgóval - könnyen forog és kis ellenállása van a 
vízben. 10 db/csomag

	CIKKSZÁM	 MODELL	 TEHERBÍRÁS	 ÁR
54912	  XS	 17kg	 600 Ft
54913	 S	 22kg	 600 Ft
54914	 M	 23kg	 630 Ft
54915	 L	 26kg	 750 Ft

5 csomag/karton 

VILLANTÓKHOZ,  
PILKEREKHEZ  

NÉLKÜLÖZHET-
ETLEN!

MINI KAPOCS    
Erős szénacélból készült, tökéletes a kisméretű UL 
műcsalikhoz és jigfejekhez. 20db/csomag

	CIKKSZÁM	 TEHERBÍRÁS	 ÁR
54917	 5kg	 450 Ft

5 csomag/karton 

A LEGKÖNNYEBB  
KAPOCS UL  
CSALIKHOZ!

DUPLA BIZTONSÁG  
A NAGY CSALIKHOZ!

NAGYON KÖNNYŰ  
A CSALICSERE



Titanium 1

Titanium 1

Titanium7
1x7

7Black

Regenerator előke- 50/100 cm

Blood49 előke - 30 cm

Carbon49 előke- 30 cm

Raw49 előke - 20 cm

Black7 előke - 50 cm

Black7 előke - 40 cm

Black7 előke - 30 cm

Black7 előke - 20 cm

Titanium előke - 22 cm

Titanium előke - 30 cm

Titanium előke - 35 cm

Carbon49 előke - 40 cm

TITANIUM DRÓTELŐKE  
Egyszálas titánium harapásálló előke, biztonságosan, duplán krimpel-
ve, zárt karikával és rugóacélból készült erős karabinerrel.
A kisebb jerkcsalikhoz, mint pl. Jerkster 90, 63, stb.: SG Titanium 
Jerk előke 22 cm, 0,5 mm, 
A nagyobb jerkcsalikhoz, mint pl. Jerksterek, Freestylerek, Deviato-
rok, stb. : SG Titanium Jerk előke 30 cm, 0,7 mm

TITANIUM7 ELŐKE 
Lágy és szuper rugalmas 7 szálas titánium csukázó előke, minden-
féle műcsalihoz, mindkét végén krimpelt forgóval és rugóacél Needle 
kapoccsal. 
SG 1x7 Titanium drótelőke 40 cm, 0,40 mm, 

BLACK7 DRÓTELŐKE  
Ultra erős 7 szálas rozsdamentes acél előke, erős fekete kopolimer 
bevonattal a szuper kopásállóságért. Tökéletesen méretezett forgó és 
rugóacélból készült Needle kapocs, mindenfajta műcsalihoz! A tökéletes 
csukázó előke! 3db/csomag

CSÚCSMINŐSÉGŰ CSUKÁZÓELŐKÉK!

PRÉMIUM KATEGÓRIA  
AZ ELŐKÉK KÖZT!

RUGALMAS ÉS TARTÓS DRÓTELŐKE!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
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	CIKKSZÁM	  MODELL	  HOSSZ	  ÁTMÉRŐ 	TEHERBÍRÁS	 LEÍRÁS	 ÁR
	54874	 Titanium jerk előke 	 22cm	  0.5mm	 20kg	 Needle kapoccsal és forgóval	 1.100 Ft
	54875	 Titanium jerk előke	 30cm	 0.6mm	 25kg	 Needle kapoccsal és forgóval	 850 Ft
	54876	 Titanium7 előke	 35cm	 0.4mm	 15kg	 Needle kapoccsal és forgóval	 3.790 Ft

5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	   HOSSZ	  ÁTMÉRŐ 	 TEHERBÍRÁS	  LEÍRÁS 	 ÁR
	54862	 20cm	 0.35mm	 7kg	 Swivel/Needle Snap	 760 Ft
	54863	 30cm	 0.45mm	 11kg	 Swivel/Needle Snap	 800 Ft
	54864	 40cm	 0.60mm	 25kg	 Swivel/Needle Snap	 850 Ft
	54865	 50cm	 0.60mm	 25kg	 BB Swivel/Needle Snap	 1.560 Ft

5 csomag/karton



RegeneratorNon cut formula

Carbon497x7

Blood497x7

49Raw 7x7

RAW49 DRÓTELŐKE   
Ultra finom és lágy bevonat nélküli karbonacél előke, mindkét végén 
tekercselve, a kisméretű műcsalik mozgását sem befolyásolja! 3db/
csomag

CARBON49 DRÓTELŐKE    
Ultra erős, lágy és rugalmas 49 szálas rozsdamentes acél szál, erős 
fekete karbon kopolimerrel bevonva, a szuper kopásállóságért! Töké-
letesen méretezett forgó és rugóacélból készült Needle kapocs, min-
denfajta műcsalihoz! A tökéletes csukázó előke! 3db/csomag

REGENERATOR ELŐKE      
Tökéletesen krimpelt, átlátszó Regenerator zsinórból készült előkék, 
forgóval és rugóacélból készült Needle kapoccsal. Kiemelkedően el-
lenálló a vágással, a csukafogakkal szemben, hihetetlen lágysággal 
– a Regenerator a tökéletes előkeanyag a fogas ragadozók horgá-
szatában!

BLOOD49 DRÓTELŐKE     
Ultra erős, lágy és rugalmas 49 szálas rozsdamentes acél szál, erős 
vérpiros karbon kopolimerrel bevonva, a szuper kopásállóságért! 
Tökéletesen méretezett forgó és rugóacélból készült Needle kapocs, 
mindenfajta műcsalihoz! A tökéletes csukázó előke, kapásra ingerlő, 
vérpiros színben! 3db/csomag

ULTRA LÁGY KARBONA-
CÉL KÉSZ ELŐKE!

BEVONATOS 49 SZÁLAS 
KÉSZ ELŐKE! LÁTHATATLAN ÉS 

KOPÁSÁLLÓ!

A SZÍNE PLUSZ INGER  
A RABLÓKNAK!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:
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	CIKKSZÁM	 HOSSZ	  ÁTMÉRŐ 	 TEHERBÍRÁS	  ÁR
	54866	 20cm	 0.27mm	 7kg	 1.100 Ft

5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	  ÁTMÉRŐ 	 TEHERBÍRÁS	 ÁR
	54867 	 30cm	 0.48mm	 11kg	 1.100 Ft
	54868 	 40cm	 0.60mm	 16kg	 1.100 Ft

 5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	 ÁTMÉRŐ	  TEHERBÍRÁS 	 ÁR
54870	 50cm 	 0.85mm	 20kg	 690 Ft
54871	 100cm 	 0.85mm	 20kg	 790 Ft
54872 	 50cm 	 1.00mm	 25kg	 690 Ft
54873	 100cm 	 1.00mm	 25kg	 770 Ft

5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	 HOSSZ	  ÁTMÉRŐ 	 TEHERBÍRÁS	  ÁR
	54869	 30cm	 0.48mm	 11kg	 1.220 Ft

5 csomag/karton



3
db/

csomag

2
db/

csomag

Glow

Carbon497x7

Blood497x7

Carbon497x7

Blood497x7

CARBON49 PATKOLÓ ELŐKÉK  
Egy hármashorgos patkoló előkék SG Y-Treble hármashorgokkal, 
tökéletesen krimpelve a bevonatos Carbon49 előkedrótra. 2 db füst-
szürke és 1 db vérpiros előke egy csomagban. Minden fülhöz egy-egy 
szilikon csövecskét szereltek, hogy az előkét rögzíteni lehessen a jigfej 
fülén. 3 db/csomag

CARBON49 KÉTHORGOS  
PATKOLÓ ELŐKÉK   
Két hármashorgos patkoló előkék SG Y-Treble hármashorgokkal, 
tökéletesen krimpelve a bevonatos Carbon49 előkedrótra. 2 db füst-
szürke és 1 db vérpiros előke egy csomagban. Minden fülhöz egy-egy 
szilikon csövecskét szereltek, hogy az előkét rögzíteni lehessen a jigfej 
fülén. 2 db/csomag

�KETTESHORGOS PATKOLÓ ELŐKÉK  
Carbon49 drótra krimpelt, világító támadási pontot képező szilikoncső 
darabkával, amit a krimpre húztak. Két rögzítő tüskével ellátott kettes-
horoggal, tökéletes a vertikális és egyéb gumihalas módszerekhez. 
3 db/csomag

	CIKKSZÁM	  MODELL 	 HOSSZ	  TEHERBÍRÁS	  ÁR
	54877	  #8	 5.5cm 	 11kg	 1.300 Ft
	54878	  #6	 6.5cm 	 11kg	 1.300 Ft
	54879	  #4	 7.5cm	 11kg	 1.300 Ft
	54880	  #2	 8cm 	 16kg	 1.400 Ft
	54881	  #1	 9cm	 16kg	 1.500 Ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 MODELL 	 HOSSZ	  TEHERBÍRÁS	  ÁR
	54882	 #1	 10.5cm	 16kg	 1.990 ft
	54883	 49 #1/0	 11.5cm	 16kg	 2.190 ft
	54884	 49 #2/0	 13.5cm	 23kg	 2.390 ft
	54885	  #3/0	 15cm	 23kg	 2.690 ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	  MODELL 	 HOSSZ	   ÁR
54891	 Kéthorgos patkoló előke	 9cm	 1.890 Ft

5 csomag/karton 

HOGY BIZTOSAN ÜLJÖN 
 A BEVÁGÁS!

A NAGYOBB  
GUMIHALAKHOZ!

GlowCarbon497x7

3
db/

csomag

SÜMEG GÁBOR
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4
db/

csomag

2
db/

csomag

Carbon497x7

Blood497x7

S

M

L

8
db/

csomag

DUGÓHÚZÓ GUMIHALRÖGZÍTŐ  
Tökéletesen kialakított dugóhúzók, minden méretű gumicsalihoz a 
kicsitől a nagyig, tökéletesek a Spin Shad szerelékekhez! 8 db/csomag

�SPINSHAD HOROGRENDSZER   
Spin shad hármashorgos előke, különféle gumihalakhoz, angolnák-
hoz, stb. Sokféleképpen felhasználható, tökéletes a dugóhúzós fejek-
hez! Extra hosszú hármas testű forgók, SG Y-Treble hármashorgokkal! 
2 db fekete nikkel és 2 db vérpiros horog/csomag

CARBON49 PATKOLÓELŐKE
Tökéletes előke a dugóhúzós rögzítőkhöz – erős, bevonatos Car-
bon49 acéldrótra krimpelt, ultra hegyes SG Y-Treble hármashorgokkal. 
1 db füstszürke/fekete nikkel és 1 db vérpiros előke/csomag

A MODERN GUMIHALAS 
SZERELÉKEKHEZ!

SÚLY NÉLKÜL IS STABIL A GUMIHAL!

	CIKKSZÁM	  MODELL 	  TEHERBÍRÁS	   ÁR
54889	 2x1/0	 23kg	 2.190 Ft
54890	 2x2/0	 23kg	 2.190 Ft

 5 csomag/karton 

CIKKSZÁM	  MÉRET	 ÁR
55139	 S	 1.090 Ft
55140	 M	 1.090 Ft
55141	 L	 1.090 Ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 MÉRET	   ÁR
54886	 #2	 1.690 Ft
54887	 #1	 1.990 Ft
54888	 #1/0	 2.190 Ft

5 csomag/karton 
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STINGER SPIKES  
RÖGZÍTŐTÜSKE KÉSZLET    
Rozsdamentes acél Finezze tüskék, amelyek lehetővé teszik, hogy 
a segédhorgokat tökéletesen rögzítsük a lágy műcsalikon és azok 
hibátlanul helyben maradjanak anélkül, hogy kapáskor kiszakítanák 
a gumitestet. Csíptetőként is használható, többféle célra is! Minden 
méretből (S és M) 10-10 db

 CIKKSZÁM	 KISZERELÉS	  MENNYISÉG	 ÁR
48819	 SG SS Rögzítőtüske készlet S, M 	 20 db	 890 Ft
			  5 csomag/karton

16
db/

csomag

KIEGYENSÚLYOZÓ TÜSKÉK  
Tökéletes a gumihalak kiegyensúlyozásához a dugóhúzós és egyéb 
súly nélküli szerelékekhez – a megfelelő helyen a gumitestbe tűzött 
súlyokkal tökéletesre hangolhatjuk a mozgásukat és süllyedésüket! 
8+8 db/csomag

	CIKKSZÁM	 SÚLY	   ÁR
55138	 1.8g - 3g	 1.300 Ft

5 csomag/karton 

A JIGFEJ NÉLKÜL SZERELT GUMIHALAKHOZ!

  CORKSCREW RELEASE RIG
Tökéletes megakasztási arány minimálisra csökkentett halvesztéssel, ráadásul a lágy műcsalik épségét is megőrzi: a Line Thru rendszerhez ha-
sonló elven működik, így a hal nem tudja a műcsali súlyát a horog kirázására felhasználni! A műcsali felcsúszik az előkén, távol a rabló veszélyes 
fogaitól és sokkal több hal marad a horgon!
•	 Carbon49 drótelőkével
•	 Ultra éles SG Y-hármashorgok, 1 piros, 1 fekete-nikkel
•	 Dugóhúzóval és hasi súlyozó tüskékkel ellátva
•	 Erős kovácsolt kulcskarikák

 CIKKSZ 	 HOSSZ 	 SÚLY 	 MÉRET	 DB/CS	 ÁR/DB
57457	  S 30cm 	 15kg 	 #2	 2	 1.990 Ft
57458	  M 40cm 	 15kg 	 #1/0 	 2	 2.490 Ft
57459	  L 45cm 	 15kg 	 #2/0 	 2	 2.590 Ft

5 csomag/karton

	CIKKSZÁM	  	 ÁR
	43842		  6.990 Ft
		  1 csomag/karton

SG HOROGSZABADÍTÓ MATRAC  
Halbarát tauplin habbal bélelt horogszabadító matrac a komoly C&R 
horgászok számára. Rányomtattunk egy mérőszalagot a könnyebb 
mérés és fotózás elősegítésére. Könnyen 3 részbe hajtható. Tökéletes 
csónakdeszkán ráülni.
Méret: 120x65cm
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ÜVEG CSÖRGŐ KÉSZLET 
Üveg csörgő ampullák, remek zörgő hangot ad bármilyen plasztikcsali-
nak – a 3D Trout Rattle Shad elveszett csörgőit pótolhatjuk velük vagy a 
3D Crayfish-hez használhatjuk! 5 db minden méretből (S, M és L) 

 CIKKSZÁM	 CSOMAGOLÁS	 ÁR
48817	 SG üveg csörgő készlet S ,M, L 15 db	 990 Ft 
			  5 csomag/karton

5 g 7.5 g 10 g 15 g

3
db/

csomag

SAVAGE BALLS SÚLYOK    
Plusz súlyok a dugóhúzós és számos egyéb plasztikcsalis szerelék-
hez, wobblerekhez, swimbaitekhez, stb. Remek billegő mozgást bizto-
sít süllyedés közben! 3db/csomag

	CIKKSZÁM	 SÚLY	   ÁR
55134	 5g	 1.190 Ft
55135	 7.5g	 1.190 Ft
55136	 10g	 1.290 Ft
55137	 15g	 1.390 Ft

5 csomag/karton 

PLUSZ SÚLYT 
ÉS AKCIÓT AD A 
MŰCSALIKNAK!

RÉZ BULLETSÚLY KÉSZLET
Precízen esztergált és polírozott réz kúp alakú súlyok a Carolina vagy 
Texas rig elkészítéséhez, kattogó gyöngyökkel és kisméretű forgókkal.

	CIKKSZÁM	 SÚLY	   ÁR
55153	 5 pcs - 5g	 1.390 Ft
55154	 5 pcs - 7g	 1.390 Ft
55155	 4 pcs - 10g	 1.390 Ft

5 csomag/karton 

10 g

7 g
5 g

TEXAS ÉS CAROLINA RIGEKHEZ!

MÉRŐSZALAG    
140 cm-es, feltekerhető széles mérőszalag, versenyeken való hasz-
nálatra hitelesítve.

	CIKKSZÁM	 MÉRET	   ÁR
54802	 140 cm	 6.990 Ft

1 csomag/karton 
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MAGIC OLLÓ (KULCSKARIKA,  
FONOTT, DRÓT)
Titánium kulcskarika nyitó orrész, fonott zsinór és drótvágó penge, 
praktikus tokban, biztonsági rögzítővel. Brilliáns többcélú eszköz, min-
den műcsalis és specialista horgász jó hasznát veszi – ne induljon el 
otthonról enélkül.Fonott vágó él

Mini kulcskarika nyitó

	CIKKSZÁM	  ÁR
54939      	  2.990 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	  ÁR
43844      	  1.990 Ft

1 csomag/karton 

MINI KULCSKARIKA NYITÓ  
ÉS FONOTTVÁGÓ FOGÓ    
A kisebb műcsalikon való horogcseréhez, zsinórok vágásához töké-
letes eszköz!

	CIKKSZÁM	  	 ÁR
54938		  4.990 Ft

1 csomag/karton 

KRIMPELŐ ÉS VÁGÓ FOGÓ  
Tökéletes eszköze a drót és monofil előkék készítésének. Vágás, krim-
pelés, zsinórvégek lecsípése – kész!

Tok mellékelve

Wolfram vágóél Krimpelő pofák

Nyílások a kész előke tesztelésére

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:

WWW.SAVAGE-GEAR.HU334

Tökéletes a monofil előkékhez!

50 
darabos  

csomagban

100 
darabos  

csomagban

ROPPANTÓHÜVELYEK 
Tökéletes, fekete nikkel bevonatú réz hüvelyek, a Raw49, Carbon49 és 
Blood49 drótokkal való előkekészítéshez! 100 db/csomag

DUPLA CSÖVŰ ROPPANTÓHÜVELYEK  
Tökéletesek a drót, Regenerator Mono vagy Soft Fluoro Carbon 
előkenyagaok krimpeléséhez. 50 db/csomag.

	CIKKSZÁM	 MODELL	 HOSSZ	 ÁR
54900	 S	 1,0mm	 890 Ft
54901	 M	 1,2mm	 890 Ft
54902	 L	 1,4mm	 890 Ft
54903	 XL	 1,6mm	 890 Ft

5 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 MODELL	 ÁTMÉRŐ	 ÁR
54904	 M	 8mm Ø 1.0mm	 1.490 Ft
54905	 L	 8mm Ø 1.2mm	 1.490 Ft
54906	 XL	 10mm Ø 1.5mm	 1.490 Ft

5 csomag/karton 
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CSÍPŐFOGÓ 21 CM
Erős fémvágó fogó, amely könnyedén elvágja a 3X erősségű horgokat 
is! Egy nélkülözhetetlen eszköz a kopoltyúba akadt csukák horogtól 
való megszabadításához vagy ha véletlenül saját magunk akadunk 
horogra! Állítható vágópofa, zacskóval együtt kapható!

HOSSZÚ CSŐRŰ FOGÓ
Hosszú csőrű fogó a mélyre akadt műcsalik biztonságos 
szabadításához.

	CIKKSZÁM	 HOSSZÚSÁG	 ÁR 
50801	 30cm	 5.600 Ft 
			 5 csomag/karton

A KÉNYESEBB 
„MŰTÉTEKHEZ” IS!

	CIKKSZÁM	  ÁR
47030      	  4.390 Ft

1 csomag/karton 

DIGITÁLIS MÉRLEG (M)
(MAX. 10KG)    
Minőségi és pontos, kvarc digitális 
mérleg.
• 	0,01kg pontosság, 10kg-ig
• 	Idő / hőmérséklet funkció
• 	Lb./kg átváltás
• 	2 db AAA elemmel működik 
	 (nincs a csomagban)

DIGITÁLIS MÉRLEG (L)
(MAX. 30KG)
Minőségi és pontos, kvarc digitáis 
mérleg.
• 	0,05kg pontosság 30kg-ig
• 	Idő / hőmérséklet funkció
• 	Lb./kg átváltás
• 	1 m-es mérőszalag
•	 1 db CR2032-es elemmel működik 
	 (nincs a csomagban)

	CIKKSZÁM	  LEÍRÁS	 ÁR
	45212	 Digi Scale L – >30kg	 7.990 Ft
			   1 csomag/karton

	CIKKSZÁM	  LEÍRÁS	 ÁR
	45211	 Digi Scale M – >10kg	 7.990 Ft
			   1 csomag/karton
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	CIKKSZÁM		  ÁR
	40881		  12.990 Ft

1 csomag/karton 

OLDALVÁGÓ FOGÓ KULCSKARIKANYITÓVAL
Elkészítettük az elképzelhető legjobb horgászfogót és szerszámot egyben. Gépi megmunkálású magas minőségű alumínium, rozsdamentes acél 
rögzítőelemek és szuper wolfram vágófelület. Ezek a fogók újradefiniálják a minőségi horgász szerszámok fogalmát a jövőben. Az oldalvágó fogó 
egy nagyon sokoldalúan használható eszköz. Ez a nagycsalis fogó a valaha készített legjobb eszköz a biztonságos horogszabadításhoz, ha nagy 
csukák, vagy más sok fogú ragadozó hal kerül a horgukra. Oldalvágó fogó – egyedülálló, élét megőrző vágófelület kialakítás.
• �Gépi megmunkálású magas minőségű alumínium
• �Élességét megőrző wolfram felület fonott és monofil zsinór vágására
• �Rozsdamentes acél kulcskarika-nyitó orrész
• �Rejtett rozsdamentes acélrugó
• �Övre rögzíthető tok – biztonsági rögzítés

	CIKKSZÁM	  	 ÁR
54937		  8.990 Ft

1 csomag/karton 

�MP PRO RIG FOGÓ  
Erős és könnyű sokoldalú fogó, kulcskarika nyitóval, krimpelő funkció-
val, wolfram zsinórvágóéllel, tokkal és rugós rögzítő kábellel.

MINDEN  
FUNKCIÓ EGYBEN!Tok mellékelve

Kulcskarika nyitó

Krimpelő pofák

Wolfram zsinórvágóél

	CIKKSZÁM	  	 ÁR
54799		  1.990 Ft

1 csomag/karton 

ZSINÓRVÁGÓ  
Miniatűr fonott és damilvágó eszköz, ultra éles és praktikus!
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HOLD-IT LÁGY MŰCSALI RÖGZÍTŐ PILLANATRAGASZTÓ 8 ML
Lágy PVC és fém között kitűnő tartást biztosító ragasztó. A lágy műcsalik jighorgon való tökéletes rögzítéséhez! Tegyünk egy cseppet a jighorog 
nyakán levő csalirögzítő részre, mielőtt teljesen felhúznánk a gumit a horogra: néhány másodperc alatt rögzíti a testet a helyén. Mindig tartsuk 
rajta a kupakot, hogy megelőzzük az elpárolgását. Hűvös helyen, közvetlen napfénytől védve a legjobb tárolni.

	CIKKSZÁM	 CSOMAGOLÁS	 ÁR	
47025	 SG Hold-it lágy műcsali rögzítő pillanatragasztó 8 ml	 1.100 Ft
			  1 csomag/karton

FIX-IT LÁGY MŰCSALI JAVÍTÓ GYANTA
Egy remek folyadék, amely csaknem minden vágást és szakadást megjavít a lágy műcsalikon. A palack pipettás csőrével tegyünk néhány cseppet 
a megragasztani kívánt felületre és finoman vonjuk be vele. Hagyjuk a gyantát 20 percig dolgozni és a csali olyan lesz, mint új korában! Mindig 
tartsuk rajta a kupakot, hogy megelőzzük az elpárolgását. Hűvös helyen, közvetlen napfénytől védve a legjobb tárolni.

	CIKKSZÁM	 CSOMAGOLÁS	 ÁR	
47024	 SG Fix-it Lágy műcsali javító gyanta 20 ml	 1.790 Ft
			  1 csomag/karton

NYOMTALAN ELTŰNNEK  
A GUMIHALAK SÉRÜLÉSEI!

TÖBBET NEM CSÚSZIK LE  
A GUMICSALI A HOROGRÓL!

KIEGÉSZÍTŐK, APRÓCIKKEK



PRO ÖSSZECSUKHATÓ NAGYSZEMŰ  
GUMIS MERÍTŐHÁLÓ 
Szuper erős, mégis könnyű, összehajtható merítőhálók rablóhalas 
horgászathoz. A háló praktikusan összehajtható, a gumi anyag pedig 
kíméli és biztosan tartja a halat, a műcsalik horgai sem akadnak bele 
olyan könnyen.
•	 Nylonnal megerősített karbon csaklakozó nyakrész
• 	Alumínium keret és száknyél 
•	 Gumiháló – tökéletes műcsalis horgászathoz
•	 Összehajtható merítőfej,  kivehető száknyél.

CIKKSZÁM 	 LEÍRÁS	 ÁR 
50803	 L (65x50cm)	 12.990 Ft
50804	 XL (70x85cm)	 14.990 Ft
50805	  L (65x50cm)	 14.990 Ft 
50806	 XL (70x85cm)	 16.990 Ft
		  5 csomag/karton

KÍMÉLETES ÉS MASSZÍV!

FINEZZE GUMIHÁLÓS MERÍTŐHÁLÓ 
Úszó keret, mély, gumiból készült hálóval. A sügér, pisztráng és 
egyéb kistestű fajok C&R horgászatához tökéletes.

CIKKSZÁM 	 MÉRET	 ÁR 
50802	 40x50x50cm úszó	 4.790 Ft
57575	 46x56x65 úszó	 7.400 Ft
		  5 csomag/karton

ÚSZÓ KERETTEL!

méret

HORVÁTH FERENC
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  ZÁRT KERETŰ OVÁLIS MERÍTŐ HÁLÓ  
Szuper erős merítőháló, ragadozó halak merítésére tervezve. Mély, 
nagy gumis hálóval, halkímélő, a műcsalik nehezen akadnak bele, 
kiváló eszköze a Catch and Release horgászatnak! Erős teleszkópos 
nyél, praktikus bepattintós rendszerrel rögzíthető a könnyű tárolásért 
és szállíthatóságért!
•	 Bepattintós rendszerrel rögzíthető teleszkópos nyél
•	 Erős, merev alumínium keret
•	 Mély, nagy gumis háló
•	 Kiváló a műcsalis és C&R horgászathoz
•	 Szállítási méretei:105x48x4 cm

  FULL FRAME ZÁRT KERETŰ GUMIHÁLÓS MERÍTŐHÁLÓ
Szuper erős merítőháló, a nagy testű ragadozó halak merítésére tervezve. Mély, nagy gumis hálóval, halkímélő, a műcsalik nehezen akadnak 
bele, kiváló eszköze a Catch and Release horgászatnak! Erős teleszkópos nyél, praktikus Fcrbepattintós rendszerrel rögzíthető a könnyű táro-
lásért és szállíthatóságért!
•	 Erős, merev alumínium keret
•	 Mély, nagy gumis háló
•	 Bepattintós rendszerrel rögzíthető teleszkópos nyél
•	 Kiváló a műcsalis és C&R horgászathoz
•	 Szállítási méretei: L: 106x51x4 cm, XL: 129x70x4 cm

CIKKSZÁM	  MÉRET	 ÁR
57578	 (46x56cm) 95-150cm	 12.990 Ft

1 csomag/karton 

CIKKSZÁM	  MÉRET	 ÁR
57576	 L (50x65)  95-150cm	 15.990 Ft
57577 	 XL (70x85cm) 120-200cm	 21.990 Ft

1 csomag/karton 
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RUHÁZAT

PASSZOL A PROGUARD 
KABÁTHOZ!

 CIKKSZÁM	  MÉRET	 SZÍN	 ÁR 
47900	 M	 fekete	 24.990 Ft
47901	 L	 fekete	 24.990 Ft
47902	 XL	 fekete	 24.990 Ft
47903	 XXL	 fekete	 24.990 Ft

1 csomag/karton

 CIKKSZÁM	  MÉRET	 SZÍN	 ÁR 
49396 	 M 	 fekete	 19.990 Ft
49397 	 L 	 fekete	 19.990 Ft
49398 	 XL 	 fekete	 19.990 Ft
49399 	 XXL 	 fekete	 19.990 Ft

1 csomag/karton

PROGUARD THERMO KABÁT
100% tartós poliészter zsávoly szövésű bolyhosított mikroszál 
szövet
•	 100% vízálló, több mint 8.000 mm
•	 Jó minőségű fényvisszaverő csíkok
•	 160 g 100%-os poliészter szigetelve, nagyon meleg
•	 Erős elülső cipzár, szélvédő szalaggal
•	 2 db vízálló cipzáras mellzseb és egy kis zsebbel
•	 2 db alsó vízálló cipzáras polár bélésű kézmelegítő zseb
•	 2 db tépőzáras alsó zsebs
•	 Szuper, 3 irányban állítható kapucni merevített fejtetővel
•	 Újszerű, tépőzárral állítható külső mandzsetták
•	 Belső védő neoprén mandzsetták
•	 D-karika a hát felső részén
•	 Állítható szegély
•	 Belső cipzáras zseb
•	 Szigetelt varrások

PROGUARD THERMO KANTÁROS NADRÁG 
Kényelmes, nagyon meleg kantáros nadrág a Pro Guard thermo kabáthoz illik. 
•	 42 cm magasan nyíló cipzáras nyílás az alsó lábszáron dupla szélvédő szalaggal, tépőzárral záródik, könnyen felvehető csizmára is
•	 100% tartós poliészter zsávoly szövésű bolyhosított mikroszál szövet 100% vízálló, több mint 8.000 mm
•	 Elasztikus vállpántok állkapcsos díszítéssel és erős, karcsú csatok a kényelmes illeszkedésért 
•	 Szigetelt varrások 120 g 100%-os poliészterrel szigetelve, nagyon meleg 
•	 Puha 100% poliészter taft bélés 
•	 Erős elülső kétirányú cipzár,szélvédő szalaggal 
•	 2 db vízálló cipzáras mellzseb és egy kis zseb 
•	 2 db alsó vízálló cipzáras polár bélésű kézmelegítő zseb 
•	 2 db tépőzáras alsó zseb 
•	 Elasztikus, kényelmes hátrész 
•	 Tépőzárral állítható a lábszáron 
•	 Belső cipzáras telefontartó zseb 
•	 Jó minőségű fényvisszaverő csíkok
•	 Elasztikus, kényelmes hátrész
•	 SG cipzár húzókák

100% VÍZÁLLÓ MELEG TÉLI KABÁT
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BLACK SAVAGE NADRÁG
•  	Tartós, modern kinézetű, 2 rétegű horgász technikai nadrág a maxi-

mális védelemért
•  	Tartós 100% nylon taslon héj 2 színtónusban DWR (tartósan vízle-

pergető) felületkezeléssel
•  	100% vízálló poliuretán membránnal, 8.000mm vízállóság, 

5.000mvp lélegzőképesség
•  	Szigetelt varrások
•  	Puha,100%-os poliészter hálós bélés a térd aljáig, a lábszárakon 

100% poliészter taft bélés
•  	2 oldalsó vízálló cipzáras zseb, plusz egy vízálló cipzáras zseb a 

combon
•  	Vízálló cipzár az alsó lábszáron, viharszalaggal, tépőzárral állítható
•  	Hajlított térdkialakítás
•  	Megerősített, kopás és szakadásálló belső alsó lábszár
•  	Magas hátsó rész a tökéletes illeszkedésért
•  	Tépőzárral állítható derék, övvel

CIKKSZÁM 	 MÉRET	 SZÍN	 ÁR
50813	  S	 szürke 	 29.990 Ft
50814	 M	 szürke 	 29.990 Ft
50815	 L	 szürke 	 29.990 Ft
50816	  XL	 szürke 	 29.990 Ft
50817	 XXL	 szürke 	 29.990 Ft
	 5 csomag/karton

BLACK SAVAGE KABÁT
Tartós, modern kinézetű, 2 rétegű horgász technikai kabát a maximális védelemért
•	 Tartós 100% nylon taslon héj 2 színtónusban DWR (tartósan vízlepergető) felület-

kezeléssel
•	 Puha, teljes testre kiterjedő 100%-os poliészter hálós bélés, az ujjakban 100% 

poliészter taft bélés
•	 Egy kézzel állítható szegély és kapucni (szélesség/magasság), dróttal merevített 

a fejtetőn
•	 2 oldalsó vízálló cipzáras zseb, polárral bélelt, kézmelegítőként is használhatók
•	 Széles, tépőzárral állítható héjszövetből készült külső mandzsetták, innovatív,  

neoprénes, könnyen száradó belső mandzsetták
•	 Felső vízálló cipzáras napszemüveg tartó mellzseb, puha polárral bélelve
•	 Új kialakítású levehető kapucni, elöl állítható, dekoratív ragasztott díszítéssel
•	 Erős vízálló első cipzár alatta szélvédő szalaggal
•	 A háton merítőhálónak való pánt
•	 Cipzáras belső zseb
•	 Szigetelt varrások
CIKKSZÁM 	 MÉRET	 SZÍN	 ÁR 
50808	 S	 szürke	 39.990 Ft
50809	 M	 szürke	 39.990 Ft
50810	 L	 szürke	 39.990 Ft
50811	 XL	 szürke	 39.990 Ft
50812	 XXL	 szürke	 39.990 Ft
	 5 csomag/karton

STÍLUSOS, 2 RÉTEGŰ KABÁT

TELJESEN VÍZÁLLÓ!



  SG SIMPLY SAVAGE LITE KABÁT
Ultra könnyű, kényelmes remek megjelenésű hétköznapi kabát tökéletes 
melanzs matt szürke színben, modern stílusú steppeléssel.
• Vékony, de erős 100% poliamid héjszövet
• Teherbíró, vízlepergető felület, 2.000 mm vízállósággal
• Magas teljesítményű, kényelmes és meleg, 300 g pehelyutánzat bélés
• Steppeléssel rögzített bélés
• Elasztikus szegély a karoknál és a deréknál
• Erős cipzárak kontrasztos színekben
• Magas, védő gallér
• Cipzáras zsebek a mellen és a két oldalon

  SG SIMPLY SAVAGE LITE MELLÉNY
Ultra könnyű, remek megjelenésű hétköznapi mellény modern stílusú step-
peléssel, tökéletes horgász viselet.
• Vékony, de erős 100% poliamid héjszövet
• Teherbíró, vízlepergető felület, 2.000 mm vízállósággal
• Magas teljesítményű, kényelmes és meleg, 300 g pehelyutánzat bélés
• Steppeléssel rögzített bélés
• Elasztikus szegély a karoknál és a deréknál
• Erős cipzárak kontrasztos színekben
• Magas, védő gallér
• Cipzáras oldalzsebek

	CIKKSZÁM	  MÉRET	 SZÍN	   ÁR
57030	 S	  szürke	 29.990 Ft
57031	 M	  szürke	 29.990 Ft
57032	 L	  szürke 	 29.990 Ft
57033	 XL	  szürke	 29.990 Ft
57034	 XXL	  szürke	 29.990 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 MÉRET	 SZÍN	   ÁR
57035	 S	  fekete	 24.990 Ft
57036	 M	 fekete	 24.990 Ft
57037	 L	  fekete 	 24.990 Ft
57038	 XL	  fekete	 24.990 Ft
57039	 XXL	  fekete	 24.990 Ft

1 csomag/karton 
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  SG SIMPLY SAVAGE CIPZÁRAS KAPUC-
NIS PULÓVER

Kiváló „urban fishing” stílusú kapucnis pulóver, maximális kényelem és 
remek megjelenés!
• Vastag, puha 80% pamut, 20% poliészter 320 gsm szövet
• Melanzs szürke külső szín, puha, bolyhosított, egyszínű szürke polár 

belső résszel
• 2 rétegű kapucni 65% poliészter, 35% pamut dzsörzé szövetből
• Állítható kapucni divatos széles fűzővel
• Erős első cipzár
• Széles, jó minőségű bordázott mandzsetta és derék
• Osztott első kenguruzseb

	CIKKSZÁM	 MÉRET	 SZÍN	   ÁR
57040	 S	  szürke	 16.990 Ft
57041 	 M	  szürke	 16.990 Ft
57042 	 L	  szürke 	 16.990 Ft
57043 	 XL	  szürke	 16.990 Ft
57044 	 XXL	  szürke	 16.990 Ft

1 csomag/karton 

  SG SIMPLY SAVAGE MELEGÍTŐALSÓ
A Simply Savage cipzáros kapucnis pulóverhez illő „urban fishing” stílusú 

melegítőnadrág.
• Vastag, puha 80% pamut, 20% poliészter 320 gsm szövet
• Melanzs szürke külső szín, puha, bolyhosított, egyszínű szürke polár 

belső résszel
• Divatos szabás és design díszítő varrásokkal
• Széles, kényelmes, gumírozott derék, fűzővel megszorítható
• Két oldalzseb

	CIKKSZÁM	  MÉRET	 SZÍN	   ÁR
57045	 S	  szürke	 14.990 Ft
57046	 M	  szürke	 14.990 Ft
57047	  L	  szürke 	 14.990 Ft
57048	   XL	  szürke	 14.990 Ft
57049	  XXL	  szürke	 14.990 Ft

1 csomag/karton 
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XOOM NADRÁG
Tartós és kényelmes, ugyanakkor célszerű nadrág, kitűnő kopás-és 
szakadásállósággal, pamutszerű tapintással, amely tökéletesen illik a 
Savage Gear kapucnis pulóverekhez és pólókhoz

•	 Külső héj sűrű 230 gsm nylon Taslan Oxford szövetből
• 	A felszín puha, barackhéj-szerű tapintású, DWR
	 (tartósan vízálló) kezeléssel
•	 Megerősített vízálló térd és ülep/fél lábszár erős nylon
	 Taslan Oxford poliuretán bevonattal és DWR kezeléssel
• 	Csak a megerősített részek belsején bélelt 210T
	 poliészter tafttal a kényelmes viseletért
• 	Elasztikus váll-és derékpántok
• 	2 zseb a combokon
• 	A bokánál tépőzárral zárható
• 	2 oldalsó zseb
• 	Ízelt térdrész

 CIKKSZÁM	  MÉRET	 ÁR
46804	 M	 19.990 Ft
46805	 L	 19.990 Ft
46806	 XL	 19.990 Ft
46807	 XXL	 19.990 Ft

1 csomag/karton

  BLACK SAVAGE CIPZÁRAS KAPUC-
NIS PULÓVER

• �Kényelmes cipzáras kapucnis pulcsi Black Savage terpszínű min-
tával. 

• �Vastag, puha 80% pamut, 20% poliészter 320 gsm szövet
• �Kényelmes bolyhos bélés a háton
• �2 rétegű kapucnival, 65% poliészter, 35% pamut dzsörzé béléssel
• �Trendi széles kapucniösszehúzó zsinór 
• �Széles, jó minőségű bordázott mandzsetta és derék a tökéletes il-

leszkedésért
• �Elülső kenguruzseb

	CIKKSZÁM	 MÉRET	   ÁR
54525	 S	 19.990 Ft
54526	 M	 19.990 Ft
54527	 L	 19.990 Ft
54528	 XL	 19.990 Ft
54529	 XXL	 19.990 Ft

1 csomag/karton 

VAN STÍLUSA! MINDENT ELMOND 
RÓLAD!



  �TEREPSZÍNŰ KABÁT
2,5 rétegű technikai kabát remek terepszínű mintázattal, elasztikus be-

tétekkel a karokban, ami tökéletes mozgásszabadságot biztosít, hogy 
csak a horgászatra koncentrálhassunk.

•	 Tartós 150D/320D poliészter taslon héjszövet elasztikus nylon taslonnal 
keverve (92% nylon/8% spandex) a karoknál a tökéletes illeszkedésért 
és mozgásszabadságért.

•	 100% vízálló kötőanyaggal préselt TPU membrán 10.000 mm vízálló-
sággal és 5.000 mvp lélegzőképességgel

•	 Szalaggal szigetelt varrások
•	 320D/480D poliészter taslon extra héjszövet réteggel megerősített 

váll- és könyökrész
•	 Erős vízálló elülső cipzár szélvédő szalaggal
•	 2 nagy tépőzárral záródó mellzseb, mögöttük polárral bélelt 

kézmelegítő zsebekkel, rajtuk 2 vízálló cipzáras zsebbel
•	 Összehajtható, állítható kapucni (magasság és szélesség is 

állítható) dróttal merevítve
•	 Széles, kényelmes, tépőzárral összehúzható mandzsetták
•	 Egy kézzel összehúzható alsó szegély
•	 Cipzáros belső zseb
•	 Tartozék külön 100% vízálló kamera/mobiltelefon tokkal

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
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  �SG SIMPLY SAVAGE KAPUCNIS PULÓ-
VER

Divatos kapucnis pulóver, rendkívül kényelmes és divatos!

• Kényelmes, jó minőségű 50% pamut/50% poliészter 280 gsm szövet
• Puha bolyhosított polár hátrész
• Kétrétegű kapucni 65% poliészter/35% pamut dzsörzé belső résszel
• V alakú nyak divatos fűzővel
• Széles, jó minőségű bordázott szegély a mandzsettánál és a deréknál
• Kenguruzseb elöl

	CIKKSZÁM	  /MÉRET	  ÁR
57073	 S	  11.990 Ft
57074	 M	  11.990 Ft
57075	 L	  11.990 Ft
57076	 XL	  11.990 Ft
57077	 XXL	  11.990 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	  MÉRET	   ÁR
57920	 S	 45.000 Ft
57921	 M	 45.000 Ft
57922	 L	  45.000 Ft
57923	 XL	 45.000 Ft
57924	 XXL	 45.000 Ft

1 csomag/karton 
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HALADÓKNAK ÉS PROFIKNAK!

VERSENYMEZ CSUKA/SÜLLŐ/SÜGÉR
Érezd magad úgy és horgássz úgy, mint egy profi ebben a 
szuper kinézetű, édesvízi színekkel, dekoratív halas képek-
kel és logókkal díszített versenymezben!
•  	100% puha kényelmes szellőző poliészter szövet 
•  	Magas izzadságelvezetés és lélegzőképesség
•  	Véd a naptól, 50+-os UV védő faktor
•  	Erős napsütésben is kiválóan megtartja a színét
•  	Gyorsan száradó
•  	Hosszú ujjak a maximális kényelemért és védelemért
•  	Puha, bordázott pólónyakkal és mandzsettákkal,  

remekül illeszkedik
•  	Elöl félig cipzáras
CIKKSZÁM 	 MÉRET	 ÁR 

50823	 S	 17.990 Ft
50824	 M	 17.990 Ft
50825	 L	 17.990 Ft
50826   	 XL	 17.990 Ft
50827   	 XXL	 17.990 Ft
		 5 csomag/karton

BLACK SAVAGE PÓLÓ
Divatos Black Savage terepszínű póló, nyomtatással és hím-
zésekkel díszítve.
•  	Minőségi, puha 180gsm 100% pamut szövet
•  	Hengerelt nyomtatási eljárás a puhaságért
•  	Klasszikus forma, rövid ujjakkal
•  	Puha bordázott gallér
•  	Nyomtatott belső címke a nyakon, irritáló varrások nélkül
•  	Állkapcsos logós címke a szegélyen

CIKKSZÁM 	 MÉRET	 ÁR
50832	 S	 9.990 Ft
50833	 M	 9.990 Ft
50834	 L	 9.990 Ft
50835	 XL	 9.990 Ft
50836	 XXL	 9.990 Ft
		 5 csomag/karton

A LEGÚJABB SAVAGE GEAR STÍLUS!



	CIKKSZÁM	 MÉRET	 SZÍN	   ÁR
57068	 S	 szürke	 4.600 Ft
57069	 M	 szürke 	 4.600 Ft
57070	 L	 szürke 	 4.600 Ft
57071	 XL	 szürke	 4.600 Ft
57072	 XXL	 szürke	 4.600 Ft

1 csomag/karton 

  �SG SIMPLY SAVAGE 
PÓLÓK - SZÜRKE, 
NARANCS, KÉK

Fiatalos, kényelmes póló szuper felirattal
• Puha, jó minőségű 100% pamut anyag 180 
gsm
• Klasszikus szabás kerek gallérral és rövid 
ujjakkal
• Színeltávolításon alapuló nyomtatási tech-
nika
• Logós címke a szegélyen
• Nyomtatott belső nyaki címke, irritáló var-
rások nélkül
• Kék és szürke színben is

	CIKKSZÁM	 MÉRET	 SZÍN	   ÁR
57063	 S	 kék	 4.600 Ft
57064	 M	 kék 	 4.600 Ft
57065	 L	 kék 	 4.600 Ft
57066	 XL	 kék 	 4.600 Ft
57067	  XXL	 kék	 4.600 Ft

1 csomag/karton 

	CIKKSZÁM	 MÉRET	 SZÍN	   ÁR
57058	 S	 narancs	 3.990 Ft
57059	 M	 narancs 	 3.990 Ft
57060	 L	 narancs 	 3.990 Ft
57061	 XL	 narancs 	 3.990 Ft
57062	 XXL	 narancs	 3.990 Ft

1 csomag/karton 
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MELLÉNY ÉS HORGÁSZTÁSKA 
EGYBEN

HITCH HIKER HOR-
GÁSZMELLÉNY  
• �Úszó, sokcélú horgászmellény, 

rengeteg nagy zsebbel és a 
modern pergetőhorgászok 
számára nagyon hasznos ki-
egészítőkkel!

• �Poliészter 1680D szövet poliu-
retán bevonattal

• �Kivehető poliuretán hab be-
tétek

• �Sósvízálló, túlméretezett cip-
zárakkal

• �Nagy méretű, könnyen hozzá-
férhető zsebekkel

• �Levehető palacktartóval

	CIKKSZÁM	    ÁR
54941	 27.990 Ft

1 csomag/karton 



  SG SIMPLY SAVAGE 
# SAVAGE KÖTÖTT 
SAPKA

A legfagyosabb időben is melegen tart ez a 
hashtaggel ellátott divatos kötött sapka.
• 100% puha kényelmes akril
• Nyújtható, bordázott kötött szövet
• Kétrétegű, extra meleg
• Fényvisszaverő # díszítés
• Univerzális méret
CIKKSZÁM 	 ÁR 
57050	 3.490 Ft

1 csomag/karton

  SG SIMPLY SAVAGE 
3D LOGÓS SAPKA

Kiváló minőségű sapka elasztikus szövetből 
a tökéletes illeszkedésért, exkluzív, 3D hím-
zéssel.
• Vastag, elasztikus 97% pamut, 3% elasztán 
szövet
6 paneles kialakítás
• Hajlított ellenző
• Elasztikus, párnázott belső szegély a ké-
nyelemért és jó illeszkedésért
• Hátul patenttel állítható
• Állkapcsos logóval, belül nyomtatott sza-
laggal
• Univerzális méret
CIKKSZÁM	  ÁR 
57051	 3.990 Ft

1 csomag/karton

  �SG SIMPLY SAVAGE 
BASEBALL SAPKA

Divatos, jól illeszkedő sapka a jó megjele-
nésért!
• Puha, kényelmes 100% pamut
• 6 paneles kialakítás
• Hajlított ellenző
• Puha párnázott belső szegély a kényele-
mért
• Hátul patenttel állítható
• Állkapcsos logóval, belül nyomtatott sza-
laggal
• Univerzális méret
CIKKSZÁM 	 ÁR 

57052	 3.490 Ft
1 csomag/karton
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 CIKKSZÁM	 MÉRET	 ÁR  
42339	 M	 5.990 Ft
42340	 L	 5.990 Ft
42341	 XL	 5.990 Ft
42342	 XXL	 5.990 Ft
			                1 csomag/karton

THE SAVAGE CANNIBAL PÓLÓ
Trendi Savage póló színes nyomattal
• 	Kényelmes, 100% pamut,
 klasszikus szabással

FÉNYVISSZAVERŐ, 
 UV-VÉDŐ!

�SUNPROTEC CIPZÁRAS 
KAPUCNIS FELSŐ    
Kényelmes, divatos cipzáras kapucnis 
felső, tökéletesen megvéd a naptól hor-
gászat közben.
• �Elasztikus szalag a mandzsettán, hü-

velykujjnak való nyílással
• �Magas nedvszívó képesség és remek 

lélegzőképessé
• �Hosszú ujjak a maximális védelemért 

és kényelemért
• �100% puha funkcionális poliészter 

szövet
• �30+ faktoros UV védelem
• �Gyorsan száradó szövet
• �Teljes elülső cipzár

	CIKKSZÁM	  /MÉRET	  ÁR
54532	 S	 11.990 Ft
54533	 M	 11.990 Ft
54534	 L	 11.990 Ft
54535	 XL	 11.990 Ft
54536	 XXL	 11.990 Ft

1 csomag/karton 



KÖTÖTT SAPKA LOGÓVAL
• Puha, kötött, 100% akril
• Kétrétegű, puha, extra meleg belső réteggel
• Naptól, esőtől és széltől védő ellenzővel

 CIKKSZÁM	 ÁR 
46500	 5.990 Ft

1 csomag/karton

 � FLEXFIT SAPKA
• �Klasszikus, kihagyhatatlan sapka!
• �Hajlított ellenzős sapka rugalmas 97% poli-

észter, 3% spandex szövetből
• �6 elemből összevarrva
• �Hátul tépőzárral állítható
• �Elasztikus védő szalag a belső peremen a 

tökéletes illeszkedésért
• �Szép hímzett logó a homlokon
• �Nyomtatott állkapcsos logó belül
• �Univerzális méret 

CIKKSZÁM 	 ÁR 
54530	 3.790 Ft
	 1 csomag/karton

 � FLAT BILL SNAP BACK 
LAPOS ELLENZŐS SAPKA

• �Minőségi, szuper megjelenésű lapos ellen-
zős sapka

• �80% akril, 20% gyapjú szövetből
• �6 elemből összevarrva
• �Kényelmes, párnázott belső rész
• �Hátul pattintós szalaggal állítható méretű
• �Fekete kontraszt az ellenző alsó felén
• �Szép lapos hímzés elöl
• �Univerzális méret 
CIKKSZÁM 	 ÁR
54531	 4.990 Ft

1 csomag/karton

BALACLAVA ARC-MASZK
Többféle módon viselhető koponyás arc-
maszk!
• 	Kényelmes 100% spandex szövet
• 	A szemek kivételével a teljes arcot védi, 

melegen tartja
• 	Az arcvédőt lehúzva a teljes arc szabaddá 

tehető
• 	A felső részét hátrahúzva nyakvédőként 

használhatjuk
• 	Koponya festéssel és Savage Gear 

logókkal dekorálva
• 	Viselhető bukósisak alatt is

 CIKKSZÁM	 ÁR
42906	 4.500 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 ÁR 
42351	 3.990 Ft

1 csomag/karton

EVIL SAPKA
‘EVIL CAP’ BASEBALL SAPKA Strapabíró, 
kényelmes Savage Gear baseball sapka áll-
kapocs logóval! 

• 100% pamut és szendvicshálós szövettel a 
szellőzésért 

• Kényelmes, párnázott belső perem 
• Állítható pánt 
• Savage Gear logóval és “állkapocs” min-

tákkal 
• Univerzális méret

BLACK SAVAGE SAPKA
Black Savage terepszínű minta – szuper laza 
megjelenés! 

•  	Remek ellenzős sapka 97% pamut/ 3% 
elasztán szövetből

•  	Szublimációs nyomtatási technika a na-
gyon tiszta mintáért

•  	Műanyag patenttel állítható
•  	Kényelmes puha belső perem, előhajlított 

ellenző
•  	Univerzális méret

CIKKSZÁM 	 ÁR 
50837	 3.990 Ft
	 1 csomag/karton

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:
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SG TÉLI THERMO KESZTYŰ
Tökéletes a kezek melegen, kényelemben tartására a hideg időben is. 
•  Puha, mégis szakadásálló 100% poliészter Ottoman szövésű mikro-
szálas héjszövet, dombotórított neoprén betéttel a kézfejen.
•  Erős nubuk szövet a tenyér belsejében a jó fogásért. Megerősített 
ujjvégek és 100% műbőr csúszásmentes réteg. 100% vízálló.
• Puha, kényelmes 100% poliészter polár bélés. Fényvisszaverő réteg. 
Széles neoprén mandzsetta, tépőzárral állítható.

SG AQUA GUARD KESZTYŰ
A legjobb védőkesztyű, amely megvédi kezünket a nagy halak kieme-
lése során.  Puha, erős 60% poliészter, 30% nylon, 10% elasztán
•  Érdesített latex bevonattal. Vágással szembeni ellenállóképesség: 
5-ös fokozat.
•  Sósvízálló fémkarikák. Erős 3 kg-os mágnessel, 2 karabinerrel szerelve.

CIKKSZÁM	 MÉRET	 ÁR 
49401 	 M	 5.990 Ft
49402 	 L	 5.990 Ft
49403 	 XL	 5.990 Ft

5 csomag/karton

CIKKSZÁM	 MÉRET	 ÁR 
51643 	 M	 7.990 Ft
51644 	  L	 7.990 Ft
51645	  XL	 7.990 Ft

5 csomag/karton

SG PROTEC KESZTYŰ
Szuper, vagány megjelenésű SG rövid ujjas  horgászkesztyű praktikus 
megoldásokkal, remek design
•  Nagyon kényelmes kesztyű levágott ujjakkal a legjobb anyagokból a 
maximális élmény érdekében
•  A felső részen rugalmas neoprén, az ujjak között lycra, a strukturált 
megerősített tenyér rész a biztos fogást segíti.
•  Könnyen lehúzható, tépőzárral rögzíthető. Mosható.

CIKKSZÁM	 MÉRET	 ÁR 

43848	 M	 3.990 Ft
43849	 L	 3.990 Ft
43850	 XL	 3.990 Ft

5 csomag/karton

SG SHIELD KESZTYŰ
A legjobb védőkesztyű, amely megóvja kezünket a halak fogaitól és 
éles pikkelyeitől. 
•  Puha, mégis szakadásálló 100% poliészter mikroszál héj Ottoman 
szövéssel a felső kézen. 
•  Erős, ellenálló kevlár a tenyér belsejében. Remekül érzékelhetünk 
az ujjainkkal.
•  Tépőzárral állítható neoprén mandzsetta a tökéletes illeszkedésért.

CIKKSZÁM	 MÉRET/LEÍRÁS	 ÁR 

49410	  M	 5.990 Ft
49411 	 L	 5.990 Ft
49412 	 XL	 5.990 Ft

5 csomag/karton

A FOGAKTÓL 
IS MEGVÉD!

PILLANATOK ALATT 
FELVEHETŐ!

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:

WWW.SAVAGE-GEAR.HU350
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CIKKSZÁM 	 ÁR
50838	 3.490 Ft
	 5 csomag/karton

CIKKSZÁM 	 ÁR
50839	 990 Ft
	 5 csomag/karton

BLACK SAVAGE TEC-TUBE CSŐSÁL POLÁROS
Multifunkcionális fejfedő, sapka, sál, fejpánt, maszk stb. készíthető belőle, Black Savage terepszínű 
mintával, jól látható állkapcsos logóval.

•  	Puha, lélegző 100% poliészter mikroszál, szárazon és kényelmesen tartja a bőrt
•  	Rugalmas, varrás nélküli, és kifordítható
•  	2 rétegű, egyik oldalán puha mikroszálas polár a maximális hideg elleni védelemért
•  	Színes kartonon csomagolva, amelyen minden viselési lehetőség ábrázolva van

SKULL TEC-TUBE CSŐSÁL
Multifunkcionális fejfedő, sapka, sál, fejpánt, maszk stb. készíthető belőle, menő koponyás mintával.

•  	Puha, lélegző 100% poliészter mikroszál, szárazon és kényelmesen tartja a bőrt
•  	Rugalmas, varrás nélküli
•  	Gyorsan száradó
•  	Színes kartonon csomagolva, amelyen minden viselési lehetőség ábrázolva van

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY YOUTUBE.COM/SAVAGEGEARHUNGARY
TERMÉKBEMUTATÓK ÉS VIDEÓK:

RUHÁZAT

	CIKKSZÁM	 MÉRET	   ÁR
51637	 M	 7.990 Ft
51638	 L	 7.990 Ft
51639	 XL	 7.990 Ft

1 csomag/karton 

�CSÓNAKO KESZTYŰ 

• �Tökéletesen melegen és kényelmesen tartja  
a kezeket hideg időben való horgászatnál. 

• �Erős, 3.8 mm vastag, hajlékony CR neoprén 
• �100% vízálló

• �Nincsenek zavaró varrások belül, a leragasztott  
varrásoknak köszönhetően

• �Puha, kényelmes 100% poliészter mikropolár 
béléssel



SG TÉLI GÁZLÓCSIZMA
LÉLEGZŐ DERÉKIG ÉRŐ GÁZLÓCSIZMA STOPLIS TALPPAL
•	 Tökéletes nagyteljesítményű derékcsizma rablóhalas horgászoknak 
•	 100% vízálló (több mint 20 000 mm) magas lélegzőképességgel (4 000 

mvp) 
•	 Szuper könnyű gumicsizma neoprén szárral a tökéletes kényelemért
•	 3 mm neoprénnel bélelt gumicsizma stoplis talppal
•	 Széles neoprén mandzsetta, tépőzárral állítható.
•	 Magasított hátsó rész a tökéletes kényelemért
•	 Erős 3 rétegű lélegző szövet 2 színű 
•	 100% vízálló elülső cipzár 
•	 2 vízálló cipzáras zseb 
•	 Szép deréköv mellékelve 
•	 Előhajlított térdkiképzés
•	 Fényvisszaverő réteg
 CIKKSZÁM	 MÉRET	 ÁR 
48837	 40/41	 69.990 Ft
48838	 42/43	 69.990 Ft
48839	 44/45	 69.990 Ft
48840	 46/47	 69.990 Ft

5 csomag/karton

ULTRA KÖNNYŰ ÉS 
MELEG

SG POLAR CSIZMA
• 	A tökéletes horgászcsizma! 
• 	Ultra könnyű és meleg! 
• 	Extrém erős 
• 	100% Oxford poliészter héjszövet vízlepergető felülettel 
• 	Egy réteg 100% szivacs és mesterséges, meleg gyapjúutánzattal 

(70% poliészter, 30% akril) bélelve 
• 	Felül összehúzható 
• 	Eltávolítható lélegző hab talpbetét az extra kényelemért 
• 	100% vízálló 
• 	EVA középső talpréteg 
• 	100% erős gumi külső talp speciális bordázattal

IFJ. SZEDMÁK JÓZSEF

 CIKKSZÁM	  MÉRET	 ÁR
49404 	 41 – 7	 16.990 Ft
49405 	  42 – 7.5	 16.990 Ft
49406 	  43 – 8	 16.990 Ft
49407 	 44 – 9	 16.990 Ft
49408 	 45 – 10	 16.990 Ft
49409 	  46 – 11	 16.990 Ft

1 csomag/karton

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
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 CIKKSZÁM	  MÉRET	 ÁR
46808	 40 – 6	 35.000 Ft
46809	 41 – 7	 35.000 Ft
46810	 42 – 7.5	 35.000 Ft
46811	 43 – 8	 35.000 Ft
46812	 44 – 9	 35.000 Ft
46813	 45 – 10	 35.000 Ft
46814	 46 – 11	 35.000 Ft
	�  5 csomag/karton

OFFROAD BAKANCS
Megjelenését és teljesítményét tekintve is erőteljes, ez a Sa-
vage Gear bakancs 
a tökéletes választás a   lábaink melegen és kényelmesen tar-
tására, minden 
szabadtéri tevékenység során

•	 100% vízálló konstrukció, HydroGuard membránnal, szigetelt 
varrásokkal

•	 Tartós, minden igénybevételnek kitett helyen megerősítve
•	 200 g 3M Thinsulate szigetelés a meleg és száraz lábakért
•	 Quick-pull fűzőrendszer tartós fűzőkkel és beépített bőr fűző-

tartó fülekkel
•	 Kiváló gumi külső talprésszel, rejtett EVA középső talprésszel 

a könnyűségért
•	 Multi-grip talpmintázat a minden talajon való stabilitásért
• 	Kivehető habszivacs talpbetét az extra kényelemért
• 	Hátsó húzófül a könnyű fel- és levehetőségért
• 	D alakú karikával lábszárvédő rögzítésére
• 	– 30 Celsius fokig komfortos
•	 Mikroszálas anyaggal bélelve	

A TÖKÉLETES TÉLI 
HORGÁSZLÁBBELI!

KÖNNYŰ NYÁRI CIPŐ 
SZÁRAZON ÉS VÍZEN!COOLFIT CIPŐK

Ultra könnyű mindenes cipők, a vízben a parton, a csónakban 
vagy sok egyéb szabadidős tevékenység alatt is használható!
•  	100% könnyű EVA lyukacsos felsőrész neoprénnel keverve a 

jó illeszkedésért és kényelemért
•  	Lábujjaknál és saroknál megerősített
•  	Lélegző, kivehető, kényelmes EVA hab talpbetét
•  	Rugalmas, könnyű EVA talp Grip Trek mintával

CIKKSZÁM 	 MÉRET	 ÁR
51145	 41	 9.990 Ft
51146	 42	 9.990 Ft
51147	 43	 9.990 Ft
51148	 44	 9.990 Ft
51149	 45	 9.990 Ft
		  5 csomag/karton
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  SAVAGE GEAR SLIM SHADES NAPSZEMÜVEGEK
•	 Úszik a vízen
•	 Ultra könnyű, szuper erős TPX keret
•	 TAC polarizált lencsék
•	 100% UVA és UVB védelem 
•	 Tükröződésmentes, erős bevonattal ellátott lencsék
•	 Tokkal és törlőkendővel kapható

  SAVAGE GEAR SHADES NAPSZEMÜVEGEK
•	 Úszik a vízen
•	 Ultra könnyű, szuper erős TPX keret
•	 TAC polarizált lencsék
•	 100% UVA és UVB védelem 
•	 Tükröződésmentes, erős bevonattal ellátott lencsék
•	 Tokkal és törlőkendővel kapható

CIKKSZÁM	 SZÍN	 ÁR 
57571	 Borostyán (felhős-napos időre) 	 7.590 Ft
57572	 Sötétszürke (napos időre)	 7.590 Ft

1 csomag/karton

CIKKSZÁM	 SZÍN	 ÁR 
57573	 Borostyán (felhős-napos időre) 	 7.990 Ft
57574	 Sötétszürke (napos időre)	 7.990 Ft

1 csomag/karton

FACEBOOK.COM/SAVAGE.GEAR.HUNGARY
ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT AZ AKCIÓKRÓL ÉS ÚJDONSÁGOKRÓL:

WWW.SAVAGE-GEAR.HU354

RUHÁZAT


